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（10009）产业党工委举办“七.一”座谈会

7月1日下午，产业党工委召开了“庆祝中国共产党成立89周年”座谈会。 产业部分老党员、企业负责人以及新党员代表参加了座谈会。 

会上，产业党工委书记吴荣顺同志向与会人员传达了中央以及学校党委关于在共产党员中开展创先争优活动的有关文件精神，通报了产业开展创先争优活动的情况。资产经营管理处处长任卫时同志，介绍了我校产业改革改制工作的进展情况，强调改制的根本目的就是让企业更加贴近市场，适应市场，为企业做大做强、增强竞争力创造有利条件，从而更好地为学校实现的跨越式发展做出贡献；同时对产业干部职工对改制工作的理解和支持表示了衷心的感谢，特别对原产业党委副书记潘妙坤同志在主持产业党委工作以来，产业党建工作的成效以及在产业的改制、安全稳定等方面所发挥的作用做出了充分的肯定并致以谢意。
与会代表回顾中国共产党建党89年来光辉历程，畅谈中国共产党带领中国人民经过艰苦卓绝的奋斗所取得的巨大成就，心中无比自豪，更加坚定了建设中国特色社会主义事业的坚强信念；同时也充分认识到我们的党是一个伟大的党、光荣的党、正确的党，不但有能力带领中国人民推翻旧世界，建立新中国，更有能力带领人民建设新中国，引领中华民族崛起于世界民族之林。江苏省劳模、产业退休老党员王国义同志动情地说：“自己虽然为党的事业、国家的建设贡献了一点力量，但党和政府给了我巨大的荣誉。今天的国家比过去发展得更快更好了。我已经退休了，但我一定响应党的号召，积极投身于和谐家庭、和谐社区的创建，为党的事业继续发挥自己的余热。”建筑设计研究院院长葛爱荣同志感慨地说：“我们生活在一个好的时代。回顾党的历史，既是一部艰苦创业史，也是一部不断纠正错误、阔步前进的历史，这正是我党的伟大之处。设计院虽然取得了一定的成绩，但我们要共同努力，创先争优，争取更大的成就，为党的事业添砖加瓦。”榴园宾馆总经理杨宝琛同志深情地说：“我党89年光辉历程充分证明了我们的党是一个光荣而伟大的党；自己受组织委派负责榴园宾馆的经营工作，深感责任重大，一定带领员工做出成绩，开创榴园工作新局面。”其他同志也结合自己的亲身经历，抒发对党的热爱与崇敬之情，纷纷表示一定要在自己的岗位上创先争优，为党的宏伟大业贡献自己的一份力量。此外，与会代表也为学校和产业更快更好地发展提出了很好的意见和建议。最后，产业党工委副书记郭学军谈了自己的感受：“今天是一个值得纪念的日子。自己在加入党组织后，深刻体会到本职工作就是党的事业一部分，因而目标明确，干劲倍增。”郭学军同志还代表产业领导祝愿老同志健康长寿，希望他们为党的事业、学校和产业各项工作继续发挥余热。 

（产业工委 杨爱军）
（10010）产业三个获奖项目在校2010年教师节庆祝大会上受到表彰
产业的三个获奖项目，在今年的庆祝教师节大会上受到表彰：

（1）东南大学建筑设计研究院承担的泉峰集团总部办公楼设计项目，获得2009年省城乡建设系统优秀勘测设计奖、建筑设计类一等奖；

（2）江苏华宁交通工程咨询监理公司承接的苏州工业园区南环路东延工程监理项目，获得2009年度国家优质工程银质奖；

（3）江苏东南交通工程监理有限公司承担的济焦高速公路监理项目，获得2009年度国家优质工程银质奖。                    （产业工委  杨爱军）
（10011）建筑设计研究院接连中标大项目

今年，建筑设计研究院积极争取机会，主动参与投标各地政府重点建设项目，其中南京市委党校新校区、江西省九江市文化艺术中心、靖江体育中心、安庆市东部新城综合写字楼等项目一举中标，这些项目建成后将成为当地极富影响力的标志性工程，有效地扩展了东大建筑品牌的影响。（建筑设计研究院  徐春晖）
（10012）东南监理党支部召开支部大会暨庆祝建党89周年座谈会

2010年6月25日，江苏东南监理公司党支部在公司三楼会议室召开支部大会，并举行了“庆祝中国共产党建党89周年”座谈会。公司各职能部门的党员、各项目监理部党员代表参加了会议。东南大学产业工委吴荣顺书记应邀参加了会议。

会议讨论了党员发展工作。接着，举行了隆重的入党宣誓仪式。茅梅芬、田辉等九名新党员，在党旗下庄严宣誓。与会新、老党员受到了一次党的理想与信念的再教育。
座谈会上，公司党支部书记唐长顺同志追溯了中国共产党89年的光辉历程、改革开放30年的历程，回顾了我国实行工程监理制度之后20多年的工程监理行业发展历程。公司党支部和广大党员，在产业党委的领导下，坚持以邓小平理论和三个代表重要思想为指导，深入开展学习实践科学发展观活动，为公司的发展提供了绵延不断的动力。特别是公司领导层，头脑清晰，审时度势，正确把握发展方向，更新发展理念，带领大家一步一个脚印，踏踏实实地携手奋进，12年来公司得到了快速发展。多年来，公司党支部一直坚持抓党建工作，注重对党员的思想教育，不断吸收新鲜血液，坚持开展丰富多样的组织生活。组织党员对安徽宁国贫困学生的进行捐助活动，积极组织党员开展最佳党日活动，被评为校先进党支部、“最佳党日活动”党支部。希望大家不论何时都要有忧患意识，认清形势，继承和发扬党的优良传统，坚定信念、艰苦创业、求是进取，创先争优，努力开创东南公司光辉灿烂的明天。
东南大学产业党工委吴荣顺书记发表了热情洋溢的讲话，充分肯定了公司党支部的各项工作，特别是每年支部组织的系列主题活动，连续三年被评为东南大学最佳党日活动。

最后，公司总经理周铁军同志作了总结发言，在充分肯定支部多年来对公司的成长所发挥的重要作用的之后，表示将一如既往地支持公司党支部的工作，并要求东南公司的广大党员同志，要在基层工作中发挥先锋模范作用，起到以点带面的积极效果，为党支部队伍的建设，为公司的发展再接再厉。     
（东南监理  刘海）
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