东大产业简讯

产业党委、产业办主办       06021—06026       2006年9月16日
（06021）产业召开企业改革改制工作研讨会。9月12日，产业党委、产业办在榴园宾馆东大厅召开企业改革改制研讨会。沈炯副校长、校企改革改制领导小组部分成员、企业党政负责同志等近40人参加了研讨会。会议由产业党委书记侯金文主持，沈炯副校长首先致辞，他回顾了我校校企改革改制从1999年至今经历三个阶段。希望研讨会开成学习文件、统一思想、提高认识的会议，参会同志要认真研讨，充分发表意见和建议，为保证我校企改制工作顺利进行奠定基础。产业办主任江汉在会上传达贯彻教育部文件精神，通报了前阶段企改工作进程，对今后企改工作思路做了具体说明。强调改制企业要正确处理好改制与积极发展和规范管理的关系，改革与稳定的关系，改制与正常经营的关系。12位企业党政负责同志分别在会上作了发言，一致认为，在改制进入关健阶段，召开企改研讨会非常及时，十分必要，为反映职工思想动态，交流改制中遇到的共性和个性问题提供了平台。大家认为，高校企改是时代要求、大势所趋，高校企改为规避风险，设立防火墙不是最终目标，而是要加强企业规范管理、促进发展。以及企改后如何在市场上寻求发展，更好地为教学、科技成果转化以及社会服务。发言同志就改制中的股权配置，资产划转，资产增值部份奖励，资产经营公司组建后的职能，暂时不改制企业的归属管理，改制企业退休职工的管理，人事等政策性问题发表了很好的建议和意见。胡汉辉教授和校企改革改制领导小组同志在会上作了讲话，从理论上讲述了高校企改工作重要性，表示要积极支持校企改革，为企业做好服务和排忧解难工作。

沈炯副校长最后作了总结讲话，他说，这次研讨会开的很成功，通过学习教育部文件，提高了大家对改革改制工作重要性认识，取得了较大收获。他要求产业主管部门和各企业加大对企改工作宣传力度，把干部职工思想认识统一到教育部文件上来，在改制中要充分兼顾学校、企业、职工三者利益，在法律框架内设计股权结构，企业改制方案要发扬民主，广泛听取意见，经职工代表大会通过，增加透明度。在处理人事问题中既要依法办事，又要坚持以人为本，保持稳定。通过改革改制，促进企业的可持续发展。为学校创先进位作出贡献。

                                                （潘妙坤）

（06022）产业党委学习《江泽民文选》部署下半年工作。近期产业党委召开党委会，组织党委成员学习中共中央关于学习《江泽民文选》的决定，研究部署下半年工作。戚兴根同志在会上作了学习《江泽民文选》专题辅导。产业党委书记侯金文同志在会上强调，下半年产业党委工作要在学校党委的统一部署下，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，以科学发展观统领全局，继续加强党建工作和思想政治工作，推动和促进社会主义精神文明建设。支持和配合行政完成改革改制任务，保证校办企业健康发展。产业党委在研究下半年工作中，要着重抓好六方面工作：一是认真学习《江泽民文选》，努力实践“三个代表”重要思想。下半年要以学习《江泽民文选》为重点，进一步开展学习实践“三个代表”重要思想教育活动，完善和坚持产业中心理论组学习制度，党委成员和企业党政负责同志在学习中起好表率作用，用学习收获来改进工作。各党支部利用组织生活组织党员学习《江泽民文选》，保持共产党员先进性。要继续深入学习《党章》和党纪党规，开展社会主义荣辱观教育，举办形势报告会，大力倡导企业文化建设，以正确的企业宗旨、企业价值观、经营理念和行为规范统一员工思想认识，确保和促进企业的稳定发展。二是办好《产业简讯》，发挥宣传阵地作用。三是加强党的组织、思想、作风建设，迎接党建工作考核，实现党支部目标管理，使党支部建设制度化、规范化。完善产业党政联席会议和党支部书记列会制度，认真贯彻民主集中制，产业重大问题经党政联席会议集体研究决定后，产业党委对执行情况进行监督，保证各项工作落到实处。继续办好党校，加强对入党积极分子培养教育，积极慎重地做好新党员发展工作。四是加强干部队伍建设，搞好年终考核工作。下半年继续对骨干企业负责人进行年终考核，企业负责人进行述廉述职，群众测评，产业党政联席会议评出考核结果。保证校办企业领导干部政治上的坚定性，思想道德上纯洁性。各企业负责对职工的年度考核作为奖惩的依据。在年度考核基础上，开展评选“先进集体”“先进工作者”活动，召开产业表彰大会。五是配合行政搞好企业改革改制工作，加强宣传教育，将干部职工思想认识统一到教育部文件上来。对改制出现的各种矛盾问题，做好思想工作，化解矛盾，确保企业稳定，建立和谐企业，鼓励企业不断取得社会和经济效益，为学校争先进位作出贡献。六是加强对统战、工会、退协工作领导。下半年召开民主党派和侨联成员座谈会，发挥民主党派在企业改革、发展、稳定工作中的作用。筹备召开产业职代会，听取行政报告，讨论改制方案等，发挥职代会在民主管理、民主监督、民主决策中的重要作用。支持工会开展企业文化活动，积极参加校工会组织的各类文体活动，力争取得较好成绩，为产业争夺荣誉，继续关心职工生活，特别做好困难职工年终送温暖活动。加强对退协工作的领导，拟在九月份调整、充实产业退协理事会。中秋节和老人节期间，召开老同志座谈会，通报产业工作，听取意见，进行慰问，支持退协开展适应老同志的文体活动，力争在明年建立产业老同志活动中心，继续做好年终慰问老同志工作，召开老同志新年联欢会，使他们深感学校的关心和温暖。                                                （激扬）（06023）下半年产业工作要以全面推进企业改革改制及资产经营公司为重点，继续做好日常企业管理工作。产业改革改制工作截止2006年8月份已完成了32家企业的清产核资，目前正配合中介机构汇总整理清产核资结果并上报教育部、国资委。校企改制工作将在此基础上，通过与各企业负责人的沟通，同时听取广大职工的意见，以兼顾学校、企业、职工三方利益及改制后企业的可持续发展为前提。根据各企业的不同情况制定具体的改制方案及部分关门企业的清算工作。改制后的企业完全按照现代企业化制度规范运行。在校企改革改制过程中涉及的人事问题，根据教育部相关文件精神，以“老人老办法，新人新办法”为原则，即要依法办事，又要坚持以人为本，协助学校相关职能部门出台具体的政策和管理办法，推进学校企业改革改制工作积极、健康、稳定的发展。

根据教育部2006年1号文件精神，下半年规范组建资产经营有限公司，进入具体实施操作阶段，通过与相关单位的调研和咨询，制定具体的组建实施方案及操作程序。并将改制企业和产权清晰企业的经营性资产逐步无偿划转入资产经营公司，并着手制定一系列的财务管理制度及实施细则，加强和健全对资产经营公司和所投资企业的监管，在建立学校防火墙的同时，使国有资产的得以保值、增值。预计在2006年底前基本完成产业规范化建设的主要工作。

（产业办）

（06024）榴园宾馆顺利通过《星级饭店复核评审》。近日，南京市旅游局对全市星级饭店的服务硬件设施进行了全面复核评审，经过专家组的认真调研、评分，我校榴园宾馆受到了一致好评，顺利通过复核评审。
为做好复核评审工作，榴园宾馆高度重视，成立了以总经理为组长的《迎评复核》准备工作领导小组，制定了详细的工作方案，并立即召开中层干部会议和员工动员会，传达星级饭店管理工作会议的精神，统一思想，提高认识，明确分工，责任到人，并对照三星级饭店服务规范评分标准进行打分，查找不足，制定整改计划。宾馆还组织全体员工观看《星级饭店访查规范》示范片，增强大家的业务技能和服务意识。要求每一位员工不断加强业务学习，爱岗敬业，恪尽职守，以饱满的服务热情、旺盛的工作干劲，为每一位宾客提供热情、周到、优质、诚信的服务。此外，宾馆领导还专门组织管理人员以客人的身份随时检查员工在岗时的工作状态和服务意识，查找问题，并提出整改意见。通过这些行之有效的措施，全面提升了宾馆的整体服务水平。

近年来，宾馆不断加强硬件设施的改造，依靠自身力量先后投资对大堂、客房、餐厅、厨房、会场、商务中心等营业场所进行了扩建改造。增加了商品部、便利店、咖啡厅、健身房、歌舞厅等经营所，为宾客提供了更多的服务项目。为了迎接这次复核评审工作，宾馆投资将客房内老式的卫生洁具全部更换成节能型卫生洁具，并配备了保险柜等设施。改造了锅炉房等，全面提升了宾馆的档次，使下榻酒店的宾客住得更加温馨、舒适。
榴园宾馆将以“环境做优、服务做细、产品做精”为目标，始终坚持“热情、周到、优质、诚信”的服务理念，在激烈的市场竞争中，精心打造榴园优质的服务品牌，为全市旅游事业的发展做出积极的贡献！

（赵康）

（06025）热电设计所以科技为先导，承接外省热电项目。建筑设计院热电工程设计研究所依托东南大学在各方面的学科优势，以科技为先导，积极开拓市场，在成功完成省内第一座垃圾发电站的基础上，又承接了多个垃圾发电的施工图设计。在利用新能源领域中，热电所积极开发秸秆焚烧发电项目，成为省内第一个完成秸秆焚烧发电咨询的设计单位。目前秸秆焚烧发电项目和咨询设计数量增加，成为热电所一个新的发展方向。
在传统热电项目设计中，热电所领导手中紧紧抓住一般项目，眼中紧紧盯住大项目，经过不懈努力，于近期承接了外省某工业园区热电项目，规模为4×220t/h锅炉＋2×C50＋1×B25，成功地实现独立设计50MW机组的宏愿。该项目的承接，使热电所在热电设计方面有了质的飞跃，上了更高的台阶。
（郭一鑫）

（06026）建筑设计研究院重视企业文化建设。近几年来，建筑设计研究院重视企业文化建设。去年结合四十年院庆，委托“南京比较企业形象策划有限公司 ”对企业进行了形象设计。还广泛动员全院员工积极参与，总结、提炼了“始于点划，止于至善”的企业精神。院内开展丰富多彩的文体活动，成立足球队和网羽协会等，促进精神文明建设，为建立和谐企业创造条件。

今年又在全院开展征集、创立“价值观、经营理念和道德准则”的活动，并把每年九月定为企业文化月，开展系列活动集中学习、举办企业文化管理讲座，召开企业文化活动，宣传企业文化，逐步将总结出的企业文化深入人心，让这种优秀的企业价值取向，企业精神，企业经营理念和企业道德规范得到员工的认同，信奉和实践，潜移默化地贯彻到员工的言行中，把企业的优良传统继承、发扬、光大。
（徐青）
