东大产业简讯

产业党委、产业办主办        06006—060011        2006年3月16日
（06006）我校企业清产核资和改革改制工作即将全面开展。为了明晰校办企业的产权关系，理顺校办企业的管理体制，完善校办企业管理制度，依法保护学校合法权益，有效规避校办企业经营风险，建立以资本为纽带、权责明确、校企分开、管理科学的现代企业制度，使校办企业成为承担有限责任、自主经营、自负盈亏、照章纳税的市场主体，并承担国有资产保值增值责任，2005年7月教育部召开了全国高校科技产业工作会议，并于2005年10月出台了《教育部关于积极发展、规范管理高校科技产业的指导意见》（以下简称《指导意见》），明确了高校产业改革改制的总体思路和工作原则，即学校依法组建国有独资的资产经营有限公司（以下简称资产公司），在清产核资的基础上，将目前校办企业的资产（包括股权）全部依法无偿划转到资产公司，资产公司代表学校持有校办企业及学校对外投资的股权，负责经营、监督和管理，并承担相应的国有资产保值增值责任；对学校全资企业进行公司制改造，建立和实行现代企业制度，完善以股东会、董事会、监事会“三会”为代表的企业法人治理结构，通过改制实现高校企业的投资主体多元化，引进企业发展所需的资金、各类人才和先进的管理方法，提高高校企业的核心竞争力和运营质量。根据《指导意见》的要求，各校必须于2006年底以前完成资产公司的组建和全资企业的改制工作。

我校积极贯彻会议精神，认真落实《指导意见》提出的各项具体要求。年初，学校成立了由顾冠群校长任组长的东南大学企业改革改制工作领导小组，同时成立了企业清产核资工作组和改革改制工作组，制定了《东南大学企业改革改制工作实施方案》。方案采用新组建资产公司和全资企业改制同时进行的工作流程，计划于今年6月完成清产核资工作，9月完成资产公司组建，10月完成经营性资产无偿划转，年底完成全资企业改制的主要工作。目前，各项工作正在按计划认真组织安排，对企业全面清查和清产核资工作已经部署，配合清产核资的中介机构已经招标确定，近日清产核资工作组和北京中兴新世纪会计师事务所开始与各企业共同进行清产核资工作。改革改制工作组也将于近期分头与相关企业做专门研究，制定出各自企业的改制方案。

                                       （闻一鸣）

（06007）我省又一利用秸秆发电项目在热电工程设计研究所设计。继江苏省如东秸秆发电项目设计项目以后，东南大学建筑设计院热电工程设计研究所又开展了江苏正兆秸秆发电项目的设计工作，目前项目已于2005年12月30日得到了江苏省经贸委的立项申报备案批复，该项目是我省溧水农村规模开发利用生物质能源的一项重要课题，建设规模为15MW，总投资约1亿元人民币，将有望成为我省苏南地区的第一座秸秆发电站。

秸秆发电是解决目前我省经济持续高速增长所造成的能源紧缺问题的良好途径。江苏是经济大省，每年80%的能源需要外调。如果能利用好可再生的秸秆能源，不仅可以变废为宝而且还可以减少我省对煤炭、石油等不可再生能源的依赖，是一条解决能源紧缺的有效途径。

以江苏省溧水县为例，目前约占80%的农户使用简单、卫生的清洁能源-液化气。出现了秸秆的大量剩余，被残留在田间，为赶季节不得不在田间直接焚烧，大量的烟雾降低能见度，造成公路封闭、飞机停飞，既浪费了宝贵的资源，又严重地污染了环境。该项目年处理秸秆8万吨，相当于可节约原煤5万吨。既解决了污染又提供了能源，按照按每吨秸秆150元的收购价测算，将带动农户增收1200多万元。利用秸秆发电可以把解决能源短缺、环保和农民增收三大问题很好地结合起来。

该项目得到了江苏省经济贸易委员会、溧水县人民政府和相关部门的大力支持，东南大学建筑设计院热电工程设计研究所为这个项目从技术调研、设备选型等提供了技术保障，争取能早日建成江苏省秸秆利用的示范项目，为江苏省的能源结构调整作出贡献。

（热电工程设计所）

（06008）江苏东南监理公司所监宁常高速公路项目进入2005年度江苏省高速公路建设项目质量排序“前十”。2005年是江苏省交通工程“十五”后三年（2003~2005）质量创优活动“抓普及”之年，江苏东南监理公司坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和党的十六大精神为指导，牢固树立“质量第一”观念，立足较高平台，更新质量理念，健全质量管理体系，全面落实质量责任制，切实保证了监理服务水平的稳步提高。在江苏省交通厅开展的2005年度全省交通工程质量工作考核、评比中，经相关单位推荐，省交通厅评审，由江苏东南交通工程咨询监理的“宁常高速公路NC-JT4标”取得2005年度江苏省高速公路建设项目标段质量排序“前十”的好成绩，江苏省交通厅在全省范围内进行了通报表扬。该公司将继续以高度的责任感和使命感，强化措施，扎实工作，为全力推进江苏东南监理公司更快更好地发展，为将东南监理公司建设成为国内首屈一指的监理公司目标而努力奋斗。

（小每）

（06009）综合三所积极开展文体活动，促进精神文明建设。建筑设计院综合三所坚持发展为第一要务，积极开拓业务市场，产值翻了几翻，取得了较好的社会和经济效益。在生产任务繁重情况下，所领导一直强调劳逸结合，关心员工身体素质。他们积极发挥工会和青年工作组作用，经常开展丰富多彩的文体活动，如乒乓球、羽毛球、八十分比赛等，使设计人员在忙碌的生产活动之余放松身心，增强体质，充沛工作精力。同时促进了所精神文明建设，团结了党群关系，增强了凝聚力，为推动所整体工作再上新台阶起到了很好的作用。

（方颖）

（06010）产业健美操代表队荣获一等奖。3月7日下午，在校工会庆祝“三八”国际劳动妇女节举办的健身操、秧歌舞比赛中，产业代表队以整齐优美的舞姿，良好的精神面貌技压群芳，发挥团队协作精神，得到了评委及全体观众的一致好评，荣获健美操一等奖，展示了产业女工的英姿风彩，为产业争得了荣誉。

（产业工会）

（06011）[编者按]为认真贯彻《教育部关于积极发展、规范管理高校科技产业指导意见》文件精神，大力推进产业规范化建设各项工作，我们就改制工作中遇到的一些具体问题和共性问题，以及相关政策问题，陆续转刊教育部科技发展中心对高校产业改革改制有关问题解答，供各企业在具体工作实践中参考。

问：组建高校资产公司从法定意义上讲，其性质是国有独资公司还是一人独资公司？高校产业改革改制中应组建哪种形式的资产公司？组建过程中应注意哪些问题？ 

答：《教育部关于积极发展、规范管理高校科技产业的指导意见》中要求各高校尽快组建国有独资的资产经营公司，是为了规避高校因发展产业可能遇到的市场风险而承担无限连带责任。资产经营公司是从公司经营目的上划分而来的概念，并不特指法定的公司类型——国有独资公司。按照新《公司法》规定，公司基本类型只有两种：即“有限责任公司”和“股份有限公司”，其中“有限责任公司”又分为“国有独资公司”和“一人公司”两种特殊类型。高校经营性资产是国有资产，本次改制应当设立国有独资性质的资产经营公司。但是，新《公司法》中，国有独资公司有特定的内涵，高校企业目前很难符合相应要求。在国务院就教育部、财政部、国有资产监督管理委员会等对高校企业国有资产的监督管理职能划分尚无明确规定的情况下，高校资产经营公司登记为国有独资公司存在一定的法律障碍。因此，高校产业在改制时设立一人公司（法人独资有限公司）是合法合规的，比较符合高校企业的实际状况，而且有利于改制顺利进行。

新《公司法》第六十四条规定，一人有限责任公司的股东不能证明公司财产是独立于股东自己的财产，应当对公司债务承担连带责任。为达到校企风险相隔离的目的，高校应注意，在资产公司设立中一定要严格缴纳出资或合法合规改制，还要建立完善的制度保证公司设立后规范运营，做到人员、资产、财务分开，机构、业务独立，不得相互拆借资金和相互担保。在改制中要聘请相关中介机构出具法律意见书，并在设立后的运营中进行辅导和规范，确保各项制度建设完善、落实并提交法律意见书。

问：校办企业的资产（包括股权）无偿划转的最终审批部门是什么单位？是国资管理部门、还是教育主管部门？

答：根据国有资产分级分工管理的原则，在现行国有资产管理的架构下，教育主管部门是高校企业的国有资产监督管理部门。校办企业的资产（包括股权）无偿划转的审批部门是教育主管部门，并需经同级财政（国有资产管理）部门备案。
问：校企改制工作中为什么要进行清产核资？

答：根据《国有企业清产核资办法》（国资委1号令），清产核资的目的是：真实反映企业的资产及财务状况，完善企业基础管理，为科学评价和规范考核企业经营绩效及国有资产保值增值提供依据。
校办企业改制的任务之一是成立资产经营公司，代表学校承担校办企业的资产保值增值责任，校企改制工作中清产核资的意义主要是：

（一）摸清校办企业家底，明确以学校名义对外投资企业的户数及经营情况；

（二）全面清理资产，确认校办企业中的经营性资产和非经营性资产；

（三）理顺学校对外投资关系，明确对外投资比例、内容，明确企业的产权归属；

（四）解决历史遗留问题，核销不良资产，挤掉校办企业会计报表的“水份”；

（五）核定权益，为签订保值增值指标奠定基础，为新组建的资产经营公司确定实际投入资本的金额；

（六）规范企业会计核算和财务报告制度，真实反映企业经营能力。
（待续）（产业办）
