中共东南大学委员会文件
东大委〔2013〕13号
★
关于深入开展“我的梦•东大梦•中国梦”
主题教育活动的通知 
各党工委,各基层党委、党总支,直属党支部,党委各部、委、办,工会、团委：

为深入学习宣传贯彻党的十八大精神，落实《中共教育部党组关于在全国各级各类学校深入开展“我的中国梦”主题教育活动的通知》（教党[2013]2号）要求，围绕立德树人根本任务，深入开展中国特色社会主义宣传教育，引导广大学生为实现国家富强、民族复兴、人民幸福的伟大“中国梦”而发奋学习、不懈奋斗，经研究决定，在我校组织开展“我的梦•东大梦•中国梦”主题教育活动。现将有关事项通知如下:
一、指导思想

高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，对广大学生进行爱国主义、集体主义、社会主义教育，不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。通过丰富多彩、生动活泼的形式，教育引导学生深刻领会实现中华民族伟大复兴是中华民族近代以来最伟大的梦想；深刻领会每个人的前途命运都与国家和民族的前途命运紧密相连；深刻领会空谈误国，实干兴邦。教育引导全校师生坚定理想信念，刻苦学习工作，积极投身实践，把自己的人生梦想和“东大梦”、“中国梦”密切结合起来，为圆自己的梦、圆东大争创世界一流大学的梦、圆中华民族复兴之梦而共同努力，为把东大和我们的国家建设得更美好而努力奋斗。

二、活动内容

（一）组织开展“我的梦•东大梦•中国梦”主题讨论活动

联合《半月谈》杂志社，邀请离退休老同志、校友、师生代表，开展“我的梦•东大梦•中国梦”主题讨论活动，并在《半月谈》杂志刊登专版宣传，全面展示东大人凝心聚力，集成创新，团结奋进，坚持快速发展、特色发展、内涵发展、和谐发展的良好精神风貌。（党委宣传部）

(二) 组织开展“我的梦•东大梦•中国梦”主题在线讨论活动

充分运用校BBS、先声网、微博等平台，引导广大师生在网络上对“我的梦•东大梦•中国梦”展开主题讨论，进一步提升学生的文化追求，发展健康向上的网络文化，唱响网上思想文化的主旋律。（党委宣传部、学工部、研工部）
（三）组织开展“我的梦•东大梦•中国梦”主题征文、演讲活动

围绕“我的梦•东大梦•中国梦”的主题，发动广大师生畅谈“我的梦”、“东大梦”、“中国梦”，鼓励师生讲述自己目睹和经历的“中国梦”、“东大梦”，用文章记录和表达爱国爱校之心、强国报国之志，引导青年学子将个人前途命运与国家和民族的前途命运紧密相连，励志刻苦学习，树立以实干兴邦精神奋力实现中华民族伟大复兴的光荣梦想。（党委学工部、研工部）

（四）举办“最美东大·最美中国”主题摄影及微电影创作大赛

通过广大师生的独特视角和全新创意，用影像记录东大师生为学校的争先进位，为和谐中国的建设，在各条战线上辛勤工作的场景，生动展现东大师生诚朴雄伟、开拓创新的精神风貌，以及“中国梦”、“东大梦”的强大凝聚力、感召力。（校团委）

（五）大力培育选树师生先进典型

号召全体师生挖掘身边人敢梦敢为的生动事例，鼓励优秀师生踊跃展示自己的收获与成就，依托东南大学“吾爱吾师——我最喜爱的十大老师评选”、“我最喜爱的研究生导师评选 ”、“最具影响力毕业生”评选、“东大好青年”等活动，表彰和宣传一批热爱祖国、践行梦想、事迹突出的师生先进典型，传递立德树人的正能量，以梦想之名凝聚强大精神能量，激励广大师生学习先进、崇尚先进、争当先进，努力成为可堪大用、能负重任的栋梁之材。（党委学工部、党委研工部、校团委）

（六）组织开展“我的梦•东大梦•中国梦”主题社会实践活动

精心组织开展暑期社会实践活动，引导广大学生深入社会，开展参与式观察与服务式体验，感悟由千万个“中国梦”组成的民族梦、时代梦，体悟“中国梦”、“民族梦”背景下的“东大梦”，深刻体会“东大梦”的社会意义，激励青年学子实事求是，身体力行，为实现梦想而奋斗。（校团委）

希望全校师生高度重视，各部门精心设计活动方案，认真组织实施，通力合作，有序推进，广泛宣传，深化影响，切实推动“我的梦•东大梦•中国梦”主题教育活动取得实效。并请及时将各项活动方案和成果报党委宣传部。
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