
东大产业简讯

（2013年12月）  *第十二期* （13094——13104） 

产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办
（13094）我校参加中国高校校办产业协会2013年年会
2013年12月10日，中国高校校办产业协会2013年年会在武汉大学召开，我校总会计师丁辉、资产经营管理处处长吴荣顺出席了此次年会。 

在开幕式上，协会副理事长、清华控股原董事长荣泳霖代表理事会向大会做了2013年度工作报告，报告了协会理事会一年来开展的主要工作以及下一年的工作计划，并对在协会会员单位中开展学习贯彻十八届三中全会精神做出动员部署。随后，协会理事长、教育部科技发展中心主任李志民讲话，他首先回顾了高校校办产业十年改革取得的主要成绩；之后，进一步阐述了高校科技产业发展要坚持产学研紧密结合、转化科技成果为主、建立良性发展机制“三原则”；最后，他强调高校校办产业战线要认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神，深入推进高校科技产业化工作。
在大会交流发言中，武汉大学、北京理工大学2所高校和上海复旦微电子股份有限公司、苏大维格光电科技股份有限公司2家校办企业以及中央企业北新集团建材股份有限公司的代表，围绕高校产业规范管理与科学发展，以及产学研结合、科技成果转化、校企央企战略合作等主题进行了专题发言。理事会全体会议还表决通过了《关于本届协会10位常务理事、12位理事变更的议案》。
下午，我国著名经济学家、北京大学常务副校长刘伟教授为全体代表做了十八届三中全会报告专题辅导，他全面分析了当前和未来一段时期我国宏观经济形势面临的新机遇、新挑战，并详细解读了十八届三中全会报告涉及到的经济领域各项改革任务。                                            （产   业）
（13095）产业党工委举办“产业老同志新年联欢会”
12月26日下午，产业党工委在群贤楼三楼报告厅举办了“产业老同志新年联欢会”。副校长王保平出席联欢活动。学校退协理事长龚乐年、产业党工委书记吴荣顺以及相关领导亲临活动现场，与产业退休同志共迎新年。联欢活动由产业党工委副书记王松林主持。

联欢会在产业退休人员合唱团激昂嘹亮的《我的祖国》歌声中拉开了序幕。王保平副校长在新年致辞中感慨地说，从联欢会的首个节目中充分感受到了产业老同志饱满的精神、高昂的斗志、奋发向上的正能量，十分欣慰。王副校长表示学校党政领导非常重视离退休工作，希望老同志们一如既往地继续关心、支持、帮助学校的工作，建言献策，为学校和产业的发展发挥余热。
龚乐年理事长在讲话中充分肯定了产业党政领导对退休工作的重视；高度评价了产业党工委为退休同志开展的丰富多彩的活动以及在校退协开展的各项活动中的出色表现；还对产业积极响应中央精神将年底聚餐改为更加适宜于老同志身心健康的自娱自乐的联欢活动加以赞赏。
产业党工委书记吴荣顺向产业老同志致以节日的祝贺和亲切的问候，并向老同志们通报了一年来学校以及产业在各方面所取得的重要进展，对多年来老同志对学校的建设与发展所做出的无私奉献表达了诚挚敬意和衷心祝福。
接下来的产业老同志自排自演的联欢节目精彩纷呈，不时博得了全场的热烈掌声。其中，周福民自编自排的群口快板活泼响亮，颂扬了党的群众路线教育实践活动带来的新气象；80岁的印刷厂老厂长刘金福演唱的现代京剧“祖国的好山河寸土不让”字正腔圆，声音洪亮；79岁的原电子管厂退休职工何立霞表演的歌伴舞“卖花姑娘”充满了激情与活力。

整台联欢会气氛热烈，深受产业退休同志的喜爱。           （杨爱军）
（13096）产业党工委召开专题会议推进整改落实、建章立制环节工作
12月19日下午，产业在设计院电力分院会议室召开党的群众路线教育实践活动整改落实、建章立制环节工作推进会，就产业党的群众路线教育实践活动整改落实情况与企业深入交换意见，明确工作任务，形成长效机制。产业党工委委员、企业负责人参加会议。会议由产业党工委书记吴荣顺主持。
会上，党工委副书记王松林把前期梳理出的问题归纳为产业机关工作作风、对企业的管理和服务、科技成果转化工作、大学科技园建设和产业人才队伍建设五个大的方面，并对具体问题的整改落实情况进行了总结。
产业党工委吴荣顺书记强调，整改落实、建章立制是教育实践活动取得实效的关键所在，对于集中解决“四风”方面的突出问题，构建践行党的群众路线长效机制，确保教育实践活动善始善终、取信于产业职工至关重要。产业班子要按照校党委的统一部署，针对产业作风方面存在的问题，提出解决对策，制定和落实整改方案，对一些突出问题，进行集中整治。一要针对查摆出的问题，抓住关键、突出重点，制定整改任务书、时间表，实行一把手负责，及时整改、逐项落实，以适当方式公示通报，接受监督并及时修改完善；二要针对办事流程复杂、服务院系、企业主动性不足等突出问题，集中时间和精力进行专项整治，采取定人员、定职责、定时间、定进度的“四定”办法抓好整改；三要坚持一手立规矩、定制度，一手抓整改、抓落实，用严明的制度、严格的执行、严密的监督，形成加强作风建设的长效机制。
目前，产业已经对现行的有关制度文件进行了全面梳理，废除了一批已失时效的文件，对部分文件制度也进行了初步的修订。此外，为长期持续推进产业党的群众路线教育实践活动，在资产处设立处长接待日，公布处长接待电话，接受产业广大职工的咨询投诉。                                （杨爱军）
（13097）产业党工委荣获我校2013年“校园廉洁文化活动周” 优秀组织奖
日前，主题为“中国梦·廉洁情”的东南大学2013年“校园廉洁文化活动周”圆满结束。活动周期间，产业党工委紧紧围绕活动主题，结合实际，精心组织各单位及广大职工开展多种形式的廉洁文化活动，积极报送廉政文化作品和创新项目。

经专家评选，产业共有3幅书法作品、1个表演艺术类作品获奖。其中，设计院杨云书法作品《清廉》获得一等奖；设计院朱玉佩书法作品《岳阳楼记》获得二等奖；设计院钱锋书法作品《钱氏家训》获得三等奖；榴园宾馆崔雪燕独舞《鸿雁》获得表演艺术类优秀奖。产业党工委荣获“优秀组织奖”。
产业党工委把“校园廉洁文化活动周”作为加强反腐倡廉宣传教育，深入开展产业廉洁文化建设的重要举措，要求产业各单位及广大员工继续努力，倡廉洁、行勤俭、树清风，共同营造风清气正的产业文化氛围。       （产    业）
（13098）交通分院在深圳前海11座桥梁概念方案国际竞标中喜获第二名

深圳前海深港现代服务业合作区11座桥梁工程概念性方案设计国际招标结果于12月20日揭晓。本次招标共吸引国内外27个知名机构报名，经过资格预审和方案竞标，深港两地专家对投标方案进行了评审，我校交通分院方案获得第二名。
前海合作区位于深圳西部蛇口半岛的西侧，珠江口东岸，地处珠三角区域经济发展主轴和沿海功能拓展带的十字交汇处，毗邻香港、澳门，占地面积14.92平方公里。
开发建设前海，是国家在深圳经济特区成立三十周年的历史结点上所做出的一项重大战略决策，承担着探索改革开放科学发展的新路子、探索内地与香港紧密合作的新途径、探索转变经济发展方式的新经验的历史使命。
交通分院结合前海水廊道、城市空间及道路、交通特征和管线需求等因素，充分贯彻“以人为本”的理念，突破桥梁仅需满足交通功能的禁锢、构筑桥非桥的概念，力求达到行驶桥上不觉桥的存在，漫步桥下无缝对接廊道水景。同时重点关注深圳亚热带气候环境特征以及视觉、绿色、水景、人行步道的连续性，将乐活理念融入桥梁设计，创建前海人健康快乐的生活空间。11座桥梁形成戏水休闲、智慧科技和生态自然等三个主题，强调与城市建筑、环境、公共空间的融合、协调，注重城市空间的整体性。沿海桥梁轮廓形成心动曲线，打造前海美丽的滨海天际线。                                            （卜小秋）

（13099）吴智深教授荣获“2013年中国产学研合作创新奖”
12月14日，由中国产学研合作促进会主办的第七届中国产学研合作创新大会暨促进年会在重庆举行，大会颁发了2013年中国产学研合作创新与促进奖。我校土木工程学院吴智深教授荣获了“2013年中国产学研合作创新奖”。
吴智深教授团队与建邺区共同建设“绿材谷”（绿色材料研发和产业园），通过政府的政策引导，建立以企业为主体、以学校为依托、以市场为主配置资源的科技创新体制。“绿材谷”项目作为一个基础的公共大平台，核心目标是通过不断建设增加吸引力，以实现“滚雪球式”的产业集聚，建立“人才集聚→团队集聚→技术集聚→产业集聚”的良性循环，在辐射江苏的基础上辐射全国，将以玄武岩纤维为核心的高技术纤维产业做大做强。
据悉，中国产学研合作创新与促进奖是为表彰在我国产学研合作创新工作中做出突出贡献的单位和个人，经科技部和国家科技奖励办批准而设立。该奖共设产学研合作创新奖、产学研合作促进奖、产学研合作创新成果奖及产学研合作突出贡献奖4个奖项。                                   （绿材谷  陈兴芬） 
（13100）我校出版社赴中国矿业大学出版社进行工作交流

日前，我校出版社江建中社长、张新建总编辑率相关人员赴中国矿业大学出版社就重点项目的管理实施以及ERP系统运作等方面进行交流学习。

矿大社社长于广云介绍了矿大社的发展历程、专业特色以及近年来入选国家及省部级重点项目的基本情况；矿大社李士峰总经理介绍了重点项目实施中的具体情况。江建中社长和张新建总编辑也就我校出版社相关项目的开展情况进行了交流与分析。会后大家赴矿大社各部门实地考察了ERP系统的使用及反馈情况。
据悉，我校出版社及矿大社等7家出版社在省新闻出版局2013年出版制度落实检查工作中受到通报表扬。                         （出版社  朱春霞）
（13101）东大社《幸福家长的九堂课》发布会隆重举行

继2012年东大出版社《不做虎妈狼爸》一书在社会上引起强烈反响以来，今年 11月3日，刘燕芳老师又推出了新作《幸福家长的九堂课》。在凤凰书城发布会现场，家长学生们齐聚一堂，和刘燕芳积极互动，一起探讨家庭教育之道。刘燕芳与台下听众现场互动，以实际操作和细节处理告诉家长和孩子在日常生活学习中怎样和孩子相处。刘燕芳激情的演讲，再次引起读者的热烈掌声。
刘燕芳的演讲教给每位家长调整心态，给孩子一定的自由，不要强迫孩子去做自己不喜欢的事情，得到了现场家长和业内专家的认可和好评。东大出版社总编辑张新建认为，“这本书探索了家庭教育的另一个更深层次的问题，家长们再不做虎妈狼爸的基础上如何与孩子更好的相处。”同为教育工作者的南京一中实验学校校长郑和平说阅读完此书后深深感觉到，“它对于每一位家长，每一位教育工作者受益匪浅，阅读后有种润物细无声的感觉。”

最后，在谈到去年出版的《不做虎妈狼爸》和今年的《幸福家长的九堂课》，自己更爱哪部的时候，刘燕芳说，“前者让人感动，给人回味；后者让人思考，给人启迪”，角度不同，都一样喜爱。                  （出版社  丁志星）

（13102）华宁监理公司参与建设的胶州湾大桥（原青岛海湾大桥）工程被国际桥梁大会授予“乔治•理查德森奖”
2013年6月4日，第30届国际桥梁大会（IBC）在美国桥城匹兹堡隆重举行，来自全球各地的1500多名桥梁专家、学者与会。华宁监理公司参与建设的山东高速胶州湾大桥工程被国际桥梁大会授予“乔治·理查德森奖”，这是迄今为止我国桥梁工程获得的最高国际奖项。该奖为国际桥梁大会设立最早、影响最大的奖项，被誉为桥梁界的诺贝尔奖，在国际桥梁界享有极高声誉，每年在世界范围内仅选举一项在设计、建造、科研等领域取得杰出成就的桥梁工程予以授奖。
国际桥梁大会每年举办一次，桥梁技术奖共设7项，“乔治·理查德森奖”为设立最早、影响最大的奖项，被誉为桥梁界的诺贝尔奖，每年在世界范围内评选一项在设计、建造、科研等领域取得杰出成就的桥梁工程。山东高速胶州湾大桥获得该奖项是我国在桥梁建设领域的又一项重大突破。（华宁监理  章剑青）
（13103）我校建筑设计研究院参与编写的《江苏省民用建筑水消防系统设计规范》，在2011年度江苏省建设事业科学技术进步工作中评为三等奖
                                                （设计院   徐青）

（13104）我校大学科技园获得“2013年省级重点培育小企业创业基地”认定
日前，江苏省经济和信息化委员会下发通知，认定我校国家大学科技园为“2013年江苏省重点培育小企业创业基地”。

近年来，我校科技园整合学校、社会、产业等各方优质资源为科技成果的转化、科技企业的孵化、创新创业人才的培养和战略性新兴产业的培育，提供了优良的软硬件支撑，以园区多功能公共服务体系为平台，深入挖掘创新创业服务内涵，拓展服务外延，并配备专业管理和服务团队，树立了具有东大科技园特色的服务品牌。
获得此次认定后，科技园将致力于形成基地投资主体多元化、运行机制多样化、组织体系网络化、创业服务专业化、服务体系规范化、资源共享国际化的发展格局，为所在区域的经济发展作出应有的贡献。           (科技园  马瑾)    
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