东大产业简讯
产业党总支、产业办主办     03033—03038      2003年5月16日
（03033） 5月8日下午，党办主任肖永忠为组长的校“非典”防控工作督查组一行4人，对产业“非典”防控工作进行了检查，听取了产业党总支书记戚兴根同志对产业“非典”防控工作汇报，然后到华宁监理公司、东南监理公司、科技园、榴园宾馆、建筑设计院、工程分院、电子管厂进行检查。从检查来看，大多数企业在学校统一部署下，加强领导，建立各级网络组织专人负责，在宣传、消毒、来往人员登记等方面做了大量工作，“非典”防控取得了一定的成效。许多企业坚持“两手抓”，一手抓防“非典”，一手抓生产，将企业损失减小到最低限度。针对校办企业分布面广，对外联系多的情况，督查组希望产业在防控“非典”工作中，充分发挥企业负责人作用，层层负责，对外出汽车坚持每天消毒，同时通过企业，多关心驻外项目工地的干部、职工。

（激杨）

（03034） 4月30日，省某直属单位金××被确诊为南京市首例“非典”疑似病人后，因我校印刷二厂有业务来往，该厂部份职工与金××有亲密接触。5月1日下午，产业召开了各企业负责人紧急会议，校长助理兼科技处处长沈炯主持会议，传达了学校会议精神，通报情况，对防控“非典”工作提出了具体要求，希望各企业将防范工作落到实处。当晚，对印刷二厂全体职工和校内家属共26人进行了隔离。隔离后，产业党政领导积极配合丁家桥校区做好职工及家属工作，慰问和看望他们，希望他们服从大局，给予理解和支持。5月2日下午，按照学校领导要求，对印刷二厂职工校外家属，以书面和电话通知所属居委会和单位，共同做好防范工作。

印刷二厂厂长张恺同志本着对社会、学校和他人负责的态度，没有隐瞒实情，及时向丁家桥校区保卫办公室汇报，为学校及有关部门采取措施赢得了时间，为学校防控“非典”工作做出贡献。为此，学校给予张恺同志通报表扬。

（产业“非典”防控小组）
（03035） 近期，产业党总支、产业办公室致产业全体退休老同志一封信，在危难之际，向他们表示亲切慰问和崇高敬意。信中转达了校党委书记胡凌云同志对老同志的问候和关爱指示。希望老同志在学校统一领导下，认真学习中央、省市和学校关于防范“非典”的一系列文件，了解和掌握预防知识，依靠科学，增强防范意识，开展爱国卫生运动，搞好周边环境和家庭卫生，做好家庭消毒和通风。同时要坚持身体锻炼，做到身体健康。积极配合学校做好防范工作，确保学校稳定。如发现“非典”等身体不适症状，及时与中大医院、校医院和校、产业“非典”防控工作组联系。

（产业党总支）

（03036） 在学校高度重视下，东大集团结合下属企业分散的特点，加强“非典”防控工作领导，成立防控小组。保持清醒头脑，立足防疫大局，把具体措施落实到基层。一是通过张贴宣传资料，发放宣传册子等形式，开展抗“非典”宣传工作，增强防范意识；二是加强门卫的管理，发出门卫管理通知，凡是进入集团办公楼凭有照片的证件进入，对租用集团办公楼的用户，办理临时出入证，封闭了办公楼一楼的后门，确保安全；三是认真做好疫情的申报统计工作，对外来、返校人员采取相应的控制措施，对去疫区的同志按学校规定，返回后进行体检和在家留验，杜绝疫情的扩散；四是进行防护用品的发放，做好办公区域、生产厂房的清扫消毒工作。东大集团目前处于改制工作阶段，力争做到“防非”“企改”工作两不误。

（王富兰）

（03037） 建筑设计院在抗击“非典”斗争中，坚持两手抓，近期经过全院同志的共同努力，南京圆通广场、无锡南街小学、淮安市人防指挥中心办公楼等项目相继中标。圆通广场工程集中高档办公和酒店式公寓为一体，是河西新区十大标志性建筑之一，建筑高度72米，总建筑面积约20万平方米。无锡南长街小学总用地面积2.3万平方米，建筑面积1.65万平方米，建筑形态活泼、流畅，红砖、长廊、钟塔有机结合，给这所名校增加了勃勃生机，同时又为城市风貌添加了一道亮丽的风景线。淮安市人防指挥中心办公楼工程位于淮安市承德南路与延安东路交叉口，地理位置十分重要，总建筑面积1.5万平方米（一期）是集商业、办公、娱乐、餐馆为一体的综合性建筑。

（刘折）

（03038） 东南大学电子仪器厂注意加大对现有产品技术改造的投入，新近研制的“NKⅢ—200C—2型智能化双试件平板导热系数测定装置”，具有测量精度高，计算机自动调节控制，自动进行数据采集、计算、判断等特点；结构上更趋向于人性化设计，机械手装卸被测试件，填充物整体定型，大大减轻了操作人员的劳动强度，降低了对操作人员技能的要求，减少了对环境的污染，质量达到了国内的先进水平，赢得了用户的好评。

（金平）
