
东大产业简讯

（2011年5月）  *创先争优专刊* （11022——11027） 
产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办

（11022）沈炯副校长深入产业开展创先争优活动领导点评工作

2011年5月11日上午，沈炯副校长和联络员李冬梅同志来到出版社，就产业系统开展创先争优活动情况进行点评。 

产业党工委书记、经资处处长吴荣顺同志代表领导班子，向沈炯副校长汇报了产业党工委、经资处和资产公司深入开展创先争优活动的情况。产业自评汇报包括了产业创先争优活动的开展情况、主要做法、初步成效、基本经验、存在的问题和不足以及今后努力和改进的方向等六个方面。

在听取汇报后，沈副校长对产业开展创先争优活动进行了全面点评。沈副校长认为：以“争创一流科技产业，为把我校建成国际高水平研究型大学做出积极贡献”为活动主题是准确的，以“我为产业做贡献”为核心是恰当的；产业开展创先争优活动做到了领导重视、组织落实、措施到位、特色鲜明、活动丰富、成效明显；产业党工委有效加强了对创先争优活动的组织领导，发挥了政治核心作用。沈副校长还指出了产业创先争优活动中存在的不足，一是活动总体设计与企业发展结合不够紧密；二是树立身边的榜样、先进典型的宣传工作有待加强；三是资产公司治理结构的完善、全资企业的全成本核算及运行监管、科技成果转化等方面的工作有待加强。

沈校长要求产业党工委、经资处和资产公司要进一步深入开展创先争优活动：

一要进一步明确以“规范管理和积极发展”作为产业创先争优落脚点和着力点，深入思考产业现阶段如何进一步实现规范管理、推进科学发展等问题，出思路、拿方案，推动产业做大做强；

二要从建立党政联席会议制度、推进学习型党组织建设、完善党支部书记例会制度、落实党风廉政责任制、促进党日活动常态化等方面，围绕党建工作规范化、制度化着力构建产业创先争优的长效机制；

三要全面推进产业规范化管理，有效应对全资控股企业的运行监管，妥善、彻底解决改革改制中的遗留问题；

四要坚持“围绕中心抓党建，抓好党建促发展”的工作理念，结合产业工作重心从规范管理转为积极发展，进一步把开展创先争优活动与产业中心工作相结合，与企业生产经营相结合，推动产业科学发展； 

五要进一步加强理论学习，加大宣传力度，明确责任，分类指导，进一步提高党员对创先争优活动重要性的认识，增强创先争优工作的使命感和责任感；

六要以庆祝建党90周年为契机，开展形式多样的主题系列实践活动，丰富党员教育的内涵，提高党员参与创先争优活动的自觉性和自主性。

产业党工委全体委员、经资处和资产公司领导班子、产业全体党支部书记参加了点评会。

                                                   （产业党工委）
（11023）设计院党总支召开创先争优活动交流会
为了扎实和推进基层党支部的创先争优活动，建筑设计研究院党总支结合对综合三所党支部创先争优点评工作，于4月21日在综合三所会议室，召开了推进设计院党总支创先争优活动的交流会。建筑设计研究院党总支委员、各党支部书记、综合三所全体党员、职工代表和技术骨干参加了会议。会议由建筑设计研究院党总支委员、综合三所党支部副书记陈勇同志主持。
会上，综合三所五位支部委员就结合自己的本职工作所做出的承诺及践诺情况进行了汇报；综合三所的三位党员代表介绍了各自在本职岗位上如何做到“五带头”情况。
设计院党总支书记郭学军在认真听取了党员干部的践诺情况和党员发挥带头作用的汇报后，对综合三所在新老班子交接工作、打造学习型组织、改进考勤制度、开展帮扶工作等方面取得的成绩给予了充分肯定，并结合综合三所党支部在创先争优活动的活动中存在的问题和不足，向全院各党支部推进创先争优活动提出了明确要求，一是各党支部党员干部的践诺工作要扎实进行，重在落实，重在效果，重在群众满意；二是尚未全面开展创先争优活动的党支部，抓紧落实，紧紧跟上，充分利用兄弟支部的经验，将创先争优活动推向一个新高度；三是各个党支部做好党员层面的点评工作，点评中前要认真做好调查研究，广泛听取党外群众意见，在肯定成绩基础上指出问题和不足，提出建议和意见，帮助明确努力方向。点评中还要防止出现创先争优活动与中心工作“两张皮”的现象，不流于形式，要注重实效。

（综合三所  杨治平）

（11024）热电所党支部扎实推进争先创优活动
（1）公开承诺，接受监督
热电所扎实推进创先争优活动，充分发挥全体党员和入党积极分子先锋模范作用，全体在职18名党员和9名入党积极分子，率先对业主和全体员工做出公开承诺。承诺中，在“观念更新、思想觉悟、工作质量、组织纪律、奉献精神”等方面充分体现出来了共产党员的先锋模范带头作用，真正做到“哪里有困难，哪里就有党旗飘扬，哪里就有共产党员的身影”，共同营造全员参与争先创优活动的浓厚氛围。党员和入党积极分子的公开承诺张贴在支部生活园地，接受群众监督。

（2）召开座谈会，了解热点问题
以科室为单位，党支部组织召开座谈会，围绕热电所的发展和未来，广泛征求党内外群众意见和建议。在对群众意见综合分析的基础上，列出要解决的重点和热点问题。

（3）开展以“我为热电所发展献计策”的“金点子”征集活动

为了提高管理水平、实现热电所可持续发展，结合热电所的重点和难点问题，充分发挥员工参与管理的能动性和积极性，增强员工对企业的忠诚度和满意度，在党员群众中广泛征集解决问题的方案，开展以“我为热电所发展献计策”的“金点子”活动，每位员工通过不同形式提出了实现科学发展、持续发展的合理化意见及建议，内容涵盖热电所的管理、经营、技术、生产、人力资源、行政后勤、职工福利等多个方面。既有涉及热电所长远发展的建议，也有具体的意见和建议。
在听取员工建议和“金点子”的基础上，热电所党支部召开所党、政、工、职工代表会议集体讨论，制定切实可行的整改措施，并在领导班子中分工负责，落实改进措施。                                      （热电所  许红胜） 
（11025）设计院党总支精心组织党员参加党史知识在线答题活动
建筑设计研究院党总支按照校党委和产业党工委的要求，精心组织全体党员和入党积极分子参加了“学党史树理想信念”党史知识在线答题活动。

由于业务忙、任务重，不少同志利用“五·一”节休息的时间，认真学习相关党史知识，节后一上班就立刻投入在线答题，并且取得了优异的成绩。建筑设计研究院机关党支部14名正式党员和3名入党积极分子，全部在规定时间内答题完毕，均分达到99.5；热电所党支部14名正式党员和入党积极分子，也全部在规定时间内答题完毕，均分达到99.9。截止5月3日下午3时，建筑设计研究院党总支共完成答题105人。

今年是中国共产党成立90周年，也是创先争优活动扎实推进之年。开展“学党史树理想信念”党史知识在线答题活动，为每位党员提供了一次有组织地、系统地学习党史的机会，使广大党员更加了解党，更加热爱党，增强了党性观念，也增强了信心和自豪感。

                                             （建筑设计院  徐青）
（11026）东南监理公司扎实推进创先争优活动取得骄人业绩
东南监理公司党总支根据校党委和产业党工委的部署，积极开展创先争优活动，根据“推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基础组织”的总体目标，扎实推进“五个好”先进基层组织和“五带头”优秀共产党员的创建活动。在党员干部和全体职工的共同努力下，东南监理公司在2010年度取得了骄人业绩。
（1）公司在2010年工程建设行业收缩的情形下，仍然保持了合同额过亿的不俗业绩；

（2）完成南京绕越高速公路东南段、福建泉厦高速公路泉州段、江苏连云港段的连临高速和江海高速公路南通段等四个高速公路监理任务，顺利通过验收，并被项目业主单位评为优秀；
（3）在监项目捷报频传：连临高速公路LL-JL-2标总监办被连云港市交通运输局评为2010年度连云港交通重点工程建设先进单位；泰州大桥接线工程HJL总监办被常州市高速公路建设指挥部、泰州长江公路大桥建设指挥部评为2010年常州市高速公路路基桥梁工程试验技能竞赛团体二等奖；常州高架一期交通工程荣获中国市政工程协会颁发的2010年度“全国市政金标示范工程奖”；南京绕越高速公路荣获业主颁发的路面监理单位优胜奖、廉政先进集体三等奖、“绕越杯”劳动竞赛奖等；宁溧路江宁段快速化改造工程J1标荣获南京市交通运输局2010年度南京交通工程质量安全工作先进集体；溧阳市清溪路道路改造工程被常州市城乡建设局评为2010年度常州市市政优质示范工程；宁淮高速公路获第十届中国土木工程詹天佑奖；临洪河特大桥获连云港公路建设指挥部2010年度优秀监理组；S239高淳东段工程JL-1标总监办受到南京市公路管理处的表彰。

（4）公司信誉不断提升：2010年，成功申报并取得了建设部房建乙级监理资质；在江苏省内交通系统的信用评价等级为AA，投标信用保持为AA（均为省内最高级）；在福建省的企业信用等级由A晋级为AA；完成并通过ISO9001-2008版的年度监审；通过了江苏省AAA级信誉咨询等级的复评；保持江苏省人民政府的AAA级重合同守信用企业，在中国交通建设监理协会的会员资格，由理事单位晋升为常务理事单位。2011年4月，被中国交通建设监理协会评选为“优秀监理企业”。

                                                （东南监理  刘海）
（11027）华宁监理公司2010年度业绩稳步上升
华宁监理公司坚持“诚信、务实、适度发展”的经营理念，在经营策略上，坚持多专业并重的发展战略，继续加强对市政、工民建和水运市场的开拓，总体上保持并扩大了公司的业务范围和经营规模。公司坚持加强资质和信誉建设，目前取得了国家住房和城乡建设部批准的房屋建筑工程、市政公用工程、公路工程和港口与航道工程监理的甲级资质；拥有国家交通运输部批准的公路工程监理甲级、水运工程监理乙级、特殊独立大桥专项监理、特殊独立隧道专项监理；还有江苏省交通运输厅批准的公路工程综合乙级试验检测中心、江苏省住房和城乡建设厅批准的项目管理等多项资质。
公司的事业在2010年，借助创先争优活动的东风助推，成果丰硕。

（1）南通市204国道立交桥工程获“全国市政金杯示范工程”；常熟新世纪大道北延工程获“江苏省优质市政示范工程”；杭州湾跨海大桥工程获“浙江省建设工程钱江杯优质工程奖”； 南京万科黄家圩等4个项目分别获得“南京市金陵杯优质工程奖”；南京百盛大厦获“江苏省扬子杯优质工程奖”。

（2）继续保持和扩大在交通，建设行业中领先地位和影响。到目前，华宁监理公司在众多的行业协会中担任了重要角色，分别是中国建设监理协会的常务理事单位、中国交通建设监理协会的常务理事和副秘书长单位、江苏省建设监理协会的常务理事和副会长单位、江苏省交通建设监理协会的常务理事和副理事长单位、南京市建设监理协会副会长单位、江苏省科技咨询协会的副秘书长单位。

（3）2010年，公司美誉度持续提升。第四次获得了全国交通系统先进监理单位、全国建设系统先进工程建设监理单位，被南京市建设监理协会评为“先进工程监理企业”，被江苏省建设厅评为“江苏省优秀监理企业”和“江苏省示范监理企业”；被中国交通建设监理协会评为2010年度全国优秀监理企业；保持了江苏省AAA级咨询信誉等级，公司多年入选中国百强监理企业名录。
                                                  （华宁监理公司）
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