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（12085）科技园公司举行技能竞赛，胡敏强常务副校长提出新要求
科技园公司于11月7日下午在苏州园区举办专业技能竞赛，江苏东大科技园发展有限公司和苏州东大科技园发展有限公司共有11名青年员工围绕“东大科技园与我”这一主题上台展示。
胡敏强常务副校长在竞赛的总结讲话中对大学科技园的管理、运营及队伍建设提出了新的要求。他指出：科技园公司是一个以管理为主的平台型公司，科技园是高层次人才的集聚地，是学校发展战略的重要载体和服务区域经济建设发展的重要平台，科技园追求的是将更多的高科技成果应用并服务于社会。科技园公司应该定期组织类似的交流活动，促进员工不断学习、更新知识、提高服务水平，以推进学习型企业建设。
胡敏强常务副校长的讲话加深了科技园员工对科技园建设内涵的理解，极大地激发了科技园员工投身大学科技园发展的热情。他们表示，在今后的工作中，将不断提升自身的综合素质，力争使大学科技园建设成为国内一流的大学科技园而努力奋斗。                                       （科技园  李三缘）
（12086）产业举办廉洁文化学习交流活动

根据学校党委统一部署，产业党工委紧紧围绕学校开展的以“学习贯彻党的十八大精神，为早日建成国际知名高水平研究型大学而奋斗”为主题的系列活动，于11月23日上午会同资产公司在科技园报告厅举行了“产业廉洁文化建设学习交流会”。会议邀请了校纪委副书记、监察处处长孟新同志作了加强党风廉政建设的主题报告。产业理论学习中心组成员、全资控股企业负责人、直属党支部书记等参加了学习交流会。

本次活动，旨在全面学习贯彻党的十八大精神，同时也是为积极响应学校“廉洁文化周”活动以及巩固基层组织建设年活动成果，推进产业学习型、服务型、创新型党组织建设的重要举措。近几年来，产业党工委在校党委的领导下，充分发挥政治核心和监督保障作用，切实加强党风廉政建设，在思想上加强对党员干部的廉洁从业教育，从组织上推行企业党组织负责人进入企业监事会以发挥监督作用，并开展了与所有全资控股企业负责人签订了党风廉政建设责任书、企业主要负责人填报个人重大事项以及对企业负责人进行述职述廉考评等具体工作，为学校产业健康、科学发展发挥了保驾护航作用。
孟新同志为产业的领导干部做了题为“廉洁自律，正确履职，严格执行党风廉政建设责任制”的专题报告，通过扎实的理论、翔实的数据和典型的案例，从“认清形势，增强反腐倡廉的责任感”、“廉洁自律，谨慎用权”、“正确履职，严格执行党风廉政建设责任制”等三个方面，介绍了当前我国高校党风廉政建设面临的新形势和新问题，剖析了高校腐败现象的主要表现以及高校腐败案件频发的主要原因，重申了教育部和我校党委对领导干部党风廉政建设的具体要求。孟新同志通过生动的实例，要求党员干部要廉洁自律，时刻自重、自省、自警，常修为政之德，常思贪欲之害，常怀律己之心；要有“敬畏之心”，“畏法、畏官、畏民、畏名”；希望企业领导干部在企业中积极推行党务政务公开，自觉接受群众监督，在阳光下用权，推进企业的健康、科学发展。

报告结束后，进行了产业领导干部学习《廉洁教育读本》心得体会交流活动，并进行了廉洁诗歌朗诵。吴荣顺、高嵩、王松林三位同志合作朗诵了《廉花朵朵开》，“廉花朵朵，复苏干枯的灵魂，唤醒迷途的枝叶”表达了对产业领导干部廉洁从业的殷殷期望；王文娟、朱玉先、李晋三、江建中、许红胜、杨宝琛、过秀成、吴滨辉等八位同志合作朗诵了《站立在反腐倡廉前沿的风景》一诗，抒发了对学习《廉洁教育读本》的真切感受。

配乐诗朗诵把学习交流活动推向高潮。与会人员纷纷表示，本次活动为大家提供了很好的学习机会；今后将严守党员领导干部“十不准”，以“党员领导干部廉洁从政若干准则”为指导，加强党性修养，践行社会主义核心价值体系，全心全意为人民服务，做到自重、自省、自警、自励，廉洁从业，忠于职守，为做大做强我校产业做出积极贡献。                     （杨爱军  朱文明）
（12087）东南监理公司开展施工标准化观摩暨总监交流培训活动

由东南监理公司实施监理任务的“南通至洋口港区高速公路主体工程监理项目TY-JL-1标”，自2012年1月进场以来，各项目工作一直走在同行的前列，特别是对施工标准化工作的推广、推进成效显著，受到业主及行业管理部门的充分肯定，成为全省高速公路建设工程的典范，并为省高速公路工程施工项目观摩、学习定点单位。为进一步推广施工标准化管理，提高公司监理骨干的工作能力，提升东南监理整体形象，东南监理公司于10月25、26日组织开展了施工标准化观摩暨总监交流培训活动。

前来参加活动的总监（驻地）首先听取了江新总监所作的题为“严格监理、狠抓落实、努力打造通洋高速公路标准化建设典范工程”的工作汇报，随后观摩了通洋高速公路总监办和施工单位项目部驻地标准化建设以及各施工现场的标准化建设和标准化施工情况。根据活动安排，公司总工、副总工结合“江苏省高速公路监理标准化指南”的主要内容对大家进行了专题培训。围绕本次活动主题各项目监理部的总监就观摩通洋高速公路标准化施工后的感想、对施工标准化的认识、下一步在所辖监理项目推行施工标准化的打算以及如何做好总监等进行了深入的讨论和交流。

本次施工标准化观摩暨总监交流培训活动提高了公司监理骨干的工作水平，为公司进一步推广施工标准化管理奠定了基础。          （东南监理 刘海）
（12088）东大出版社5种教材入选首批“十二五”国家级规划教材

今年9月，教育部高等教育司公示了第一批“十二五”普通高等教育本科国家级规划教材名单，东南大学出版社出版的5种精品教材喜获入选。

入选的5种教材均为体现了学科行业新知识、新技术、新成果，反映了人才培养模式和教学改革最新趋势，并随着经济社会发展、学科专业建设和教育教学改革不断修订完善，使用面广、效果好、影响大的基础课程教材、专业核心教材、实验实践类教材。这5种教材分别是：《产品包装设计》（作者：王安霞，责任编辑：顾金亮）；《园林规划设计》（作者：王浩，责任编辑：姜来）；《工程结构设计原理（第2版）》（作者：曹双寅，责任编辑：张莺）；《土木工程测量（第3版）》（作者：胡伍生等，责任编辑：刘柱升）；《传感器技术（第3版）》（作者：贾伯年等，责任编辑：张煦）。

与此同时，东大出版社专门成立了申报工作组，积极出台配套激励政策，大力筹划、支持“十二五”国家规划教材申报工作。如直接为作者编写提供专项经费，并提供良好的出版条件。对每一种经东大社申报被列入教育部“十二五”国家级规划教材的选题提供出版专项经费，用于规划教材的编写和审定工作。同时还将投入资金用于教学改革与课程建设需要的课程数字立体化教学资源的开发。东大社将组织精兵强将，做好“十二五”入选教材的出版工作，保证编校、印制、装帧质量，同时进一步细化营销方案，加大推介力度，提升入选教材的影响力。
（出版社 丁志星）
（12089）产业羽毛球队荣获东南大学教职工羽毛球赛亚军

2012年11月16日下午，一年一度的东南大学教职工羽毛球赛在四牌楼校区体育馆拉开序幕。全校24支球队分为4个小组，产业队与中大医院、电子学院、生医学院、图书馆、仪科学院等5支球队同在D组。产业队以小组第一胜出；在1/4决赛中勇克强队——机械学院队，进入半决赛。

在11月17日上午举行的半决赛中，产业队又力克机关代表队闯进决赛。在与交通学院队展开激烈的冠军争夺战中，前两局战成了1：1；在男双决胜局中产业队仅以1分之差屈居亚军。

在今年的东南大学教职工羽毛球赛中产业队荣获亚军，取得了产业代表队在此项赛事中的历史最好成绩，展现出了产业队员们顽强拼搏、奋发进取的精神风貌。                                            （建筑设计院  徐春晖）
（12090）建筑设计院足球队夺得南京地区勘察设计系统第十七届“设计杯”足球赛冠军
2012年10月13日，由南京固强建筑技术有限公司主办的南京地区勘察设计系统迎青奥第十七届“设计杯”足球赛在南京南湖体育中心举行。
本届比赛共有9支队伍、220余人参赛，赛制采取单循环比赛制，经过一个月的角逐，建筑设计院代表队取得8胜1平的不败战绩，时隔一年，再次荣膺冠军。作为本项赛事的传统强队，在近几届的“设计杯”足球比赛中，多次获得冠、亚军的好成绩。 

南京地区勘察设计系统 “设计杯”足球赛自1994年系由江苏省城市规划设计研究院，江苏省交通规划设计院，东南大学建筑设计研究院，南京市市政设计研究院，南京市民用建筑设计研究院，江苏省建筑设计研究院等几家单位发起组织的足球比赛活动，至今已经举办十七届，是南京勘察系统每年系列体育活动的体育盛事。该赛事本着“以球会友，强身健体，展示行业形象，增进单位友谊”为宗旨，以足球作为桥梁，加强各设计单位之间的友谊与交流，以丰富各单位的业余文体生活为目的，给各单位员工一个展现竞技水平和体现团队精神的平台。
（建筑设计院 袁伟俊）
（12091）东南监理公司党总支党日活动——赴韶山走访“红色之旅”

2012年10月6日，时值国庆63周年，东南监理公司党总支组织党员和积极分子共35人，来到了全国爱国主义教育基地韶山，开展革命传统教育。通过此次红色之旅，大家收获了精神财富，提升了精神境界，不仅接受了一次关于革命历史和传统的教育，更加提高了对党的认识。
饮水思源，福不忘本。通过这次活动，大家深刻的感受到，作为一名党员，必须始终站在时代前列，保持共产党人思想上、政治上、组织上、作风上的纯洁性，在各项工作中发挥先锋模范作用，立足本职工作岗位，努力培养自己求真务实的科学精神，努力学习新技术新知识，提高自身的业务技术水平，增强事业心和责任感，开拓创新，无私奉献，在平凡的岗位上做出显著成绩，为东南监理公司的发展和东南大学产业的发展做出贡献，为祖国的交通建设献上自己的一份力量 。                                             （东南监理  刘海）

（12092）热电所党支部开展党日活动——凭吊藕塘烈士陵园
为深入开展基层组织建设年活动，10月24日，热电所党支部赴安徽滁州藕塘抗日根据地，举行党日活动，凭吊烈士陵园。
当日上午，秋风萧瑟，热电所党支部党员和积极分子共33人在安徽滁州藕塘烈士陵园人民英雄纪念碑前，举行了庄重的凭吊仪式。首先向英勇抗战中牺牲的先烈们默哀，伴随着雄壮的义勇军进行曲全体同志合唱国歌；接着是向革命烈士敬献花篮，党支部书记许红胜带领全体党员重温了入党誓词，并号召全体党员在新的历史时期，继承先烈遗志，共谋科学发展，在自己的岗位上，发扬创新精神，埋头苦干，为热电所的事业发展走上新台阶而勤奋工作。

通过这次特殊的党日活动，热电所全体党员接受了一次深刻的爱国主义教育，增强了党性观念，坚定了理想信念。大家表示，面对当今复杂的国际形势，要倍加珍惜现在的和平环境，发奋努力，出色完成本职工作，为企业的发展、国家的富强贡献自己的力量。                             （热电所 赵龙生）

（12093）建筑设计院交通分院党支部开展党日活动——参观茅山新四军纪念馆
11月11日，在十八大召开之际，交通分院组织全体党员及部分员工赴茅山参观新四军纪念馆，接受革命传统教育。

茅山新四军纪念馆前楼展厅陈列内容分为“苏南人民奋起抗击日本侵略军”、“茅山抗日根据地的开辟”、“茅山新四军东进北上”、“苏南抗日根据地的艰苦坚持”、“苏南人民夺取抗日斗争的胜利”五大部分。后楼为“将帅馆”, 整个展览分为元帅厅、大将厅、上将厅、中将厅、少将厅、牺牲将领厅和未授衔将军厅等七大部分。大家一边听着新四军纪念馆讲解员的讲解，一边感受着一件件真实的新四军抗战物品、一幅幅新四军将领照片，仿佛亲眼目睹了一幕幕新四军浴血奋战的历史场景，深深地被革命先烈的精神所感动。
活动结束后，大家认为新四军不畏艰难，不怕牺牲，顽强拼搏的精神让人感动，使我们更加珍惜今天幸福生活的来之不易，纷纷表示一定要在以后的工作中发扬革命精神，勇挑重担，不断进取，为国家的建设事业作出应有的贡献。
                                         （设计院交通分院 赵蓉龙）
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