东大产业简讯

产业党委、产业办主办      07018—07021      2007年10月26日
（0718）产业党委认真组织学习、宣传党的“十七大”精神。党的“十七大”召开后，产业广大党员、干部、职工欢欣鼓舞、高度关注，通过电视、报纸、网络等各种方式收看大会的实况，有些退休党员老同志认真做了笔记，摘抄“十七大”政治报告内容，写作诗词喜迎“十七大”、歌颂“十七大”。

在学校党委统一部署下，产业党委认真学习、宣传“十七大”精神，结合产业实际，精心组织，研究制订了学习计划，着重抓好四个层面的学习贯彻。一是10月22日召开了党委委员、支部书记会议，组织学习了胡锦涛在中共“十七大”报告，使大家深刻理解报告主要精神，布置学习任务，对各支部学习“十七大”精神的提出了具体要求。二是10月23日召开了产业机关全体同志学习座谈会，大家纷纷发言，畅谈感想，一致认为，胡总书记报告令人鼓舞、内容丰富，涵盖了政治、经济、文化、教育等各个领域，为我们今后工作指明了方向，我们要以“十七大”精神为动力，要从管理型转变为服务型机关，深入企业、转变工作作风，为企业排忧解难。三是10月24日，产业党委理论学习中心组召开学习讨论会，大家在发言中认为，“十七大”召开是广大党员干部政治生活中的一件大事，对于高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，落实科学发展观，具有十分重要的意义。听了胡总书记所作的“十七大”政治报告，我们受到鼓舞和启发。许多同志联系产业近五年来情况认为，由于坚持落实科学发展观，坚持可持续发展，将企业做强做大，取得了较好的社会、经济效益，为社会经济发展做出了贡献。四是要求各支部组织学习“十七大”精神，并上交学习笔记。
在产业党委理论学习中心组中，产业党委潘妙坤副书记简要介绍了“十七大”会议情况。分析了“十七大”会议的主要精神认为，“十七大”报告开宗明义阐明的，报告中提出的“深入贯彻落实科学发展观，继续解放思想，坚持改革开放，推动科学发展，促进社会和谐，为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。”是纲领性文件，我们要认真学习贯彻“十七大”精神，继续加强党的组织、思想作风建设，开展党的先进性教育，抓好党风廉政建设，确保稳定，在企业改革改制中继续做好企业改革改制工作，发挥产业党委的政治核心作用。
经资办任卫时主任在发言中分析了国内经济形势，和我校产业发展的实际情况，认为，目前产业规范化管理工作中遇到诸如人员问题、资产问题、工作程序问题等实际困难，但要在“十七大”精神的指导下继续推进下去。要促进我校参股科技型企业的发展，以促进我校优势学科的更上一层楼。大学科技园要为区域经济发展服务，无锡、苏州等我省经济发达地区为促进地方自主创新能力的形成，希望我校大学科技园在当地落户，并在政策、资金方面给予大力支持，这将是大学科技园落实科学发展观的一项重要举措，也是大学科技园的一个重要发展机遇。

建筑设计研究院杨桂宁书记提出，“十七大”报告有许多新提法对工作很有启发。例如：中国特色社会主义从“建设”到“发展”，彰显中国特色社会主义不断发展，特别是提出一条伟大道路和五条具体道路，说明中国特色社会主义框架越来越清晰，道路越来越明确。实现“人均”国内生产总值到2020年比2000年翻两番，体现出党将发展成果惠及人民群众的战略部署。“生态文明”在十七大报告里被鲜明地提了出来，要求更明确，体现出紧迫性。只有人民生活在天蓝水碧的环境里，才算实现了新要求。

建筑设计研究院葛爱荣院长说，改革开放以来学校和建筑设计院的变化非常大，学校能花十几亿建设新校区，这在过去是不可想象的。建筑设计研究院的发展也很快，十年营业收入增加了十倍，我们要认真学习贯彻“十七大”精神，立足做好本职工作，尽最大努力做出更好的作品。物质小康，精神文化也要小康，要进一步加强企业文化建设，要把企业文化建设和社会道德建设有效地结合起来。

建筑设计研究院综合三所肖万鹏所长说，党的“十七大”把民生问题真正落到了实处，明确提出了经济发展与人民收入相协调和社会保障，真正体现了“以人为本”的发展思想。“十七大”会议精神的学习是近期学习的主线，要通过学习将会议精神吃透，并落实在实际工作中。

产业党委
（0719）产业党委认真做好玄武区人大换届选举工作。在东南大学四牌楼校区直属选区召开了玄武区人大换届选举工作会议后，产业党委高度重视，加强对选举工作领导，研究部署选举工作任务，认真做好选举第一阶段的各项工作。

一是成立了产业选举工作领导小组，领导小组下设选举工作办公室。并根据产业实际情况将所属企业分为九个选举小组，明确企业党政负责同志担任选举小组负责人。

二是召开了产业党支部书记会议，传达了选举会议精神，认真学习了《南京市玄武区人大换届选举东南大学四牌楼校区直属选区代表选举工作实施方案》、《南京关于区县、镇人大换届选举选民登记工作的若干规定》等文件，要求各企业要积极支持本次选举工作，做好动员、宣传、发动，保证选举工作的顺利进行。

三是于10月19日召开了产业选举工作会议，组织学习了选举工作文件，对工作人员进行了培训，掌握和理解选举各项政策，并对产业选举工作实际情况进行了分析、讨论。会上，潘妙坤副书记指出：选举工作是涉及到每个职工的选举权的问题，产业所属企业要依法办事，大力宣传选举工作的重要意义。产业所属企业具有选举资格的人约1500人，人数众多；产业所属企业分散、人员工作地点分散；人事关系复杂，包括了学校事业编制、企业编制、人事代理、退休职工等，有些企业已关闭，但人事关系仍在产业；因此各选举小组工作量大，工作难度大。要采取多种方式，做好发动工作。各选举小组要成立相应机构，责任到人，认真调查、核对，避免出现错漏。要求骨干企业挂宣传横幅加大宣传力度。

目前产业选举工作的第一阶段已全面展开，产业党委将按四牌楼校区选举委员会统一布置，完成四个阶段的各项选举任务。

产业党委  滕 航
（0720）建筑设计院综合三所喜获07年度上海市优秀勘察设计三等奖。接上海市勘察设计协会[沪勘设协字（2007）第18号]通知，由建筑设计院综合三所设计的上海交通大学行政办公楼工程设计喜获07年度上海市优秀勘察设计三等奖。这反映了综合三所在ISO9000体系运行下，狠抓设计质量，不断创新，设计水平与质量达到了一个新的水平。
建筑设计院综合三所
（0721）江苏东南交通工程咨询监理有限公司开展夏季慰问活动。夏季是公路建设的最佳时段，若逢沥青摊铺的路面工程，更是抢占时机日夜加班。江苏东南监理公司的领导心系一线，每逢这个季节倍加关注工作在酷暑高温下的一线广大监理员工。今年，继续开展了新一轮的 “抗高温、送清凉”高温慰问活动。

自2007年6月21日起，公司慰问组顶着烈日跨江浙、穿秦岭，对各个在监项目进行慰问。每到一处都与监理人员促膝交谈，要求大家在夏季尤要注意饮食卫生，保持良好的工作、生活习惯，合理安排作息时间，避开高温时段作业，劳逸结合，注意安全，防止中暑。此外，慰问组还深入现场，了解工程的进展情况及受控情况，鼓励一线监理人员振奋精神，克服酷暑季节，用实际行动在祖国各地打造“东南”的品牌。截至7月24日，慰问组已对36个在监项目进行了慰问，发放夏季服装、防蚊水、洗发水、风油精等防暑降温物品计800余份。通过夏季送清凉活动，公司领导与监理人员的距离拉近了，心贴的更紧了。   

江苏东南交通工程咨询监理有限公司  刘 海
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