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（12001）郭广银书记视察晓庄校区及东南大学国家大学科技园（建邺）园区

2月9日下午，党委书记郭广银在胡敏强常务副校长和校有关部门负责人的陪同下视察了东南大学晓庄校区和东南大学国家大学科技园（建邺）园区。郭书记一行首先来到晓庄校区（拟建设为东南大学国家大学科技园栖霞园区），栖霞区区委书记臧正金率常务副区长曹海连，区委办公室主任刘海滨，燕子矶街道工委书记肖明宝等领导陪同视察。东大科技园公司总经理江汉向与会领导简要介绍了晓庄校区的现状，拟建大学科技园栖霞园区的建设规划，功能定位以及运作方式。双方领导表示将积极推动东南大学国家大学科技园栖霞园区的建设计划，紧密结合南京的“1+8”和“科技九条”等创新创业政策，力争通过3-5年的时间，将东南大学国家大学科技园栖霞园区建设成为以新能源、电子信息技术、光电显示技术等战略性新兴产业为特色的科技创新创业园区。

随后，郭书记一行又来到正在建设的东南大学国家大学科技园建邺园区和东南大学绿材谷工地视察，并参观了南京新城科技园展厅。建邺区区委书记冯亚军向郭书记介绍了合作共建大学科技园建邺园区的基本情况。

郭书记充分肯定了栖霞区及建邺区在校府合作方面所做的工作，代表东南大学表达了衷心的感谢，进一步强调了“东南大学坚定不移地走与国家和区域经济社会发展相结合的建设道路”，同时对大学科技园的建设思路和发展规划，以及合作共建大学科技园的举措作出了重要指示。

至此，东南大学国家大学科技园为积极响应南京市打造中国人才与科技创新名城战略，与玄武区、建邺区、栖霞区、浦口区、江宁区共建的“一园五区”的规划格局已初步呈现。                             （科技园  张媛媛）

（12002）产业领导班子召开2011年度党风廉政建设专题民主生活会

1月16日上午，产业领导班子在胡敏强常务副校长办公室召开了关于党风廉政建设专题民主生活会。产业党工委书记兼资产经营管理处处长吴荣顺主持会议，资产经营管理处副处长闻一鸣、资产经营公司总经理过秀成、副总经理王文娟、产业党工委副书记王松林参加了会议。胡敏强常务副校长听取了产业领导班子的汇报并作重要讲话。

会上，产业领导班子成员先后报告了2011年度围绕落实党风廉政建设责任制所开展的工作和个人执行“关于实行党风廉政建设责任制的规定”、直属高校领导干部廉洁自律“十不准”、“三重一大”等重要制度规定方面的情况。

吴荣顺同志代表产业领导班子，对2011年度产业加强党风廉政建设工作领导、落实党风廉政建设责任制、开展反腐倡廉宣传教育和贯彻“三重一大”制度等方面的工作情况，向胡敏强常务副校长做了汇报。王文娟同志就资产公司建立健全财经制度方面开展的工作做了补充汇报。

对于产业领导班子2011年度党风廉政责任制的执行情况，胡敏强常务副校长给予了充分肯定，并对今后工作提出了明确要求。胡校长强调：

（一）产业近几年围绕规范化建设取得了明显成效，并且努力建立健全各项规章制度。今后产业工作还要继续加强规范管理，通过规范管理进一步推进产业积极发展。

（二）鉴于产业工作的经济属性，产业领导班子要严格遵守国家法令法规，切实维护国有资产的安全，确保国有资产保值增值。企业经营一定要按照规范运作。要严格执行“十不准”，坚决执行“关于实行党风廉政建设责任制的规定”。产业重大决策要坚决按照《东南大学执行“三重一大”制度的暂行规定》，进行集体研究、集体决策。

（三）产业领导干部要下功夫钻研业务，精通业务。要从构建现代企业制度的角度出发，为学校企业的发展制定科学合理的制度。重要工作的处理一定要经得起时间的考验。

胡敏强常务副校长还就构建全资控股企业薪酬体系必须与企业上交任务的完成以及企业的经营业绩相结合作出明确指示。       （产业工委  杨爱军）
（12003）落实南京“科技创新9条”东南大学与玄武区协商共同推进东南大学国家大学科技园建设

2月2日下午，玄武区区委书记储永宏率玄武区区委、区政府相关领导走访东南大学国家大学科技园，了解东南大学国家大学科技园的现状及发展计划。东南大学常务副校长胡敏强率科技处处长李建清、宣传部部长毛惠西、资产经营管理处处长吴荣顺、资产经营公司总经理过秀成、江苏东大科技园发展有限公司总经理江汉等同志参加了座谈。

胡敏强常务副校长代表学校致欢迎辞，并对玄武区多年的支持与帮助表示了衷心的感谢。江汉总经理向与会领导简要汇报了东南大学国家大学科技园的现状及下一步的发展计划（重点是升级改造长江后街园区的有关设想），并提出希望获得区委区政府的全力支持。随后，与会双方就东南大学国家大学科技园长江后街园区下一步发展的思路、产业定位、宣传展示和扶持政策作了充分交流，一致认为要实现大学科技园的高水平、特色、内涵以及快速发展，就必须加强校府的合作，依托政府提供的各类专项支持以及税收等方面的优惠政策，充分调动高校和社会资源的积极性，进一步发挥大学的科技、人才等优势，转型升级东南大学国家大学科技园长江后街园区，同时以南京玄东科技发展有限公司为发展平台，积极有效的推动“环东大现代设计文化创意圈”建设。

双方领导表示会积极推动东南大学国家大学科技园长江后街园区软硬件升级改造计划，使之“一年跨一步、两年跨大步，三年大变样”，将长江后街园区打造成以软件、建筑设计、集成电路、动漫等为特色的东南大学国家大学科技园精致园区、核心园区。

陪同储永宏书记来访的玄武区领导还有区委副书记邱小凡，区委常委、统战部长、区委办主任腾涛，副区长张蓬，区科技局局长徐劲松，梅园街道工委书记黄栋林，梅园街道办事处主任魏超等同志。             （科技园  虞志霞）
（12004）胡敏强常务副校长率队访问无锡、苏州等市科技局

新春伊始，胡敏强常务副校长在科技处处长李建清、经营资产管理处处长吴荣顺和大学科技园总经理江汉等同志的陪同下，赴无锡、苏州、常州和镇江等市科技局拜访。在会谈中，胡敏强常务副校长对各地政府对东南大学办学特别是科技工作的支持表示衷心感谢，并向各地市科技局介绍了东南大学2011年科技工作情况以及与相关城市企业的产学研合作情况，听取了各地科技局对东南大学科技及产业的希望与需求，还就具体问题与各地科技局进行了交流。

 在无锡科技局，吴建亮局长介绍了无锡总体科技状况，对东南大学无锡分校在人才和科技方面取得的成绩给予了充分肯定，并表示支持东南大学筹建无锡科技园，同时希望东南大学有更多好项目在无锡转化，更多的人才来无锡创新创业。

在苏州科技局，黄戟局长高度评价了东南大学对苏州科技发展的贡献，并希望东南大学苏州研究院继续稳步发展，同时不断创新思路，更好更快地做好创新创业工作，苏州科技局将继续支持研究院和相关实验室建设。胡敏强常务副校长一行还拜会了苏州工业园区委书记马明龙和独墅湖高教园区领导等，双方就纳米技术协同创新达成一致，苏州将支持将东南大学作为支撑单位纳入“两部一省”纳米技术协同创新平台建设中。

在常州，王成斌副市长对校地双方的科技合作给予了充分肯定，并希望东南大学与常州有关方面谋划好2012年产学研工作，要尽快落实合作项目。校市双方还就东南大学国家大学科技园进驻常州一事初步达成一致。

在镇江，陈建设副市长接待了胡敏强常务副校长一行，双方就东南大学镇江工业研究院建设及东南大学更多地参与镇江人才工程建设交换了意见。双方一致认为要加快研究院的建设，东南大学将进一步做好研究队伍的稳定输送工作，镇江方面将加快后勤保障工作建设速度，镇江支持东南大学优秀教师和学生来镇江创新创业，视情况将他们纳入镇江“331”人才工程。双方商定要尽快启动新的产学研对接活动，并初步定于三月份就智能电网、新材料和医疗器械三个领域进行产学研校企深入交流。

在盐城科技局，邹毅石局长介绍了盐城总体科技状况，并对东南大学盐城新能源汽车研究院的工作表示了肯定，同时希望东南大学能针对盐城的产业特点，将更多的科技成果投入到盐城。

在泰州科技局，双方就东南大学参与泰州市牵头组织的两部一省“协同创新”医药平台达成一致，泰州方面支持将东南大学作为支撑单位纳入“两部一省”东南大学协同创新平台建设中，东南大学将尽力组织好校内医疗器械、生物医药等学科创新成果和学术团队来参与该项目。                  （科技处  周山明）

（12005）东南大学国家大学科技园（苏州）荣获2011年度苏州工业园区“科技服务奖”和“产学研合作奖”荣誉称号

在2月10日苏州工业园区科技暨知识产权工作推进大会上，东南大学国家大学科技园（苏州）荣获2011年度园区“科技服务奖”和“产学研合作奖”两项先进集体荣誉称号。
在过去的一年里，东南大学国家大学科技园（苏州）坚持发挥学校学科健全、人才密集、技术密集和信息密集的优势，促进官产学研金的有机结合，加速技术创新和科技成果转化，发展高新技术产业，支持人才培养和科学研究，促进地方经济发展。在科技创新创业服务工作中积极配合园区各项科技政策、科技服务工作的开展，不断创新科技服务方式和方法，完善科技园各项服务体系，大力建设公共服务平台，提高服务人员的科技服务水平，增强主动服务意识，在科技园各企业的共同努力下2011年度在产学研合作、科技成果转化、知识产权、科技项目申报、科技型企业认定等各方面都取得了较好的成绩。

   2012年科技园将再接再厉，充分发挥自有的优势，积极整合资源，努力在新兴战略产业培育、科技成果转化、企业科技服务、科技金融服务、知识产权、统计分析等各项工作中，发挥出具有“东大元素”特色的积极作用。

                                       （苏州科技园  沈大涛）
（120006）国家预应力工程技术研究中心正式批准建设

      日前，由东南大学牵头，资产公司控股企业南京东大现代预应力工程有限公司、东南大学建筑设计研究院有限公司参与申报的“国家预应力工程技术研究中心”获国家科学技术部批准并正式挂牌，成为全国土木工程领域里科技部设立在高等院校的第一个国家工程技术研究中心。

2009年，我校申报“江苏省预应力工程技术研究中心”获得批准。经过两年的建设，向科技部申报建设“国家预应力工程技术研究中心”，并得到江苏省政府的大力支持，被列为2011年部省会商议题。2011年7月8日，科技部发展计划司会同社会发展科技司在南京主持召开了申报国家预应力工程研究中心的同行专家可行性论证会，并进行了现场考察；11月12日，科技部在北京主持召开了综合评审会；12月29日，科技部发文批准东南大学建设“国家预应力工程技术研究中心”。“国家预应力工程技术研究中心”的正式挂牌，标志着我校预应力工程技术研究和产业化发展登上了新的台阶。

至此，我校正式挂牌的“火电机组振动国家工程研究中心”、“ 国家专用集成电路系统工程技术研究中心”、“国家预应力工程技术研究中心”、“玄武岩纤维生产及应用技术国家地方联合工程研究中心”均与资产公司所出资企业有着紧密的依托关系，东南大学新型的产学研协调发展机制渐见成效。
（资产公司 王新绳）

（120007）我校与玄武区科技创新合作工作推进会在科技园召开
继去年11月3日我校与玄武区人民政府科技创新合作协议签字仪式之后，围绕创新型产业发展和开展科技与人才交流合作的各项工作有序推进。合作平台公司的组建紧锣密鼓；按照绿色城市建筑、节能环保定位的科技园加速器——化建大厦的选商选资工作稳步进行；人才合作方面加强了沟通、凝聚了共识、形成了合力。
2月9日，为了快速、高效解决科技创新工作中遇到的重点、难点问题，校资产经营管理处、资产经营公司、科技园公司与玄武区科技局、梅园街道办事处，在科技园会议室召开了校、区科技创新合作工作推进会，各部门负责人率相关项目的工作人员参加了会议。
会上，科技局局长徐劲松通报了平台公司组建、载体及创新中心等方面的进展及遇到的需要校方协调的事项；梅园街道黄栋林书记通报了校区人才交流合作方面的情况，提出了目前人才工作方面的主要任务；梅园街道副主任吴恒介绍了有关选商选资的情况。

产业党工委书记兼资产经营管理处处长吴荣顺作了讲话。吴处长对政府人员在科技创新、人才强市方面快节奏、高效率深感钦佩，表示切实感受到了政府科技人才工作的强大驱动力。讲话中，吴处长就创新中心的产业定位、选商选资、人才工作畅谈了想法，即时对需要校方协调解决的事项进行分工落实，并表示将围绕南京市“科技创新九条”尽快完善我校科技创新工作的办法。吴处长还建议区科技局通过主办的科技创新创业大赛，进一步深化与校方合作，充分发挥我校人才资源优势，为地方经济建设与发展发掘出更多宝贵的创新创业人才。
资产经营公司总经理过秀成围绕创新创业中心建设中的公共服务平台构建、优质企业、人才的引进提出了很好的建议。科技园公司副总经理虞志霞介绍了园区人才申报、公共服务平台建设及与玄武区共建的“知识产权申报中心”等方面面的工作进展。玄武区科技局、梅园街道也对校方提出需要支持的工作逐项进行了落实。                                          （产业工委  杨爱军）
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