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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办

（11001）沈炯副校长部署产业“十二五”开局之年的工作
今年是“十二五”开局之年。沈炯副校长高度重视产业在“十二五”开局之年的工作，并于2月23日下午召集资产经营管理处和资产经营公司的领导班子，部署全年工作。
会上，资产经营管理处处长吴荣顺同志简要汇报了2010年度企业改革改制工作进程和企业经济指标完成情况，并对2011年的工作提出了初步设想。资产经营公司总经理过秀成从加快科技成果转化和科技园建设两方面作了汇报。
沈炯副校长认真听取了工作汇报后，充分肯定了资产经营管理处和产业党工委在2010年度工作中所取得的成绩，同时对2011年度资产经营管理处和资产经营公司的工作提出了明确要求：（1）基本完成全资企业改革改制和股权划转工作；（2）做好股权划转企业的产权登记工作；（3）资产经营管理处和资产经营公司要按企业法人治理结构管理企业，实现规范分离；（4）科技园要充分发挥科技成果转化载体作用，抓好园区管理，工作重点要放在推动、促成科技成果的转化，实现产业化，为我校争取更多科技奖项做出贡献。
（产业党工委）
（11002）沈炯副校长深入出版社调研

东南大学党委常委、副校长沈炯同志4月20日深入出版社调研时强调，在企业发展过程中头绪很多，要抓住纲，学校企业既要融入市场，又要坚持特色，实现科学发展。

在调研过程中，沈炯副校长听取了出版社社长江建中和党总支书记朱玉先的工作汇报，深入了解了出版社的经营发展情况。校产业党工委书记兼资产经营管理处处长吴荣顺、资产经营公司总经理过秀成、资产经营公司副总经理王文娟等参加了调研。

沈炯副校长对出版社新的领导班子近期工作给予充分肯定。他说，加强领导班子建设，出版社精神面貌有了新的改变，开局良好。班子内部既要分工，又要协作，发挥集体的作用。要把经营的压力和责任层层传递，层层抓好任务落实，提高效应。

沈炯副校长非常重视出版社的改革发展工作，他指出，企业内部管理体制改革创新，需要稳步推进，但必须有力，改革从观念上要跳出原有框框，防止陷入原有圈圈中出不来。要始终坚持大学出版特色，创立东大出版品牌。改革涉及员工的利益，既要充分调动员工的积极性，又要有利于全社长期发展，只有发展了，享受改革发展成果才有基础。
沈炯副校长希望出版社党政领导班子在经营活动中重视抓好党风廉政建设，班子成员带头秉公办事，廉洁奉公，严于律己，以身作则，带领全体员工为学校教学、科研、人才培养作出更大贡献。             （东大出版社  朱玉先）
（11003）东南大学国家大学科技园管委会召开工作会议
2011年4月7日上午，在四牌楼校区老图书馆240会议室召开了东南大学国家大学科技园管委会工作会议。会议由沈炯副校长主持。

会上，沈炯副校长介绍了科技部、教育部关于开展国家大学科技园评价工作的情况，指出此次科技园评价标准及评价体系与以前相比发生了较大调整，要求各部门要充分重视科技园评价工作，群策群力，在现有的基础上按照评价标准，充分整合各种资源，准备材料，争取好的成绩。校科技园办公室主任过秀成在对新修订的《国家大学科技园认定和管理办法》和《国家大学科技园评价指导意见》进行了全面解读的基础上，向科技园管委会报告了我校大学科技园第一阶段评价工作开展情况和第二阶段评价工作的筹备情况。吴应宇、黄大卫校长助理等各位管委会成员一致认为此项工作关乎东南大学的声誉和发展，一定高度重视，全力配合，并分别提出了建设性意见。资产经营管理处吴荣顺处长致谢各部门给予科技园工作的大力支持，并表示科技园将把此次评估工作作为加强科技园建设的机会，争取更多国家层面的支持。

在认真听取了大家的建议后，沈炯副校长就我校科技园迎接评价工作做了具体部署：（1）科技园公司要对所有相关的文件精神，解读精准，安排专人负责对政策进行解读；（2）认真梳理目前工作，包括措施、要求等，制定完整的迎评工作方案；（3）要依据现状，提炼精华，突出我校国家大学科技园的办园模式和特色。
（资产经营管理处 孔庆燕）
（11004）我校法学院步兵副教授受邀来产业做《公司法》专题讲座

2011年3月18日下午，资产经营管理处、资产经营公司联合邀请我校资产经营公司董事、法学院步兵副教授，就校办企业的公司治理做专题讲座，资产经营管理处、资产经营公司全体员工、校办全资、控股企业的部分高层管理人员及业务骨干参加了本次培训讲座。
步兵副教授从我国企业的类型、公司设立、公司的独立人格、股东权、公司的组织机构等几个方面进行了讲解，并以校办企业改制为切入点，围绕公司设立、公司章程、公司组织机构设置、股权管理等公司治理中的关键环节，就操作规程、风险防范等方面做了全面阐述，同时结合东南大学校办企业改制工作，通过相关案例分析了《公司法》的实际应用。步兵副教授指出，完善的校办企业法人治理结构将有助于提高企业风险防范、风险预警和风险化解的能力，为校办企业的持续、快速发展打下制度性基础。

为提升产业管理队伍的政策理论水平，资产经营管理处、资产经营公司将联合举办专题系列讲座。继本次讲座之后，还会陆续举办法律、财会、企业管理等方面的讲座。
                                               （朱文明 王新绳）

（11005）产业党工委举办形势报告会
4月20日下午，产业党工委在榴园报告厅举行形势报告会。解放军南京陆军指挥学院张政文教授为产业党员干部、退休职工做了一场精彩的形势报告。报告会由产业党工委吴荣顺书记主持，资产经营管理处工作人员、产业党员干部及退休老同志聆听了报告。
张教授长期从事国际关系和国防经济学的教学与研究，对我国周边安全环境及世界热点问题有着独到的见解。他围绕今年日本地震引发的核危机以及西方国家军事干预利比亚事件，向在场的产业员工进行了深度解析。张教授针对日本地震引发的核危机，一方面通过列举大量详实的数据，分析了日本地震及核危机对全球汽车制造和高端电子产品带来的影响，另一方面也揭示出日本政府在应对核危机中对待邻国和美国的不同态度，向大家展示了复杂交错的国际关系以及中国坚持和平共处五项原则的立场和决心。张教授在阐述西方军事干预利比亚事件时，细说了我国本次撤侨创造了中国撤侨史上的数个第一，并指出，中国迅速高效的撤侨行动赢得了国际社会的广泛赞誉，体现了中国特色社会主义制度的优越性和我国以人为本、执政为民的理念。

本次形势报告会，是为了贯彻落实校党委开展“双学”活动的要求，帮助产业党员干部认清发展形势，推动科学发展，促进校园和谐，为实现学校“十二五”规划开局之年的各项目标任务提供思想保障和精神动力。
                            （产业党工委 杨爱军）
（11006）产业退协分会完成换届工作
根据校退协的总体部署，产业于4月20日下午在榴园报告厅举行了隆重的产业退协分会换届大会。大会由产业党工委副书记郭学军同志主持。校退休协会龚乐年、徐礼华、满保林等领导出席了产业退协分会换届大会。

会上，产业退协副理事长周福民同志代表产业退协分会向大会作了工作报告；秘书长刘金福做了财务报告。随后，到场的产业退休职工对新一届产业退协分会理事人选进行了表决，产生了新一届产业退协分会理事会。新一届理事会成员由石玉霞、刘天民、刘金福、何玉霞、周铁民、欧素琴、常凤阁、赵志强、潘妙坤等九位同志组成；原产业党委副书记潘妙坤同志担任产业退协分会理事长。
产业党工委书记吴荣顺同志在大会做了讲话。吴书记在讲话中充分肯定了上一届产业退协的工作成绩，代表产业党工委对上届退协理事会的辛勤工作表示感谢，对新一届退协理事会的顺利产生表示祝贺，并希望新一届理事会能够继续发扬上一届理事会的优良传统，进一步发挥桥梁和纽带作用，为退休老同志身心更健康、生活更幸福，为产业的建设和发展做出更大贡献。
校退休协会理事长龚乐年同志也在大会发表了讲话，并对新一届产业退协分会提出了希望和要求。                             （产业党工委  蒋玉玲）
（11007）产业党工委部署“双学”工作
4月22日下午，产业党工委根据校统一党委部署，在建筑设计院会议室召开产业党工委扩大会议，研究布置“双学”活动。会议由党工委书记吴荣顺主持，党工委委员、各党总支书记、直属党支部书记及部分企业负责人参加了会议。
会上，吴书记重点介绍了开展“学党史树理想信念、学典型树人生标杆”活动的目的、内容、方式以及有关工作要求。希望各党总支、直属支部一要组织全体党员和入党积极分子参加江苏省教育工委开展的“党史知识在线答题”活动，二要组织党员学习景荣春老师、耿高鹏同学和江苏省基层党组织标兵、优秀共产党员标兵，以及东南大学郝英立老师、杜二虎同学的先进事迹，严格按照评选条件和评选程序要求，积极参加“三最”、“三星”评选活动。
“学党史树理想信念、学典型树人生标杆”活动是校党委为迎接建党九十周年举行的系列活动之一。产业党工委十分重视，并以开展“双学”活动为契机，进一步加大党史宣传教育和党史知识普及力度，促进学习型党组织建设，不断提高党员意识和党性修养。同时通过积极参加“三最”、“三星”评选活动，进一步推动产业“创先争优”活动深入开展，以实际成效向建党九十周年献礼。
（产业党工委  杨爱军）
（11008）产业代表队和出版社代表队双双荣获校女职工排舞大赛一等奖
3月9日下午，由校工会举办的“舞动校园、魅力东大”女教职工排舞大赛在四牌楼校区田径场隆重举行。来自东南大学各院（系）、机关部（处）及直属单位的26支代表队进行了激烈的角逐。产业代表队和出版社代表队凭借稳定的发挥和出色的表现，均获得一等奖。
产业参加比赛的女职工在时间紧、任务重的情况下，放弃每天午休的时间进行排练。赛场上，新颖的编排、靓丽的服装、优雅的舞姿、甜美的笑容，充满着青春活力，给全场领导、评委和观众留下了深刻的印象，展现了产业女教职工朝气蓬勃和团结进取的精神风貌。
产业党政领导非常重视职工文化体育活动，并作为产业文化建设的一项重要工作来抓。产业工会副主席杨舒惠亲自抓排舞比赛工作，从参赛队员的挑选、训练、服装选择以至于舞美设计全程参加、全程负责。在平时训练中，产业领导们经常到现场观看、指导。比赛当天，产业党政领导和企业负责人一起来到比赛现场为选手加油助威。
                                            （产业工会  杨舒惠）
（11009）工程系列职称评审工作进展顺利
2011年度学校专业技术职务评聘工作已经开始，资产经营管理处继续作为工程系列职称评审牵头单位。4月9日下午沈炯副校长在四牌楼校区科技处会议室召开工程系列职称评审组会议，在对申报人员逐个述职的基础上严格按照评聘条件和程序进行了评审，初步通过1名正高级和7名副高级职称人员报学校高级职务评审委员会审批。                           （资产经营管理处 王芳）

（11010）《人民日报》社新大楼设计项目领导小组召开项目进展通报会
4月18日下午，《人民日报》社新大楼设计项目领导小组在四牌楼校区科技处会议室举行项目进展通报会。建筑设计院钱锋所长、建筑学院周琦教授就《人民日报》社综合业务楼项目进展情况、近期工程情况和相关问题向大家做了介绍。沈炯副校长表示，学校领导高度重视《人民日报》社新大楼设计项目进展，这是我校建筑设计研究院近几十年来在北京首次获得国家级机构的设计项目，各有关单位将尽力为项目的实施做好组织、后勤和技术保障等工作。

                                             （资产经营管理处）
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