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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办

（11087）产业党工委圆满完成2011年党支部换届选举工作
根据校党委“关于进行党支部换届选举工作的通知”要求，产业党工委成立了产业党支部换届选举工作领导小组，研究制定工作方案，并于11月4日召开产业党工委扩大会议，全面部署2011年产业各党支部的换届选举工作。

产业党工委2011年党支部换届选举工作，紧密结合产业工作的实际和创先争优活动的开展，充分发扬党内民主，保障党员主体地位和民主权利，把党支部换届选举落实到争创一流科技产业，更好地服务于实现把我校建成国际知名高水平研究型大学的战略目标上来。

为加强对产业党支部换届选举工作的领导，保证选举工作顺利进行，产业党工委按照党工委委员联系支部制度的分工，各党总支书记全面负责所属党总支的支部换届选举工作，党工委各位委员分工明确，责任落实，确保了产业党工委2011年党支部换届工作规范有序开展。

结合我校产业的发展需要，依据组织活动方便、有利于提高活动效果、充分发挥作用的原则，产业党工委对党支部的设置进行了合理调整，增设了资产经营公司党支部，四个综合党支部合并为两个综合党支部；出版社党总支将原出版社直属党支部按照工作特点分设为行政发行党支部、策划编辑党支部和文字编辑党支部等三个党支部。产业党支部换届选举工作于12月5日已经基本完成。换届后，产业党工委共建有31个党支部。

在本次换届选举中新当选的26名党支部书记中（不含退休党总支），博士学位5名，硕士学位6名；教授级高工1名，副高以上职称16名。一批企业中的年轻、有工作热情的业务骨干被选进了党支部委员会，进一步增强了产业基层党组织的凝聚力、号召力和战斗力，为产业规范管理、积极发展打下了良好的基础。                                              

（产业党工委  杨爱军）

（11088）建筑设计院沈国尧教授当选首届教育建筑专家委员会副主任委员

教育部办公厅近日下发文件，为贯彻落实全国教育工作会议精神和《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2010年）》，成立教育建筑专家委员会。我校建筑设计研究院顾问、总建筑师沈国尧教授当选首届教育建筑专家委员会副主任委员；总建筑师韩冬青教授当选为委员。

沈国尧教授长期致力于各类建筑的设计和研究，特别是在教育建筑方面有独到的建树。2008年5月12日汶川大地震后，76岁高龄的沈国尧教授，主动要求去四川绵竹灾区进行教育部安排的受灾学校重建设计。沈国尧教授和葛爱荣院长一起带领设计组在现场奋战三天三夜完成了四所学校的总体规划。建成后的四所学校获得四川省德阳市教育局和江苏援建指挥部的好评并获得江苏省省级优秀建筑设计一、二等奖。沈国尧教授参与编制《汶川地震灾后重建学校规划建筑设计导则》及参考图集，获教育部颁发的“荣誉证书”。
韩冬青教授主要研究领域包括城市公共建筑设计、地方建筑形态和现代城市设计理论与方法。曾主持一项国家自然科学基金项目，两项省部级科研项目。发表学术论文40余篇。韩冬青教授长期从事建筑设计教学，曾从事学院教学管理并执教建筑学专业三年级和四年级“建筑设计”课程，完成二十余项建筑设计和城市设计，并多次获各类优秀设计奖。             （建筑设计院   徐青）
（11089）江苏东大集成电路系统工程技术有限公司被评为2011中国高校企业产学研结合典型案例入选企业

为贯彻《国家中长期教育改革和发展纲要（2010-2020年）》精神，加强校办产业宣传工作，系统总结和集中宣传一批校办企业在科技成果转化、创新创业人才培养的典型事例，中国高校校办产业协会和教育部科技发展中心共同组织了高校企业产学研结合优秀案例征集与评选工作。经过专家评审筛选、评审委员会投票表决，我校参股的产学研合作企业江苏东大集成电路系统工程技术有限公司最终从申报的190个案例中脱颖而出，被评为“2011中国高校企业产学研结合典型案例”。

江苏东大集成电路系统工程技术有限公司依托东南大学国家专用集成电路系统工程技术研究中心，充分利用东南大学技术、人才等优势资源，坚持产学研合作与自主创新相结合，积极探求高校资源与企业资源的最佳配置，实现了由产品到产业，由区域到全国的跨越式发展，在科技成果转化与产业化方面取得了巨大成功，取得了显著的经济和社会效益，受到了参评专家和评审委员会的一致认可。

江苏东大集成电路系统工程技术有限公司产学研结合取得的成功充分说明，依托学校技术积累和人才优势，根据市场需求开展企业科技创新和产品研发，是提高企业核心竞争力和市场生存能力的重要途径，值得其他校办企业借鉴和推广。                                             （资产公司  王新绳）
（11090）玄武岩纤维生产及应用技术国家地方联合工程研究中心获批正式成立

日前，由东南大学牵头，联合建邺区人民政府及其他相关企业联合共同申请的玄武岩纤维生产及应用技术国家地方联合工程研究中心（以下简称“中心”）获国家发展和改革委员会正式批准。该中心是我校继火电机组振动国家工程研究中心后又一个获国家发改委批准建设的国家级平台，同时也是江苏省首批国家地方联合建设的国家级工程研究中心。
玄武岩纤维是以天然玄武岩为原料，在1500 ℃左右高温下熔融后拉丝制成的连续纤维，与“碳纤维、芳纶纤维、高分子量聚乙烯纤维”并称为四大高技术纤维。玄武岩纤维生产过程无有毒气排放、能耗少，被誉为21世纪的新型绿色材料。东南大学是国内最早开展玄武岩纤维生产及应用的单位之一，经过多年的技术积累，已在玄武岩纤维原丝生产的稳定化、规模化、高端化等关键技术开发方面和产业化应用研究方面取得多项技术突破。

2009年，东南大学、建邺区人民政府、北京特希达科技有限公司、浙江金石玄武岩纤维有限公司四方达成了联合申报玄武岩纤维生产及应用技术工程研究中心的协议，并将玄武岩纤维及其应用作为建邺区新城科技园发展的主导方向。2010年，江苏东南大学资产经营有限公司、南京新城科技园建设发展有限责任公司、北京特希达科技有限公司、浙江金石玄武岩纤维有限公司等主体共同组建了江苏绿材谷新材料科技发展有限公司，注册资本2000万元，作为中心科研成果转化及经营的平台公司，负责推广玄武岩纤维的产品研发与市场开发。

中心的正式获批挂牌，将有效推进玄武岩纤维关键技术研发和产业化发展，开创玄武岩纤维应用研究的新纪元，有利于东南大学相关学科建设和人才培养，必将成为我校产学研结合的成功案例之一。           （资产公司  王新绳）
（11091）资产经营管理处党支部和自动化学院2010级硕士第一党支部开展支部共建活动
为深入开展创先争优活动，创新党支部工作机制，加深师生之间的沟通与了解，11月25日，资产经营管理处党支部和自动化学院2010级硕士第一党支部奔赴苏州研究院开展了“结对共建 携手共进”的党日活动。校机关党委书记姚建楠、校机关党委秘书朱保叶以及资产经营管理处、自动化学院2010级硕士第一党支部的10余名党员参加了本次活动。
到达苏州后，大家先后参观了研究院各实验室和科技园的入园企业，了解了研究院在促进创新人才培养和前沿应用科学研究等方面、科技园在重大科技成果的转化和产业化等方面取得了重要成绩，同时，大家还特别参观了动漫公共技术服务平台，该动漫平台设备与人员配备在国内院校内属于领先水平。参观过程中，两支部党员就苏州科技园在推进科技成果转化、加强为苏州经济社会发展服务等方面进行了热烈的交流。
本次党日活动，使资产经营管理处与自动化学院的师生之间加深了相互了解，也为进一步开展系列共建活动奠定了坚实的基础。本次活动也得到了校机关党委的高度肯定，姚建楠书记认为以支部共建为纽带，能够增进教工党员和学生党员的互动交流，提高机关工作人员的服务意识，教学相长，师生共进。
 （资产经营管理处 孔庆燕）
（11092）《建筑的诗学》首发式暨坂本一成演讲会热烈举行

坂本一成是日本当代在建筑设计、建筑教育与学术领域具有重要影响的大师，他设计的住宅建筑不追求哗众取宠的形式，而用全部的精力让居者爱其屋，代表了日本建筑关注日常、以人为本的一支传统，越来越受到当下世人的瞩目与推崇。东南大学出版社新近推出《建筑的诗学——对话·坂本一成的思考》，试图藉由这样一本书来再现坂本一成的建筑。10月9日下午16时，东大出版社联手建筑学院在中大院309室举行了该书的首发仪式，坂本一成一行亲临东南大学，来到首发现场，特别为来宾作了精彩的演讲，进行了轻松的对话。东南大学建筑学院王建国院长，东南大学出版社江建中社长、张新建总编辑、戴丽副社长以及南京大学建筑城规学院丁沃沃院长，同济大学王骏阳、王方戟教授等领导和专家学者应邀出席，建筑学院院长助理葛明主持仪式。

首发式吸引了众多建筑学院的师生及有关学者前来捧场，济济一堂，气氛热烈。王建国院长首先致辞，对坂本一行表示欢迎，对坂本一成的建筑作品以及《建筑的诗学》一书给予了高度评价。作者郭屹民阐述了该书还原坂本通过“说”控制建筑设计的意图，并代表坂本先生特别向出版社上上下下为该书的立项、编校、装帧、付印、发行鼎力支持、辛勤工作表达了由衷的谢意。江建中社长专门介绍了东大出版社对于该书的出版高度重视，从立项到大量的资料收集再到成书问世做了大量的工作，力求使其内容与形式完美结合，做成书中精品。丁沃沃、王骏阳等一线专家也从各自角度畅谈对该书的心得体会，提出中肯的意见。首发式后，坂本一成先生作了诙谐轻松，真挚精彩的演讲，博得在座师生与来宾的热烈掌声。首发式后的现场签售更是受到师生的追捧，所售图书很快销售告罄。 

《建筑的诗学》一书通过坂本大量作品、对话和文章展现了对包括形式意义在内的诸多话题的缜密思考，其整体风格正如坂本一成的建筑作品，平坦、温和，又带有些许惊喜般的构成，呈现给人们的是远离流行的质朴。该书特意选择了“对话”而非“文章”式的说教，目的就是希望以倾心交谈的方式让读者更直观地聆听到坂本的“心声”。在配图上，更多地选择“图纸”来传递建筑语言本身的信息。总之，正如专家所言，这是一本为中国读者全新打造的坂本一成专辑，图纸数量史无前例，理论表述在对话中呈现，加之著名建筑家与评论家的登场，对于关心建筑学问题的中国建筑师和学者学子而言，实乃弥足珍贵。（出版社 丁志星）

（11093）东大出版社《破解600年第一谜案》马渭源厦门签售会隆重举行

10月30日上午9时，著名明史研修专家马渭源《破解600年第一谜案——建文帝最终出亡福建宁德？！》一书签名售书活动在美丽的厦门会展中心隆重举行。签售会由东南大学出版社与福建省宁德市蕉城区委区政府联合举办，东大出版社社长江建中、总编张新建，以及宁德市政协党组副书记郑民生，蕉城区委常委、教工委书记蓝晓平，区委常委、宣传部长黄振溢，市委方志办副主任、建文帝研究小组组长王道亨以及蕉城区新闻中心、文体局、财政局、城投公司、工商联等部门负责人出席了本次签售活动。
　　本次签售会吸引了不少明史研修者、爱好者以及厦门宁德商会、蕉城商会的数十位乡贤到会捧场，气氛热烈。作者马渭源首先向来宾回顾了自己从阅读大量文献时发现蛛丝马迹到亲赴宁德考证研究再到归纳梳理、落笔成书的创作历程。东大社江建中社长与宁德市政协郑民生书记也先后发表了热情洋溢的致辞。最后，在座的嘉宾与马先生的“粉丝”抓住这一难得的机会，踊跃购书，马先生也为每位购书者奉上亲笔题词签名，并热情解答了读者的提问。很快，近300套的《破解600年第一谜案》签售一空。
著者马渭源对明史素有独到的研究心得，已相继推出“大明帝国系列”之《奇特的开国皇帝朱元璋卷》、《文弱的书生皇帝朱允炆卷》、《魔鬼的天才皇帝朱棣卷》等力著，反响不俗。《破解600年第一谜案——建文帝最终出亡福建宁德》资料翔实，考证严谨。马渭源先生查阅了大量明清以来的文献资料，并亲赴福建宁德实地考察，再加以总结归纳，条分缕析，对建文帝失踪谜案第一次做了全方位的探究介绍，在历史的烟海中理出了一条建文帝最终出亡宁德的学术脉络，极具文学价值与史学价值。                                （出版社 丁志星）
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