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（04039） 集团进出口部改制、“东大日盛”公司成立。9月18日晚，“南京东大日盛国际贸易有限公司”在希尔顿酒店举行了隆重的开业庆典，宣布原东大集团进出口部成功改制。我校副校长兼东大集团改制领导小组组长易红教授、我校原党委书记朱万福教授、江苏省外经贸厅副厅长齐长余、高鹤云、费少云等同志及南京海关、省国税、浦发银行的相关部门领导出席了庆典，我校有关部处的领导到会祝贺。会上，省外经贸厅齐长余副厅长为“东大日盛”公司举行揭牌仪式，费少云副厅长致辞，并盛赞我校进出口业务在有关科研院所中创出的特色和佳绩。易红副校长在致辞中对东大日盛的成立表示热烈祝贺，对东大集团前期的改制工作给予了肯定并寄予厚望。新的“东大日盛”公司由东大集团参股15%改制而成，原进出口部的全部债权债务、历年累积亏损等均由新公司承担，原有职工全部转入新公司工作。新公司将秉承“最大最强、兴业兴国”的企业宗旨，在全新的机制下开展进出口业务。可以预期，东大日盛公司将会获得健康、良性的发展。

（焦圣伟）

（04040） 产业党委组织中心理论组成员学习周济部长和胡凌云书记的重要讲话。近期，产业党委召开中心理论组学习会议，学习周济部长在直属高校党风廉政建设视频会议上的重要讲话，以及胡凌云书记在贯彻落实教育部视频会议精神座谈会上讲话。结合产业实际，展开认真讨论。到会同志一致认为，周部长讲话非常及时、十分重要，内容立意高远，内涵深刻，提出了加强高校党风廉政建设和依法治校的具体要求，对指导高校反腐败斗争和党风廉政建设具有十分重要的意义。我校党委十分重视加强党风廉政建设，抓好领导干部廉洁自律工作，落实党风责任制，有效地遏制了腐败问题的发生。但随着计划经济向市场经济转轨，高校也不是一方净土，近年来也发生一些违纪案件，我们通过学习周济部长讲话后，引以为戒，继续贯彻落实《两个条例》，校办企业在管理上要规范，运作要协调，办事公开透明，自觉接受党内外群众监督，保证校办企业健康发展。建筑研究设计院院长葛爱荣在发言中说，学习周济部长讲话后，受到启发和教育，作为企业领导干部要加强学习，树立马列主义人生观、世界观、严格要求自己，爱岗敬业，做好自己本职工作，为校办企业发展作出贡献。学习会上，大家就高校收费公开、企业改制防止国有资产流失，加强制度建设等问题发表了意见和建议。

（激杨）

（04041） 建筑设计研究院三所在上海双双中标。近期，建筑设计研究院综合三所在上海交通大学闵行新校区《行政办公大楼》和《综合实验大楼》两项工程设计投标中，双双中标。为学校争得荣誉。上海作为国际性大都市，云集了中外建筑设计行业的精英，建筑作品代表当今世界建筑新潮流，建筑市场繁荣，潜力巨大，是建筑设计院占领建筑市场的必争之地。我校建筑设计研究院用战略发展的眼光，集东南大学建筑学科之所长，多方配合一举中标，并受到上海交通大学领导和上海有关方面的高度评价。为开辟上海建筑市场奠定了基础。

（蒋桂泉）

（04042） 江苏东南监理公司河南市场喜传捷报。江苏东南监理公司第一项目监理部河南济焦高速公路B监理代表处自进驻河南以来，以“重质量、守信誉”为工作之本，多次受到业主好评。经过层层推荐与筛选，近期，被河南省交通厅评为“优秀监理单位”，总监代表陈聚洲同志被评为“优秀总监代表”，为公司赢得殊荣。此次受表彰的施工单位有18家，优秀监理单位4家，优秀总监代表4人。说明东南监理公司自2002年进军河南市场后，经过不懈努力，在河南市场树立了良好的企业形象，巩固了在河南公路监理市场的地位。

（小每）

（04043） 产业射击队在全校职工射击比赛中取得较好成绩。产业射击队在校工会、武装部组织的射击比赛中，通过精心组织，奋力拼搏、团结合作，取得了团体第四名的较好成绩。辛铁成取得了个人射击第四名的较好成绩。

（产业工会）
