东大产业简讯

产业党委、资产经营管理处主办  08029—08037  2008年12月8日

（08029）产业党委召开“产业党建工作研讨会”

为了认真贯彻党的十七大和十七届三中全会精神， 加强党建工作，11月7日——8日，产业党委召开了“产业党建工作研讨会”。产业党政负责同志、产业党委委员、各党支部书记、骨干企业负责人以及特邀代表共30多人出席了会议。校党委常委、组织部长高建国同志应邀出席了研讨会并作了党建工作报告。

11月7日下午，产业党委副书记郭学军同志主持会议。产业党委副书记潘妙坤同志首先作了讲话，他回顾总结了今年产业党委工作情况，肯定了在党建、抗震救灾、企业改革改制、做好稳定工作以及企业文化建设等方面取得的成绩，分析了产业党建工作的现状，阐明了产业党建研讨会的意义，明确了本次会议任务“一是交流党建工作的经验体会，研究探讨新形势下党建工作的新途径、新路子，就党的建设工作进行业务培训，推动和促进党建工作，进一步统一思想，解决好党建工作面临的困难和问题，开创党建工作的新局面；二是针对目前全球性金融危机势必影响到实体经济现实，就在加强企业规范化管理、增强忧患意识、提高抗风险能力、实现可持续发展等方面如何发挥好企业党支部的战斗堡垒作用进行探讨”，并就本次会议提出了三点期望：认真学习、畅所欲言、促进工作。

东南监理公司党支部、建筑设计院综合三所党支部、华宁监理公司党支部、建筑设计院综合一所党支部，分别在会上介绍了他们在捐助希望工程、对党员进行先进性教育、发挥党支部的战斗堡垒作用、抗震救灾中发挥共产党员先锋模范作用以及加强对在外地工作党员管理等方面的经验和体会。

组织部长高建国同志在认真听取党支部的经验介绍后，充分肯定了他们结合自身工作特点所采取的党建工作举措，并结合产业党建工作提出了要求。      

高部长指出校办企业对学校的中心任务有积极的支持和促进作用。企业改制，一方面为企业创造更好的运作平台与更广阔发展空间，为实现知识产权的快速转化，成果市场化，提供更灵活的机制，另一方面在企业和学校之间架构起一道防火墙。而企业改制工作极其复杂艰巨，产业党组织在确保企业改制平稳进行方面做了大量的思想政治工作，发挥了重要的作用。对产业党建工作，基于产业党委所属的各支部独立性强、交流难度大、党员流动性大等特点，高部长从产业党委、党支部、党员三个层次提出了党建工作的要求。他希望产业党建工作，要更好地服务于企业的发展，开展共产党员先进性教育，加强党的自身建设，进而更好地发挥校办企业对学校中心工作的支持作用，为学校的改革发展作出贡献。

11月8日上午，产业党委副书记潘妙坤同志主持会议，原产业党委书记戚兴根同志就党员发展等党务基础工作，在工作程序、要求、注意事项等方面，为大家做了辅导报告；资产经营管理处处长任卫时同志做了讲话，通报了企业改革改制等方面的情况，对各党支部支持和理解企业改革改制工作表示感谢，就下一步企业改制工作提出了设想。与会同志围绕企业改制后党组织设置、退休党员的党支部设置、健全和完善党组织生活、加强企业的稳定和安全、抵御金融风险以及企业可持续发展等问题进行了探讨。讨论中，大家踊跃发言，各抒己见，为产业党建工作的深入开展、开创党建工作新局面献计献策。

                                                          （杨爱军）

（08030）我校企业改革改制工作取得全面进展
根据学校总体部署，2008年资经处按照工作计划，协调合作、积极进取、规范管理、开拓创新，校企业改革改制工作取得了全面的进展。
今年新注册成立公司3家，正在成立公司1家；完成股权划转至资产公司17家企业；完成企业改制2家，正在改制企业1家；企业股权转让报批中2家，已完成关门注销企业7家、正在关门注销企业3家。由学校资产公司货币资金投资组建了“江苏东大科技园发展有限公司”、“苏州东大科技园发展有限公司”和“江苏东大工程检测技术有限公司”3家公司。目前3家公司已正常经营。对出版社的资产进行了清产核资和审计评估，出版社改制后变更为一人有限公司，建立和完善了法人治理结构，将出版社建设成为了产权清晰、权责明确、管理科学的现代出版企业。
根据教育部《关于积极发展，规范管理高校科技产业的指导意见》文件的要求，为了改善企业经营亏损严重状况，调整企业资产结构，优化资源配置，将东大集团投资的东南大学装饰安装工程公司改制为有限公司，东大集团为小股东参股经营，新企业不再挂东南大学校名，规避了学校的经济和法律风险。
                                                        （孔庆燕）
（08031）产业认真做好冬季防火安全检查工作
按照学校文件通知要求，产业党政认真做好冬季防火安全检查工作。11月27日 ，召开了校全资企业负责人会议，对消防安全工作进行了具体部署，要求各企业在自查的基础上，上报书面自查报告，从12月2日开始，利用三天时间，组成三个检查组分别对企业、出租房、科技园进行全面检查。从检查企业情况来看：一是大多数企业吸取教训，警钟长鸣，认真做好安全宣传工作，建筑设计院邀请南京消防部门作消防安全报告，提高全员职工的安全防范意识；二是建立和完善安全规章制度，在办公室、生产用房等张贴安全负责人，明确分工职责；三是增添了消防器材，对原有的消防器材进行检查，超过使用期限，要求进行更换；四是定期检查，组织人员定期进行安全检查；五是通过检查发现安全隐患后，进行登记，提出了整改措施，并上报学校有关部门。                 

                                                         （激扬）

（08032）认真做好安全工作 确保住店宾客平安

2008年，榴园宾馆在学校保卫部门和资产经营管理公司的关心指导下，始终坚持“安全第一、以防为主”的方针，牢固树立“安全出效益”的经营思想，认真踏实地做好各项安全保卫工作，全年未发生一起安全事故。

榴园宾馆充分发挥安全管理网络小组的职能作用，坚持定期召开安全管理工作会议，组织学习学校安全管理会议精神。制定了《宾馆突发事件应急预案》，进一步完善了《消防灭火疏散预案》和《宾馆夜间紧急报告制度》，认真落实安全保卫工作责任制，明确了各部门的安全责任人和安全员，与各部门经理、主管签订了消防安全责任书，明确分工，责任到人，将各部门《火情处理方案》和《安全责任书》订做镜框统一上墙，确保每位员工能熟知熟记。对各部门管辖范围内的消防设施、消防器材的数量、生产日期以及摆放位置逐一登记，交由部门经理、主管签字验收。同时要求各部门每月进行严格的安全自查，检查内容包括消防栓、灭火器、安全疏散标志、安全出口标志、防火门、卷帘门、应急照明、电气设备、油烟管道等各类安全设备，发现问题及时整改，力争将安全隐患消灭在萌芽中，对所有消防设施和消防器材进行全面检查，更换了灭火器、安全疏散指示标志、火灾区域报警器、手动报警装置，各楼层电梯前室的防火门安装了电子门吸、安全门增加了电子门禁系统，消防监控室更新了先进的消防联动系统和火灾自动报警系统及消防广播系统，对消防增压系统进行了维修保养，将宾馆的消防硬件设备全部配置到位，切实保障宾馆的消防设施处于良好的工作状态，确保消防安全。

为了提升宾馆的消防安全管理水平，提高员工的安全防范意识和消防安全责任感，榴园宾馆对新来的员工都要进行安全培训，组织观看“火场救灾和逃生”宣传教育片，并进行问卷测试。聘请“南京六朝消防设施安装工程公司”的专家对员工进行消防安全知识培训，内容包括消防安全设备、消防联动系统等功能介绍、操作说明以及火情处理程序，并对员工提出的问题进行答疑。

通过培训增强了员工们的消防安全防范意识，增强了大家掌握了消防业务技能，还。此外，宾馆还组织员工进行消防灭火疏散演练，提高宾馆对初起火灾的扑救、火场逃生、引导宾客疏散的能力，全力保障住店宾客的生命财产安全。

榴园宾馆对食品卫生工作高度重视，把食品卫生管理工作视为树立企业形象、打造企业品牌的重要内容。宾馆要求餐饮部坚决贯彻《食品卫生法》，严格按照卫生监督部门的要求来执行，制定详细的卫生管理制度，建立、健全完善的卫生管理网络，明确分工，层层落实。每星期在卫生管理员的带领下，对餐饮部进行两次卫生大检查，范围广、力度大、细致彻底，包括环境卫生、餐具设备卫生、个人卫生等，并严格按照卫生监督部门的考核标准来打分，将考核结果与员工的经济效益挂钩，以强化员工的卫生安全责任。宾馆开业十二年来，未发生一起食物中毒事件，受到了市卫生监督部门的多次表扬和广大宾客的一致赞誉。
                                                     （榴园宾馆）

（08033）建筑设计研究院举办“文化月”活动
经过紧张筹备，建筑设计研究院“文化月”活动于10月11日正式开幕。2007年根据建院40多年所形成的企业文化，建筑设计研究院编写了历史上第一本《企业文化手册》。为进一步推动全体员工深入学习《企业文化手册》，建筑设计研究院特将2008年10月定为企业“文化月”。十一月五日下午，历时一个月的企业“文化月”落下帷幕。“文化月”里举办了一系列的企业文化活动，一周一活动，周周有精彩。校党委宣传部、企业文化研究专家时巨涛部长的“企业管理与企业文化”讲座掀起“文化月”的第一个高潮；摄影艺术展体裁丰富，反映员工们工作和生活的方方面面，引起大家强烈的共鸣；优秀员工宣传周使2007年获奖员工一一璀璨登场，他们的先进事迹印在校刊上，全院员工人手一份，再次掀起学先进、赶先进的高潮；最后，企业文化知识竞赛将企业文化月推向最高潮。总之，“文化月”的一系列活动增长了员工企业文化知识，也给每一位员工留下了美好回忆。
                                                    （建筑设计研究院）
（08034）产业男女乒乓球队喜获丰收，团体再次夺冠
在近期全校职工乒乓球比赛中，产业男女乒乓球队喜获丰收，包揽了男女团体冠军，再次夺冠。女队团体获得了七连冠，男子团体获得了六次冠军。盛勇在这次校职工乒乓球男子单打比赛中获得单打冠军，郭一鑫获得男子单打第五名，陈玲获得女子单打第四名，他们为产业争得了荣誉，充分展示了产业健儿团结拼搏的精神风貌。

                                                      （产业工会）
（08035）产业举办热电所“产业流动杯”羽毛球联谊赛

为开展企业文化活动，丰富产业职工的文化体育生活，增强企业之间的相互交流、沟通和凝聚力，11月28日，产业举办了“热电所产业杯”羽毛球联谊赛。本次羽毛球联谊赛由产业工会主办，建筑设计研究院热电所冠名承办，各参赛队协办，共有八支羽毛球队参赛，经过激烈拼搏，建筑设计院二队获得团体第一名，华宁监理公司队第二名，建筑设计院一队第三名。“产业流动杯”羽毛球赛已连续举办三年。

                                                      （产业工会）

（08036）建筑设计研究院获市第十三届“设计杯”足球比赛亚军
南京地区勘察设计系统第三届“设计杯”足球赛结束，建筑设计研究院队经过顽强拼搏，获得亚军。
                                                （建筑设计研究院）

（08037）建筑设计院举办2008年度篮球争霸赛

为开展企业文化活动，建筑设计研究院篮球争霸赛9月2日正式开赛，赛期为9月2日至10月15日，共有综合一所、综合二所、创作所、其余专业所联队、机关队五支队伍参赛，赛制采用单循环赛，积分最高队将获得冠军流动奖牌。
                                                 （建筑设计研究院工会）
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