东大产业简讯

产业党委、资产经营管理处主办  09009—09017  2009年6月5日

（09009）江苏省政协委员来我校国家大学科技园调研、指导工作
5月26日上午，江苏省政协副主席包国新率16名省政协委员，在省科技厅副厅长杨锐、省教育厅副厅长殷翱文等相关领导陪同下来到我校国家大学科技园，就东南大学开展产学研合作情况和大学科技园建设、发展进行深入调研。副校长沈炯及相关职能部门领导参加了活动。

沈炯副校长对包副主席及各位委员、领导的到来表示了热烈欢迎，并就我校开展产学研工作的理念、机制和做法、我校国家大学科技园建设情况及成绩向参会委员做了汇报。多年来，东南大学科技成果转化工作取得了突出的成绩，仅2008年，我校向各有关企事业单位转让技术和提供技术服务、咨询等共1062项，获得经费超过4.8亿元，申请专利数量达到918件。东大科技园建立8年多来也一直积极推动重大科技成果转化工作，截至目前共吸引社会各类资金组建了25家高科技企业，形成注册资本金7.75亿元。2008年，学校参股科技型企业产值达到3.7亿元，利润1.03亿元。在江苏省教育厅刚刚公布的2008年度全省高校科技工作服务江苏情况的统计结果中，我校在科技项目及团队、科技经费、科技基地、四技经费、科技成果转化及科技项目验收鉴定、专利情况、科技成果获奖等所有七项指标中均名列第一，为江苏构建创新型省份做出了积极的贡献。

与会委员对我校产学研工作取得的成绩给予了高度评价，并随后在沈炯副校长的陪同下先后视察了南京华显高科有限公司、江苏东大移动互联有限公司和江苏东能环保科技有限公司等园内企业，深入了解并调研公司的研究开发、生产经营和产学研合作情况，并对公司未来的成长提出了殷切的期望。   （赵剑锋）

（09010）产业党委召开支部书记会议，交流调研阶段情况，布置分析检查阶段工作。5月13日下午，产业党委在科技园206会议室召开了党支部书记会议，交流各支部在调研阶段工作情况，布置落实分析检查阶段工作安排。产业党委委员和全体支部书记出席了会议，产业党委副书记潘妙坤主持会议。会上，设计院综合三所党支部书记杨治平、热电所党支部马永贵、华宁监理公司党支部书记许立山、东南监理公司党支部书记唐长顺、设计院机关支部书记周广如，分别就各支部开展的学习实践活动情况及通过调研活动找出的各企业存在的突出问题作了全面介绍。大家都认为学习实践科学发展观活动，为各自企业的科学发展理清了思路，明确了方向。支部交流后，产业党委副书记潘妙坤，对各支部积极开展学习实践科学发展观活动给予了充分肯定，希望各支部通过学习交流，能互相取长补短，把产业开展学习实践科学发展观活动推上一个新台阶，真正达到“党员干部受教育，科学发展上水平，人民群众得实惠”的总体要求。此后，就第二阶段开好产业党政领导班子、支部民主生活会以及稳定工作进行了专项布置，提出了明确的要求。                                          （杨爱军）

（09011）综合三所结合企业自身情况开展学习实践科学发展观活动
建筑设计院综合三所按照学校和产业党委的统一部署，结合企业自身情况，围绕如何又快又好地发展，深入开展学习实践科学发展观活动。学习调研阶段，支部安排集中学习，提出了八个学习讨论议题进行针对性发言讨论。在此基础上，支部党员按专业设计室和本室职代会代表共同召开本室员工座谈会听取意见。座谈会围绕科学发展观，在“观念、问题、能力、机制”四个着力点上查找影响本单位科学发展的问题，座谈会务实热烈，员工们发言积极性很高，大家既肯定了单位透明公开的规章制度和民主管理的氛围，又对综合三所如何进一步构建完善、充满活力、富有效率、科学发展的运行机制提出了各自的意见，使党员和职工在这样的互动中，深化了对科学发展观的认识，也使党员受教育这个目标落到实处。                                      （综合三所  陈勇 周毅雷）
（09012）东南监理公司党支部深入学习实践科学发展观取得实效
自学校党委统一开展深入学习实践科学发展观活动以来，江苏东南监理公司党支部在产业党委的统一布置下，结合本公司的实际情况，组织了一系列的学习调研活动，结合本公司的经营情况和工作特点，对照科学发展观的理论，通过学习调研查找出了目前影响公司发展的公司资质单一、骨干人才缺乏、诚信经营、加强党风廉政建设等几个关键问题。同时，针对相关问题研究制订了解决的方案和措施，取得了一定的实效。                      (东南监理公司党支部)
（09013）建筑设计研究院喜讯频传
——曹伟等三位同志荣获绵竹市抗震救灾先进个人

建筑设计研究院接获绵竹市委通知，该院曹伟、张澜、陈聪三位同志被中共绵竹市委、绵竹市人民政府、绵竹市抗震救灾指挥部评为绵竹市“5.12”大地震抗震救灾先进个人。

——一批优秀青年建筑师在成长

建筑设计研究院长期注重人才培养，尤其是积极鼓励和支持青年建筑师的建筑创作，使得一批优秀青年建筑师脱颖而出。最近，曹伟同志荣获中国建筑学会评选的“第七届全国优秀青年建筑师”称号。同时，经设计院申报的韩冬青、马晓东、曹伟、齐昉、冷嘉伟、张宏、杨志疆七位同志荣获江苏省建设厅授予的“江苏省优秀青年建筑师”称号。

——2008年是建筑设计研究院设计项目获奖连连

新年伊始，建筑设计研究院继续保持获奖好势头。根据“2008年度全国工程勘察设计行业优秀工程勘察设计行业奖建筑工程获奖公示”情况，在此次评选活动中，该院设计的“浙江长兴大剧院”、“南京市北京东路小学教学楼”、“长兴县图书馆、档案馆”、“江苏省肿瘤医院病房楼”四项建筑工程荣获优秀设计二等奖；“天目湖旅游大厦”、“淮阴工学院南园教学楼组团”、“东大九龙湖校区公共教学楼一期”、“淮阴工学院南园图书馆”、“洪泽县文化中心”、“深圳龙岗区文体中心”六项工程荣获优秀设计三等奖。                     （建筑设计院）

（09014）交通分院设计的新庄立交改造工程获南京市民好评
由建筑设计院交通分院设计的新庄立交及玄武大道快速化改造工程已建成通车近一年，该工程的建设并投入使用使新庄立交交通拥堵得到了较好的疏解，为南京市民特别是在仙林片区的市民的出行提供了便利，受到南京市民好评，也受到交通建设同行的认同。

南京市新庄立交地处玄武大道、红山路、九华山隧道、玄武湖隧道与龙蟠路交汇处，是南京东北片区对外交通转换的重要节点。由于城市规划的调整，新庄立交原先设计的功能不能适应新的交通需求，特别是2007年城东干道快速化建成通车后，多个方向的车流通过新庄立交底层环交实现交通转换，成为南京城内最大“堵点”，也是南京交通广播电台FM102.4每天交通拥堵点播报中出现频率最高地点之一。

如何在既不中断交通又充分利用现有资源的前提下实现立交改造，国内外尚没有成熟的经验借鉴。交通分院经过研究分析新庄立交周边路网的交通特征，提出分期改造方案。一期完成地面环岛改造，二期工程在完全利用现有高架桥的前提下，通过增设四条匝道及对现有桥梁的加宽拼接，实现立交功能全面提升。该工程2008年10月建成通车，根据现场观测，改造效果达到了预期的目标。近期南京市建委主管领导在给美国同行介绍南京城市建设成就时还特别介绍了新庄立交改造设计理念及关键技术。                     （陈素华 卜晓秋）
（09015）华宁监理公司取得新突破
2009年3月，我公司所承监的宁波机场路—北外环立交工程，被宁波通途投资开发有限公司授予二00八年度宁波市五路四桥项目“争先创优”立功竞赛优胜单位的光荣称号。    

公司09年初至目前为止，新承监的项目有：苏州平江新城平海大桥工程、无锡市旺庄路工程、环太湖公路及环湖沿路大堤加固工程（长兴段）、港城大道道路排水工程监理一标段。                            （华宁监理公司）
（09016）产业党委、机关党委和图书馆党总支联合举办第三期发展对象培训班
为了加强对发展对象进行马克思主义基本理论、党的基本路线、基本纲领和党的基本知识的教育，使他们提高对党的认识，端正入党动机，确立共产主义理想信念，产业党委、机关党委和图书馆党总支联合举办了第三期发展对象培训班。本期培训班从2009年5月5日举行开学典礼至5月19日结业考试，历时15天。产业党委选送了18名积极分子参加了本期培训班的学习。

产业党委十分重视积极分子的党校培训工作。开班前夕召开了产业党委派出的本期学员座谈会。会上产业党委副书记潘妙坤对学员们提出了明确的要求和具体的努力方向，希望他们将参加党校学习作为提高对党的认识极好的机会，学好理论，得到党性锻炼，勉励他们努力学习，取得优异成绩，为早日加入党组织积极创造条件。

开学典礼于5月5日下午在中山院307教室举行。机关党委书记姚建楠同志主持并做开学动员报告。校党委组织部部长高建国、产业党委副书记潘妙坤、图书馆党总支书记曹春和出席了开学典礼。开学典礼结束后，党委组织部部长高建
国给学员们上了“端正入党动机，争做合格共产党员”第一课。本次培训班还邀请校党校负责人李庭红、产业党委副书记潘妙坤、图书馆党总支书记曹春和，在党的基本知识和基本理论方面为学员们授课辅导。培训班授课结束后，在5月18日下午分小组围绕党章进行了学习讨论， 5月19日下午在中山院101教室进行了党校培训的结业考试。                                （产业党委）
（09017）交通分院中标“宁溧路快速化工程设计项目”
近日，我校建筑设计院交通分院接到南京宁溧路（主城段）快速化改造工程中标通知，这是我院继2008年出色完成南京市重点建设工程玄武大道、新庄立交快速化改造设计后中标的又一个南京市重点建设工程设计。

规划建设的宁溧路（主城段）快速化改造工程是南京主城到达高速铁路南京站重要通道，起点与南京双桥立交对接，终点与已经开工建设的江宁双龙大道高架对接（此项目也是由该院中标设计），全线按高架双向六车道。地面双向八车道，80公里时速设计。项目建成后，沿宁溧路从卡子门到秦淮路以南约六公里实现快速化，今后我校车辆也可以选择从宁溧路、双龙大道快速到达九龙湖校区。

据悉，国内多家甲级设计单位参加了该项目竞争，交通分院递交的标书以先进的设计理念、优秀的设计方案、优质的服务承诺得到评审专家一致好评。

近年来，交通分院依托学校交通、建筑、土木多学科优势，在景观桥梁创新设计、道路设计理念创新等方面做了有益的探索，形成了鲜明的特色，在高校交通设计行业中获奖总数和项目设计经费名列前茅，近期还编辑出版了《东南大学景观桥梁作品选》，该书由黄卫院士作序，东南大学出版社发行，受到广泛赞誉。                                                 

（交通分院）
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