东大产业简讯

产业党委、产业办主办      07012—07017      2007年10月12日
（07012）产业党委召开党委扩大会议。07年9月5日，产业党委召开了党委扩大会议，产业党政负责同志、党委委员、骨干企业负责同志参加了会议。会上，潘妙坤副书记传达了教育厅、学校安全稳定工作的要求，通报了学校的一些基本情况；组织学习了胡锦涛在中央党校重要讲话和在全国优秀教师代表座谈会上讲话精神，教育部《加强高校管理，进一步治理商业贿赂》视频会议精神，以及省教育厅安全稳定文件；并就中心组理论学习，党风廉政建设，国庆前后产业安全稳定工作提出了具体要求。经资办任卫时主任通报了产业规范化建设的工作要点。
    会议结合产业当前工作，展开热烈学习讨论，大家纷纷表示，一定要认真学习胡锦涛同志在中央党校座谈会上的重要讲话，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，落实科学发展观，加强企业管理，开拓创新，取得较好的经济效益和社会效益，为学校争先进位作出贡献，以优异成绩迎接党的“十七大”召开。
（产业党委  滕  航）

(07013)产业召开国庆老同志座谈会。9月26日，产业党政召开了产业退休老同志座谈会。产业党委潘妙坤副书记，经资办任卫时主任、闻一鸣副主任及部分重点企业党政负责人，产业退协有关老同志出席了座谈会。

任卫时主任、潘妙坤副书记向产业全体老同志表示了感谢和节日的祝贺，感谢退协各位老同志为广大退休职工所做的工作，祝愿老同志们健康长寿、生活幸福。并向他们通报了产业规范化建设情况，通报了学校近期的基本情况，及安全、稳定工作的要求。并就企业改革改制、发展，以及退休老同志工作等广泛听取了意见。
退协冯铁强理事长等老同志对产业党政在政治上、生活上对老同志的关心表示感谢，并提出了促进退休职工文娱活动，进一步规范化产业离退休职工管理的一系列建议。

（产业党委  滕  航）
（07014）江苏东南监理公司监理的两项目喜获2006年度中国公路交通优质工程大奖。据中路建协字〔2007〕042号文公布，由中国公路建设协会组织评审的“公路交通优质工程奖”结果揭晓。由江苏东南监理公司监理的宁启高速公路、沿江高速公路分获一等奖、二等奖殊荣。公路交通优质工程奖为全国公路建设行业最高质量奖。

此两个奖项的获得是该公司继连徐高速公路获詹天佑土木工程大奖及国家优质工程奖之后的又一新的突破，对整个东南公司来说是新的鼓舞和鞭策。公司将进一步加强各项管理，提高监理服务质量，与建设方、施工方齐心协力，打造出更多的优质工程回报社会。同时，公司领导决定将对在获奖项目中作出突出贡献的人员给予表彰和奖励。

（江苏东南交通工程咨询监理有限公司  刘  海）
（07015）建筑设计研究院在江苏省第十二届优秀工程设 计评选中再创佳绩。江苏省第十二届优秀工程设计奖评选结果近期揭晓，经江苏省勘察设计行业专业组评审推荐，省“四优”评选委员会评选，江苏省建设厅审定，建筑设计研究院在本次评选中，共获建筑工程优秀设计奖、市政公用工程优秀设计奖14项，其中一等奖4项、二等奖4项、三等奖6项，在全省城乡建设系统中名列第一。

建筑设计研究院长期以来，坚持“精心设计、勇于创新、讲究信誉、优质服务、持续改进、顾客满意”的质量方案，以“新理念、新设计、新技术”为指导思想，努力提高建筑创作水平和整体的设计质量，受到了行业主管部门和建设单位的好评。

（建筑设计研究院）
（07016）产业党委举办入党积极分子培训。产业党委10月份选送了产业系统的10位入党积极分子参加了交通学院党委分党校第六期入党积极分子培训班。在开课前的学员见面会上，产业党委潘妙坤副书记回顾了我党86年的光辉历程和自身的建设成就，对他们在政治上要求进步给予肯定，要求学员们在党校认真学习党的基本知识、基本理论及新时期的历史使命，要端正入党动机、为实现共产主义理想而奋斗，要用党员的标准要求自己，在工作中起到模范带头作用，为早日加入党组织积极准备条件。
（产业党委  滕  航）

（07017）希望之旅——江苏东南监理公司党支部捐资助学回访活动纪实。07年6月8日，阳光格外灿烂。江苏东南监理公司近20位党员、干部，满载着60多位捐资人的嘱托，再次踏上了前往皖南贫困山区的路程，去看望06年9月在公司党支部倡议下捐资助学的126名山区孩子。车子在蜿蜒崎岖的山路上前行，透过缕缕的阳光，漫山的翠绿让天空变得蔚蓝，让小溪变得清澈，让远山变得巍峨。经过数小时的行驶，中午时分到达了位于深山里的宁国市方塘中学，该中学下辖方塘小学、葛村小学以及板桥小学。

在方塘中学校长王美生先生的陪同下，大家沿线走访了这三所小学。在方塘乡葛村小学，由公司捐资4万元修缮的教室，宽敞明亮，每一张课桌椅上均印有“东南监理赠”的字样，令人倍感亲切，同时公司党员职工的片片爱心深深地印入了孩子们纯净的心灵。

为了开展回访活动，公司党支部精心策划，目的是让一部分捐资人实地了解山区孩子们近一年的学习、生活情况，同时作为党支部一年一度开展的主题党日活动之一，也是作为开展党员先进性教育重要内容，可进一步增强党员党性意识、党性观念，充分发挥党员的先锋模范作用。本次活动，参与者共购各类书籍120套（册）、书包120个，另配备了一部分学习用品及文体用品送给这几个学校的学生。

         （江苏东南交通工程咨询监理有限公司  刘  海）
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