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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办

（12060）我校与下关区政府举行科技创新合作签字仪式
9月18日上午，南京2012滨江现代服务业发展推介会暨东南大学与下关区人民政府科技创新签约仪式在世茂滨江希尔顿酒店会议中心举行。南京市人大常委会副主任张宁生，副市长李琦，市政协副主席刘建，我校校长易红，副校长沈炯，校长助理黄大卫、吴应宇，学校相关职能部门、院系负责同志，下关区相关领导以及南京优秀企业家代表等出席了活动。仪式由下关区常务副区长沈吉鸿主持。

仪式上，沈炯副校长与下关区童晓佳副区长共同签署了《东南大学与下关区人民政府科技创新合作协议》，易红校长与曹路宝区长为“东南大学国家大学科技园（下关园区）”揭牌。

易红校长在讲话中介绍了我校确立的坚定不移地走与国家和区域经济建设和社会发展相结合的建设道路的发展战略。他指出，我校与下关区人民政府签署科技创新合作协议，并共建大学科技园下关园区，将为南京市打造“中国人才与科技创新名城”作出更大的贡献。下关区区长曹路宝、南京市副市长李琦也先后致辞。

据悉，东南大学国家大学科技园下关园区将由东南大学与下关区人民政府合作共建，一期启动载体10000平方米位于“紫金（下关）科技创业特别社区”内，未来会建造40000平方米后续科技综合载体，将以光电环保、文化创意、信息技术等产业为发展重点。                              （科技园  郭大鹏 ）

（12061）产业党工委召开工作会议

9月27日，产业党工委在出版社会议室召开了工作会议。产业党工委全体委员参加会议。会议由产业党工委副书记王松林主持。

会上，首先举行了颁奖仪式。产业党工委书记兼资产经营管理处处长吴荣顺、产业党工委副书记朱玉先、高嵩，先后为获得学校以及产业表彰的2012年度先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者以及创先争优先进集体、先进个人颁发了奖状、证书。
颁奖仪式后，吴荣顺书记传达了9月份学校召开校长、处长、院长联席会议精神，通报了资产公司党政联席会议的主要内容，并对产业党工委下半年工作进行了部署。吴书记强调，各企业党组织要坚决按照中央精神和校党委要求，结合基层党组织建设年工作的开展，将创先争优活动与企业的主要业务和工作紧密结合起来，进一步巩固创先争优活动所取得的成果，并将创先争优活动常态化、长效化，争取以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

王松林副书记在会上传达了学校基层党委书记会议精神，对当前各企业的安全稳定工作提出来明确要求。

会议还讨论并落实了当前产业党工委有关宣传和党建方面的具体工作，对两名新党员的发展及三名预备党员的转正进行了审议、表决。（产业党工委 杨爱军）
（12062）东大出版社新增2个项目入选“十二五”国家重点出版规划项目

今年是“十二五”规划深入实施的关键年，为进一步推动精品生产，打造中华民族文化品牌，2012年8月17日，新闻出版总署正式公布了新增规划项目共595种（图书545种、音像电子出版物50种），再从优中选精，遴选出代表国家一流水平的原创出版项目，形成“哲学社会科学创新成果出版工程”、“中国科学技术研究领域高端学术成果出版工程”、“中国文学创作出版精品工程”三个精品工程（共74种图书项目）。东南大学出版社此次又有2个项目入选，截至目前已有10个图书项目，1个音像项目成功入选“十二五”国家重点出版规划项目，在全国大学出版社中居于前列。

新入选的2个项目分别是：《中国古代建筑精细测绘与营造技术研究》丛书（先期计划6分册）和《非洲城市化建设实证研究》丛书（7分册），由东大出版社精心组织张十庆、戴俭、徐怡涛、诸葛净、甄峰等一批知名专家、学者，在多项国家自然科学基金项目、国家重点科技项目支撑的基础上倾力打造。

《中国古代建筑精细测绘与营造技术研究》丛书依托国家文物局首批“指南针计划专项——中国古建筑精细测绘”和自然科学基金等研究项目,选取宁波保国寺大殿、山西万荣稷王庙大殿等我国各地区在古代建筑营造史上有重要价值的建筑遗存，首次采用三维激光扫描和近景摄影测量等高新勘察测绘技术与传统测绘手段结合进行精细测绘，“全面、完整、精细地记录文物建筑的现存状态及其历史信息”， 从而揭示中国传统营造技术对于文明发展的贡献，推进激光测绘技术在古建筑精细测绘领域的研究和应用，促进遗产保护的科学化。

《非洲城市化建设实证研究》丛书试图立足于新的国际地缘政治与文化背景，从新的角度去阐释非洲国家与城市的资源分布、资源开发、交通网络建设、城市化与城市体系等方面内容，既为非洲学术研究提供丰富的基础资料与重要理论观点，也为国家和企业的对非政策提供良好的决策和参考依据。
 （出版社  丁志星）

（12063）产业九个获奖项目荣登我校2012年教师节光荣榜

9月10日，我校在四牌楼校区群贤楼三楼报告厅召开大会，隆重庆祝第二十八个教师节。
在庆祝教师节大会上，学校对我校在2011~2012年度获得国家、部、省级奖项集体和个人进行了表彰。产业共有9个获奖项目荣登2012年东南大学教师节光荣榜。其中，东南监理公司获得的2011年詹天佑土木工程大奖、2011年江苏省示范监理企业和江苏省优秀监理企业上榜；建筑设计研究院获得的2011年教育部优秀建筑工程设计、教育部优秀规划设计、教育部优秀市政工程设计、教育部优秀城镇住宅及住宅小区设计及全国优秀工程勘察设计等五个一等奖项目上榜；华宁监理公司2011年获得的江苏省示范监理企业也登上了光荣榜。建筑设计研究院袁玮、东南监理公司刘海作为产业获奖代表上台领奖。
（产业工委  杨爱军）
（12064）榴园宾馆被授予“全国教育接待服务工作先进单位”称号

近日，中国教育接待服务协会召开表彰大会，榴园宾馆被评为“全国教育接待服务工作先进单位”称号；榴园宾馆总经理杨宝琛同志被评为“先进工作者”；会场领班黄丽同志被评为“服务标兵”。

多年以来，榴园宾馆坚持用“努力奉献社会、创造东大品牌”的价值观念和“真诚待客、用心做事、注意细节、追求完美”的企业精神，引领广大员工紧紧抓住市场脉搏，积极参与市场竞争，建立健全完善的内部规章制度，全面推行标准化、规范化服务，内强管理、外塑形象。对宾馆硬件设施提档升级，企业经营规模不断扩大，经营业绩持续增长，社会知名度和美誉度不断提高。截至目前，榴园宾馆获得了“国家银叶级绿色旅游饭店”、“南京市首批食品卫生A级”挂牌单位、“江苏省放心消费创建活动先进单位”、“南京发展第三产业先进集体”、“南京市劳动和社会保障诚信单位”、“第六届全国残疾人运动会优质服务单位”、“第十届全运会优质服务单位”，连续多年荣获“南京市食品卫生工作先进单位”、“南京市爱国卫生先进单位”、“南京市涉外安全管理先进单位”等多项荣誉称号。

                                              （榴园宾馆   赵康）

（12065）省“双创计划”专家组莅临东大科技园对东屹讯公司实地考察

9月18日，2012年度省“双创计划”专家组莅临东大科技园长江后街园区，对南京东屹讯多媒体科技有限公司崔屹博士申报2012年度“江苏省高层次创新创业人才引进计划”进行实地考察。
崔屹博士是互联网视频技术领域权威专家，是美国国家科学基金会青年成就奖的获得者，拥有2项美国专利技术，并在国际一流期刊上发表了50多篇论文。崔博士开发了全球首例可扩展的包括异构超分布网络和移动平台媒体发行解决方案，并为微软设计了世界首例具有数字版权管理（Windows媒体数字版权管理）功能的P2P 流媒体点播系统。其所在的南京东屹讯多媒体科技有限公司成立于2011年4月，为东大科技园的在孵企业，是一家致力于为新型数字媒体提供一体化解决方案的高科技企业。

东大科技园为科技企业和高科技产品的孵化，为创业创新人才的培养，为工程技术的创新研发，提供了优良的软硬件服务和支持。东大科技园在府校合作方面的各种举措为全面落实各级政府人才引进计划提供了有力的载体支撑。
（科技园  王雨佳）
（12066）东大学生创业企业“邦宁科技”成功申报南京市云存储工程技术研究中心

为引导和鼓励大中型工业企业和高新技术企业普遍建立研发机构，促进各类创新要素向企业集聚，2012年南京市科技委拟新组建一批市级工程研究中心。由东大学生自主创业设立的企业江苏邦宁科技有限公司成功申报。

江苏邦宁科技有限公司运营于2003年，以高科技为起点、以技术为核心、以强大的技术队伍为支撑，致力于为政府、企业和家庭上网提供高技术含量的网络应用解决方案及增值服务，有较高的社会赞誉与认同。该公司成功申报的南京市云存储工程技术研究中心将成为一个南京云储存技术研究、交流、发展的平台，成为该领域新技术、新产品的孵化器。                （科技园  王雨佳）

（12067）榴园宾馆成功举办“服务礼仪竞赛”活动
为了提高服务质量，增强员工的服务技能，全面提升酒店的整体服务水平，榴园宾馆近期组织员工开展了“服务礼仪竞赛”活动。 来自酒店的12个部门、72名参赛选手，就六项基本服务礼仪动作展开的竞赛。竞赛分预赛、复赛、决赛三个环节进行，经过两天的激烈角逐，共评选出特等奖2名、一等奖4名、二等奖6名、三等奖12名。

本次服务礼仪竞赛，为酒店员工提供了一个相互学习的机会。竞赛也让酒店员工进一步明晰了高质量服务的规范和标准，在同行中找到了榜样，明确了各自的努力方向，强化了服务意识，提高了服务能力，为榴园宾馆实现“环境做优、服务做细、产品做精”，打造榴园优质服务品牌奠定了基础。（榴园宾馆 赵 康）
（12068）科技园公司党支部党日活动——凭吊南京雨花台烈士陵园
9月4日，科技园公司党支部组织全体党员开展了党日活动——凭吊南京雨花台烈士陵园。

在雨花台烈士纪念碑前，科技园公司全体党员、职工，向革命烈士敬献了花圈。全体党员面向党旗，庄严宣誓，重温了入党誓词。随后，参观了雨花台革命烈士纪念馆和党风廉政建设展览。
通过缅怀革命先烈，全体同志接受到了深刻的爱国主义教育。大家一致表示，要永记先烈的丰功伟绩，弘扬先烈精神，牢记入党誓词，肩负起为中国特色社会主义现代化建设事业、为祖国繁荣富强而奋斗的历史责任；高举邓小平理论和“三个代表”伟大旗帜，认真贯彻落实科学发展观，以人为本，解放思想，锐意进取，扎实工作，以饱满的热情和坚定的信心，努力为推进东南大学科技园各项事业全面协调可持续发展做出新的贡献；同时立足本职工作，在工作岗位上发挥党员模范带头作用，发挥党支部战斗堡垒作用，创先争优，以优异成绩迎接十八大的召开。                                             （科技园  张媛媛）
（12069）产业退休分会荣获2012年东南大学“老年文体先进集体”称号
近日获悉，产业退休分会荣获2012年东南大学“老年文体先进集体”称号。
近年来，产业退休分会在校退协和产业党工委的领导下，认真贯彻《老年人权益保护法》，维护老同志的合法权益。积极开展丰富多彩的文化体育活动，使老同志老有所学、老有所乐。协助产业党政加强思想政治工作，维护产业的稳定，促进校办产业的改革发展，发挥了桥梁和纽带作用，取得了较好的成绩。

从2003年我校开始校办企业改制以来，随着相关企业的关、停、并、转，目前无企业直接管理的退休职工近220人。产业退休职工人数多、年事高，管理服务工作任务重、矛盾大，但产业党政始终高度重视退休老同志的服务工作。

为了使老同志老有所乐，身心健康，产业退休分会每年组队积极参加校退协组织的玄武湖健身走、老年健康运动会以及老年人乒乓球比赛等活动。在近几年的退休同志乒乓球比赛中，由于分会精心组织加上适当的鼓励措施，比赛成绩名列前茅，充分展示了产业老同志的精神风貌。此外，产业退休分会从实际出发，在产业党政的支持下，开展适应老同志的文体活动，使老同志深切感受到了大家庭的温暖。                                       （产业退协  潘妙坤）
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