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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办

（12070）常务副校长胡敏强带队赴江宁区洽谈校府共建“江宁•中国建筑工业化创新与示范特区”事宜
10月15日下午，我校常务副校长胡敏强在校科研院常务副院长李建清、江苏东大科技园发展有限公司总经理江汉、我校土木工程学院院长吴刚等部门领导的陪同下，前往江宁区与江苏省住建厅副厅长徐学军，南京市委常委、江宁区委书记周谦等领导进行会谈，共商府校合作共建“江宁•中国建筑工业化创新与示范特区”事宜。

在听取了我校吴刚院长关于建筑工业化特区的整体实施方案后，徐学军副厅长表示，此次“江宁•中国建筑工业化创新与示范特区”的构思和创意起点高、定位准，他希望我校与江宁区精诚合作，共同将特区打造成具有世界影响力的知名品牌。

周谦书记指出，江宁区将全力支持建筑工业化示范特区建设项目，做好服务，希望双方充分发挥协同创新优势，将特区打造为建筑工业化技术的窗口，成为国际知名、国内领先的新型建筑工业化学术高地、创新中心、研发基地和产业引领基地。

胡敏强常务副校长对江宁区政府多年来对我校的支持表示感谢，指出建筑工业化示范特区项目应当采取整体规划、分步实施的方案稳妥实施，以“2011协同创新中心”为起点，逐步推进，最终实现“研发区→产业区→示范区”的良性发展格局。

据悉，“江宁•中国建筑工业化创新与示范特区”位于江宁区方山南麓，秦淮河北岸，总用地约4000亩。该创新示范特区核心区将建成全球知名大学和优质企业的建筑工业化研发中心实验室、建设建筑工业化展示体验场、以及由工业化建筑组成的占地约3000亩的低碳绿色城市创新特别社区。（科技园  张媛媛）

（12071）资产公司召开全资及控股企业财务检查工作部署会议

2012年10月11日上午，资产公司全资及控股企业财务检查工作部署会议在四牌楼校区老图书馆238会议室召开，校长助理、资产公司总经理吴应宇主持了会议，资产经营管理处处长、产业党工委书记吴荣顺，资产公司副总经理王文娟，12家全资、控股企业负责人及企业财务负责人参加了会议。

会上，吴荣顺处长对2012年度全资、控股企业财务检查工作做了部署，他强调了财务检查工作的重要性和紧迫性，要求各企业高度重视此项工作，认真学习文件内容，积极配合财务检查工作领导小组和工作小组的检查工作，更好地执行国家财经政策，严格遵守国家有关法律、法规和财务制度，进一步规范各自企业的财务管理工作，进一步明晰学校、资产公司与各企业之间的产权关系，确保学校资产的安全与完整。此次检查将以财务管理为核心，重点是2012年以来各全资及控股企业资金的使用和管理情况、内控制度的建设和执行情况、重大经济事项决策及执行情况等。
王文娟副总经理对企业年度经营目标责任书中考核指标调整做了具体说明。根据《企业国有资产法》、《企业国有资产监督管理暂行条例》、《企业效绩评价操作细则》、《中央企业负责人经营业绩考核暂行办法》、《东南大学校办产业管理暂行办法》等有关文件精神，按照权、责、利有机结合的原则，由资产公司代表学校与企业负责人签署企业年度经营目标责任书，学校经资委给资产公司下达总的目标任务，再由资产公司代表学校统筹管理，各企业董事会根据企业实际情况和行业特点，结合上年经济效益及本年预算情况，在每年度初向企业下达年度经营目标，年末或下一年初进行考核，考核结果作为经营管理层奖惩及工资总额控制的依据，考核指标包括基本指标和分类指标，基本指标指年度利润总额和净资产收益率，分类指标根据企业的行业特点和经营管理情况确定，考核指标还包括社会效益和教育部对高校企业规范化建设管理要求等有关定性指标。
校长助理吴应宇总经理希望各全资、控股企业负责人高度重视此次会议精神，结合各自企业的具体情况，制定相应的内部政策。按照此次会议的要求，各企业首先要进行财务的自查自纠工作，积极配合检查小组的检查，提供所需的材料，同时检查工作在细致精确的基础上也要快捷有效率，确保不影响各企业的正常经营活动。

吴应宇总经理指出，目前，学校正在对岗位津贴进行调整，对于非学校支付工资和津贴的企业而言，要根据自身实际情况确定员工待遇，企业在发展过程中，效益是关键，因此各企业在政策制度上要协调好学校、企业、员工三方的利益，做好员工的思想工作，做好相关预案工作，通过增加企业效益来改善员工待遇。他还强调，各企业的负责人也要努力学习相关知识，首先要懂法、守法，以规避企业经营风险，还要掌握相关财会知识，资产公司将定期安排相关培训，为员工提供学习平台。校办企业最大的优势是依靠学校的科技、人才等资源优势和强大的科研实力，因此，各企业在发展中要积极寻求与学校优势学科的结合，建立合作项目，获取政府资金扶持，提高市场竞争力，保持可持续性发展，将企业做大做强。                                          （资产公司  马晶晶）
（12072）产业党工委举办老同志重阳节茶话会

金秋十月，丹桂飘香。值重阳节来临之际，产业党工委于10月22日下午，在长江后街科技园会议室举行了“东南大学产业老同志重阳节茶话会”。不同行业、不同时期光荣退休的近50位产业老同志出席了茶话会。茶话会由产业党工委副书记王松林同志主持。

产业党工委书记、资产经营管理处处长吴荣顺同志在茶话会上，向老同志们介绍了今年学校事业发展所取得的突出成就以及产业围绕企业规范化建设、科技成果转化、科技园发展等几方面工作的重要进展，并表示随着学校事业的总体发展，产业将一如既往地在政治上、思想上、生活上关心和照顾退休同志，让我们的退休同志“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所乐、老有所为”。吴荣顺同志还转达了胡敏强常务副校长对产业退休同志的关怀和问候。资产经营公司副总经理王文娟向与会老同志介绍了资产公司的基本情况及公司正式运转以来工作开展情况。

校退协副理事长、产业退协分会理事长潘妙坤在会上通报了校退协的活动开展情况和产业退协分会换届后的主要工作，通报了产业每年一次的迎春联欢活动的筹备情况。

茶话会上，老同志们叙昔日深厚情谊，话今日幸福生活，气氛热烈。原电子管厂退休职工、江苏省劳动模范王国义同志感慨地说，作为一名普通工人退休后一直受到了学校和产业领导的关怀，今年退休金的提高更让我生活无忧，感谢党的正确领导，感谢国家的好政策。原电子管厂退休职工王定全以自己爱人的情况作为对比，充分体会到了学校和产业对退休职工，特别是对已经关停企业的退休职工的关心和重视，感到温暖和幸福，他说，要珍惜党的正确领导给我们带来的幸福生活。原医开公司退休干部周福明用“倍受鼓舞、倍感幸福”表达了自己的感受，他说学校和产业良好的发展态势和前景让人欣慰、鼓舞，今年学校退休人员的待遇大幅提高倍感幸福，这一切都来自于党的正确领导，我们期盼党的十八大胜利胜利召开，为我们的国家描绘出更加美好的未来。（产业党工委 杨爱军）
（12073） “西祠胡同”入驻东南大学国家大学科技园
近期，北京西祠互动信息技术有限公司南京分公司与江苏东大科技园发展有限公司签订入园协议，正式入驻东南大学国家大学科技园长江后街园区。“西祠”是继“途牛”之后，东大科技园引进的第二家大型知名电子商务科技企业。西祠胡同的加入，体现并将进一步强化园区电子信息技术产业的集聚效应。
“西祠胡同”始建于1998年，是华语地区第一个大型综合社区网站，经多年积累和发展，“西祠”已成为最重要的华人社区门户网站之一，积累了各个年龄层次、各种行业、不同兴趣爱好的大量忠实用户群。西祠旨在打造中国第一“城市生活社区门户及社区电子商务平台”，以本地化内容为主线，为全国各地网友提供本地化全方位生活信息及互动交易平台。        （科技园  王雨佳）

（12074）建筑设计研究院王志东等六名员工被评为江苏省优秀工程勘察设计师
为了提高工程勘察设计水平，推进技术进步、促进技术创新，激发广大工程勘察设计人员的责任感和荣誉感，江苏省勘察设计协会根据《江苏省优秀工程勘察设计师评选办法》，组织了第二批“江苏省优秀工程勘察设计师”评选。经各单位的推荐和各行业专家的初审，并在全省公示广泛征求意见后，报江苏省优秀工程勘察设计师评选领导小组审定，于9月6日正式发文，授予了46名工程勘察设计人员为第二批“江苏省优秀工程勘察设计师”。其中，建筑设计研究院王志东、周桂祥、周宁、陈乾、龚德建、曹伟等六位员工获此殊荣。
（设计院  徐青）
（12075）东大出版社行政发行党支部被评为2011-2012年度东南大学年度先进基层党组织

东南大学出版社党总支行政发行党支部共有党员11名，自成立以来，不断发挥党支部的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，坚持以争创“履行职责好、党员队伍好、制度执行好、发挥作用好、群众反映好”的党支部为活动载体，立足本职岗位，积极组织开展创先争优活动，同时带动所在部门其他同志参与到活动中来，不断为党旗增光添彩，被评为“2011-2012年度东南大学先进基层党组织”。
一、坚持学习，不断充实提高。出版社行政发行党支部一直把坚持政治理论学习作为重要工作来抓，并将其制度化、定期化，努力把支部建设成学习型战斗堡垒。党的十七届六中全会作出的《决定》，给文化产业单位带来了极大鼓舞。2011年10月底，行政发行党支部及时组织全体党员认真学习领会党的十七届六中全会精神。支部全体党员深刻理解了党中央关于文化体制改革的丰富内涵，深刻领会了党中央对文化产业的新要求，并纷纷表示作为文化产业战线上的党员，将立足本职岗位，按照中央精神的要求，抓住这一发展机遇期，争做出版改革的推动者、践行者。除了理论上的学习，党支部更是为每位党员提供各种学习、进修、培训机会，促使支部党员不断提高业务素质。

二、立足岗位，切实创先争优。行政发行党支部11名党员中，既有“驰骋陷阵”在营销业务第一线的，也有在“后方”行政管理岗位服务支持、保驾护航的，他们都在各自的岗位上，切实将创先争优化为行动，做出成效。东大出版社营销部的几位党员亲为表率，在他们带动下，营销部多项并举，多管齐下，千方百计谋增长。一方面，稳固传统渠道，教材推广与馆配业务借助外力走向专业化推广的道路，近年来，东大出版社馆配业务取得了显著的增长，2011年入选“全国出版社图书馆馆配50强”。另一方面，把握新的机遇。近年来，网络书店的兴起，各类政府采购项目的勃兴，又为书业的增长提供了新的机遇。东大社营销团队敏锐地捕捉到这一市场信息，适时争取、把握机遇，以此作为新的销售增长点。“十一五”以来，东大社网店销售业绩突飞猛进，增长了10倍多。同时，积极关注、参与各级各项政府采购项目，并屡屡中标，斩获颇丰。经过上下努力，东大出版社近年来发货码洋与回款额均取得了持续性的增长，而这些成绩的取得更是离不开支部中几位社领导党员的正确决策以及行政岗位的其他党员在各个环节的服务、管理支持。

三、团结共进，构建和谐集体。行政发行党支部的党员老中青三代和谐融洽，心往一处想，劲往一处使，并把这一团结和谐的关系带到所在的各部门，扩展到全社，构建团结共进的企业文化。支部与社工会密切配合，定期组织环湖走、春游踏青、乒乓球羽毛球比赛等特色活动，进一步增进员工的感情，也大大提高了党组织的凝聚力。此外，组织动员出版社员工积极参加学校各项文体活动。在2011年“东南大学迎三八女职工排舞比赛”中，出版社代表队荣获一等奖；在2012年3月“东南大学三八节女教职工跳绳比赛”和4月“东南大学第21届教职工田径运动会”上，出版社的多位健将作为“产业代表队”的主力军积极参赛，努力拼搏，分别为产业取得跳绳比赛“特等奖”和田径比赛“团体总分第一名”的骄人成绩。同时，在党支部的积极倡议下，出版社党总支发起“我为出版社贡献金点子”活动，支部的许多党员积极为出版社的发展献计献策，有几位同志还获得“金点子”大奖。
相信这个战斗集体将继续以争创“领导班子好，党员队伍好，工作机制好，工作业绩好，群众反映好”的“五好”先进党支部为奋斗目标，服务出版发展，争创出版佳绩，进一步将创先争优活动做好做实。     （出版社：丁志星）

（12076）产业老年乒乓球队荣获我校2012年老年乒乓球比赛团体冠军
为进一步推动学校老年文体工作的开展，丰富退休职工的文体生活，学校退离休协会于9月24日~25日，在我校教工活动中心举办了2012年老年乒乓球比赛。产业老年乒乓球队力挫群雄，荣获我校2012年老年乒乓球比赛团体冠军，实现了“五连冠”。

在我校2012年老年乒乓球比赛的其它项目中，产业退休职工苏明远获得了男子单打冠军，徐启平获得亚军；产业退休职工王素仙获得了女子单打亚军。

                                               （产业党工委 杨爱军）
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