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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办
（15001）产业党工委举办“产业老同志新年联欢会”
1月12日下午，产业党工委在群贤楼三楼报告厅举办了“产业老同志新年联欢会”。副校长王保平出席联欢活动。学校退协理事长龚乐年、产业党工委书记周勇以及相关部门领导亲临活动现场，与产业退休同志共迎新年。联欢活动由产业党工委副书记王松林主持。

联欢会在产业退休人员合唱团欢快的《闪亮的日子》歌声中拉开了序幕。王保平副校长在新年致辞中感慨地说，从联欢会的首个节目中充分感受到了产业老同志饱满的精神、高昂的斗志、奋发向上的正能量，十分欣慰。王副校长向老同志们介绍了2014年学校所得的成绩，并强调学校今天的成就也有老同志们的贡献。王副校长表示学校党政领导非常重视离退休工作，希望老同志们一如既往地继续关心、支持、帮助学校的工作，建言献策，为学校和产业的发展发挥余热。
龚乐年理事长在讲话中充分肯定了产业党政领导对退休工作的重视；高度评产业退协分会在产业党工委的领导和支持下，在校退协开展的各项活动中的出色表现。他还殷切寄语老同志们要发扬“小草”精神，找准自己的定位，让自己的晚年生活更加幸福、更加精彩。
接下来的产业老同志自排自演的联欢节目精彩纷呈。具有浓厚雪域高原风情的舞蹈“雪山阿佳”、雄浑的男生小合唱“月亮代表我的心”、抒情优雅的男女混声小合唱“外婆的澎湖湾”、时装表演等节目，不时博得了全场热烈的掌声。
（产业党工委  杨爱军）
（15002）产业开展2014年度“特四片”安全保卫、综合治理责任制考评工作

为了进一步加强企业安全管理，切实消除安全隐患，确保各项安全措施落实到位，产业根据学校要求，并结合实际情况，成立了由保卫处、产业党工委和资产公司联合组成的“特四片”安全保卫、综合治理责任制落实情况考评工作小组，并对全资、控股企业在2014年度安全保卫、综合治理责任制落实情况进行了检查、督促和指导。

1月13日上午，产业考评工作组在长江后街6号东大科技园1号楼A206会议室召开了2014年度安全保卫、综合治理责任制落实情况考评工作会议。会上，保卫处副处长吴扬、产业党工委副书记王松林、保卫处安全防火科科长李大琨、资产公司相关负责人等考评小组成员听取了建筑设计研究院、城市规划设计院、出版社、中大酒店、科技园、华宁监理、东南监理、东大测振仪器、东大预应力等9家企业的安全保卫、消防安全责任制和综合治理工作自查、自评情况汇报。

会后考评小组对片内企业进行了安全保卫和综合治理工作实地检查，结合各企业汇报的内容，进一步了解各企业的安全情况。检查组一行充分肯定了各企业的安全保卫和综合治理责任制落实到位、措施得当，同时也针对一些企业存在的问题提出了具体的整改意见和建议。对检查中发现的个别企业电线杂乱、消防通道清理不彻底等问题，资产公司将督促整改，落实检查组提出的整改意见。（资产公司  马晶晶）
（15003）苏州市政府王鸿声副市长一行访问东南大学

1月29日下午，苏州市政府副市长王鸿声、苏州市文广新局局长陈嵘、副局长尹占群、苏州图书馆馆长金德政等一行来访东南大学，东南大学党委书记郭广银、副校长王保平亲切会见了来访客人，东南大学建筑设计研究院有限公司总经理葛爱荣和党总支书记高嵩参加了会见。

会上，郭广银书记介绍了东南大学的优势学科以及服务江苏及苏州地方经济的情况，对苏州市政府多年以来对东南大学各方面的支持表示了感谢，并希望苏州市能够继续关心、支持东南大学的事业发展。王鸿声副市长回顾了东南大学与苏州市政府在科技、教学等方面的合作成果，介绍了苏州第二图书馆项目的建设背景和总体要求，对东南大学建筑设计研究院有限公司和德国GMP国际建筑设计有限公司联合中标苏州市第二图书馆项目的设计表示祝贺，并期望得到学校的支持和关心，要求设计院应精心设计，努力使之成为苏州市文化事业的又一力作。郭广银书记指示东南大学建筑设计院组建强有力的团队，全力配合业主的项目进度计划，做好苏州第二图书馆设计服务工作。
随后王鸿声副市长一行访问了建筑设计研究院有限公司，就苏州第二图书馆项目设计工作与设计院领导及项目负责人等相关人员进行了深入的交流。

苏州第二图书馆项目建设规模为42000平方米，总投资4.8亿元人民币，是苏州市“十三五”重大文化建设工程。该项目建筑设计采用国际招标方式，共有18家国内外知名建筑设计公司报名，经过资格预审后6家单位参加了投标。（设计院  倪秋云）
（15004）齐聚一堂 共谋发展

——东南大学建筑设计研究院有限公司民主党派座谈会

为更好地发挥民主党派在公司建设发展中的积极作用，1月27日下午，东南大学建筑设计研究院有限公司召开了民主党派座谈会，中国民主建国会、中国农工民主党、九三学社、台湾民主自治同盟、中国国民党革命委员会的民主党派在职员工参与了座谈。会议由公司党总支书记高嵩同志主持，公司总经理葛爱荣同志出席会议。

座谈中，高嵩书记向大家简要通报了2014年学校及公司的整体工作情况，并对民主党派人士主人翁精神给予了充分肯定。葛爱荣总经理向各民主党派同志送上了新年的祝福，对一年来活跃在公司生产一线的民主党派同志为公司发展建设所作出的贡献表示感谢，并希望民主党派同志一如既往关心支持公司发展，建言献策，为促进公司又好又快发展作出应有的贡献。

会上，各民主党派同志畅所欲言，就新员工培训、出图标准、新技术应用、各专业配合以及规章制度的制订与执行等方面的工作提出了中肯的意见和建议，充分体现出民主党派人士高度的责任感和使命感。他们还表示，将继续立足本职岗位，努力工作，奋发有为，为公司发展建设献计献策，进一步提高参政议政能力和水平，充分发挥民主监督作用。     （设计院  徐青）
（15005）建筑设计研究院荣获“江苏省勘察设计协会优秀企业”称号  
 2015年3月9日，江苏省勘察设计协会优秀企业（单位）、优秀企业家（院长）、先进协会（分会）、协会先进工作者评选工作揭晓，东南大学建筑设计研究院有限公司凭借创新的管理实践、领先的行业技术探索，荣获“江苏省勘察设计协会优秀企业”称号，葛爱荣总经理以出色的企业管理才能和管理创新举措，荣获“优秀企业家”称号。

本次评选活动是江苏省勘察设计协会为贯彻落实十八大精神和科学发展观，进一步推动工程勘察设计行业管理创新和技术创新，促进行业的可持续发展，树立企业创新管理理念、推进企业经济转型、成功进行市场化运作而组织开展的，东南大学建筑设计研究院有限公司喜获集体和个人两项荣誉，是多年来强基固本、积极创新、争创一流、勇攀高峰取得显著成效的有力证明。希望东南大学建筑设计研究院有限公司全体员工化荣誉为动力，再接再厉、勇于拼搏、不断进取、更上一层，为公司进一步做优做精做强、极力打造优质设计企业的目标而不懈努力。（设计院  陈立群）

（15006）产业代表队荣获学校女职工健身操舞比赛一等奖和“最佳组织奖”

3月18日，由东南大学工会主办的“绽放九龙 多彩东大”女教职工健身操舞比赛在九龙湖校区体育馆举行，来自学校28个部门和院系的26只代表队以健康、积极的方式共同庆祝“三八”国际劳动妇女节。

产业代表队以铿锵的舞步、饱满的热情、规范的动作和精彩的表演充分展示出了东大产业女性的自尊、自信、自立和自强，获得了女教职工健身操舞比赛一等奖和“最佳组织奖”。（产业党工委  杨爱军）
（15007）中国药科大学总会计师吴应宇一行到东南大学进行资产管理专题调研
3月19日上午，中国药科大学总会计师吴应宇与该校国资处、资产公司、招标办负责人等到东南大学就国有资产管理、师生创业和科技成果转化等问题进行调研。东南大学副校长王保平会见了吴应宇总会计师一行。东南大学资产经营管理处江汉处长主持了调研座谈会，东南大学资产经营管理处、资产公司、大学科技园有关负责人参加了调研座谈会。

座谈会上，王保平副校长介绍了东南大学关于科技成果转化和国有资产规范化管理工作的基本思路。他说，作为资产经营管理处的核心工作，在目前国家启动创新战略、加快推进科技成果转化法的形势下，东南大学将尽快落实综合体制改革方案，简化科技成果转化审批流程，强化知识产权管理，探索建设产业研究院等新型科研机构，采用灵活的机制，合法、高效的转化科技成果，通过增加成果转化收益比重、设立创业基金等办法调动广大师生投身创新创业的积极性。在国有资产管理方面，目前东南大学正严格按照有关法律法规，做好国有资产的使用处置的论证、报批、备案等管理工作，确保国有资产的保值增值。

吴应宇总会计师表示，东南大学在国有资产管理方面有很多经验做法值得借鉴，这是本次调研的目的。同时，在科技成果转化方面，希望能借助各自的学科优势，借助国家创新战略实施的东风，加强合作，共同打造科技产业。

会上，双方与会人员还就门面房的规范管理、校办企业的绩效与监管、师生创业和科技成果转化工作进行了深入的交流。（资产经营管理处）

（15008）南京市委书记黄莉新一行到东南大学国家大学科技园考察调研 

3月26日上午，为推进“大众创业、万众创新”工作的开展，南京市委书记黄莉新、副市长黄澜在南京市人才办、发改委、经信委、人社局等单位领导的陪同下到东南大学国家大学科技园长江后街园区考察调研。东南大学党委书记郭广银接待了黄莉新书记一行。

调研中，东南大学国家大学科技园总经理陆卫兵向黄莉新书记一行汇报了大学科技园的建设发展情况。黄莉新书记一行先后参观了大学科技园在孵企业南京喵星科技有限公司、南京开江科技有限公司以及南京贝湾教育科技有限公司，听取了公司有关负责人对公司经营情况和主营产品的介绍，并与公司负责人进行了亲切的交谈。黄莉新书记表示，南京市将努力为创业者营造稳定、良好的创业环境。

黄莉新书记在调研中指出，东大科技园作为南京市首屈一指的国家级大学科技园，为推动南京市的“大众创业、万众创新”工作作出了重要贡献。她希望东南大学、东大科技园及所有创业企业都能抓住此次“大众创业、万众创新”的热潮，努力做大做强，并表示南京市委、市政府将一如既往地为园区和创业企业提供政策支持。（科技园  冷洋洋）
（15009）缅怀先烈，美化校园

——设计院党总支机关党支部党日活动

早春三月，细雨绵绵，2015年3月14日，东南大学建筑设计研究院有限公司党总支机关党支部全体党员怀着崇敬的心情来到位于淮安市盱眙县的黄花塘新四军军部纪念馆，缅怀革命先烈。

黄花塘这里留下了老一辈革命家陈毅、张云逸、赖传珠、曾山、饶漱石、彭康、罗炳辉等战斗和生活过的足迹。现在的纪念馆已成为缅怀革命前辈，教育后人的爱国主义教育基地。党员同志们参观了四个展厅，感受到在艰苦的条件下，运筹帷幄，指挥华中抗日军民英勇奋战的光辉历史，激发了党员同志们对革命先烈的无限崇敬。通过高唱国歌、重新宣读入党誓词、朗诵祭文等一系列庄严的活动，增强了党组织的凝聚力和同志们的爱党爱国之情。

东南大学建筑设计研究院有限公司作为黄花塘新四军军部纪念馆的设计单位，借这次党日活动的机会进行了设计回访。纪念馆办公室蔡主任热情的接待了大家，对东南大学建筑设计研究院有限公司提供的设计与服务均给予高度评价，同时也提出了中肯建议。

春回大地，万物复苏。同志们在新四军黄花塘军部纪念馆接受心灵的洗礼，回到美丽的东大“陶李园”。大家挥锹铲土，义务植树，为校园再添层层新绿。15名党员种下了15棵桂花树，天空飘洒的及时雨更为这次义务植树活动画上了圆满的句号。

这次的党日活动虽然短暂却很充实，缅怀先烈，美化校园，更为同志们在忙碌的工作之余创造了静心思考的机会。（设计院 徐青）
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