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（04029） 东大集团改制工作领导小组举行第五次工作会议。六月十日上午，东大集团改制工作领导小组在老图书馆十五号会议室召开第五次工作会议，领导小组全体成员出席了会议，改制工作组部分成员列席会议。会议由改制工作组领导小组组长易红副校长主持。会议的主要内容是讨论确定东大集团部分企业的整改方案，经研究又有7家企业的整改方案被批准组织实施。到目前为止，在东大集团所属54个企业中，已有35个企业的整改方案被批准，其中已经全部完成的有14家，基本完成的有5家，正按整改方案组织实施（包括本次会议批准的7家）的有16家。根据工作计划，下一步除组织实施已批准企业的整改方案和处理遗留问题外，同时其他企业整改方案的拟订工作继续进行，改制工作组各企业整改工作负责人将分别与相关企业联系落实。

（东大集团改制工作组）

（04030） 华宁监理公司加大监督检查力度，增强企业综合实力。今年上半年，华宁监理公司重点加大了对项目工作的监督、检查力度。到目前为止，由公司领导牵头组织的检查组已对80%以上的项目进行了项目管理和贯标工作的检查，有关项目对检查中发现的问题进行 了认真的整改，为今年的贯标外审打下了良好的基础。为进一步提高公司监理人员的执业水平，增强企业综合实力，该公司积极组织各项目有关人员参加交通部监理工程师考试，参考人员的通过率达到75%。针对监理项目在某些省份过于集中的问题，公司分析认为它会增加企业的经营风险，在以后的项目选择中要予以注意。其二，近来国家对基本建设规模的宏观调控的行业内的影响已有所显现，公司需考虑这方面的应对措施。

（华宁监理公司）

（04031） 东南监理公司一批骨干取得交通部专业监理工程师资格。东南监理公司监理人员不负众望，在报名参考的95人中，有45人通过交通部专业监理工程师考试、14人通过交通部注册监理工程师考试。这一成绩的取得将提高公司交通部证的持证率，提升和扩大了公司的技术骨干队伍，增强了公司持续稳定发展的实力。

（东南监理公司）

（04032） 建筑设计研究院喜获南京市优秀工程勘察设计奖。在近期结束的南京市优秀工程勘察设计评选活动中，建筑设计研究院共获一等奖3项，二等奖1项，三等奖2项。其中：吴建雄纪念馆、南京大学科技楼、南京森林公安专科学校第一组团获一等奖；南京外国语学校整体改造获二等奖；华东师范大学理科综合楼、南通纺织职业技术学院实验楼获三等奖。

（建筑设计院）

（04033） 建院热电所积极开展群体活动。近年来，建筑设计院热电所业务发展，市场占有率、信誉度不断提高，为了保质保量完成承接项目的设计任务，满足业主超常规的工期要求，不少同志同志长期加班加点，身体健康受到影响，出现了视力下降、三高、骨质增生等职业病。针对这种情况，热电所领导非常重视，在科学安排设计任务的同时，积极动员职工进行经常性的体育活动，如开展乒乓球、羽毛球、篮球活动等。2004年5月28日、29日组织全所职工游览了国家四星级旅游胜地—溧阳天目湖和竹海，在烟波浩渺的天目湖、空气清新的天目湖公园、深邃静谧的竹海，都留下了大家的欢声笑语，这次活动不仅使大家紧张的心情得到了放松，也增进了大家的友谊和了解。为了使群体活动更深入持久地开展下去，让大家能劳逸结合，增强体质，提高工作效率，促进企业的可持续发展，2004年6月4日热电所发出了“关于开展‘周未健身运动’的通知”，要求职工在每周五下午3：00-6：00，开展“周未健身运动”活动。以工会和办公室牵头，并提供经费方面的支持。通知发出后，大家热烈欢迎、积极响应，在全所又掀起了一轮体育锻炼的高潮。

（赵龙生）

（04034） 产业老同志乒乓球队荣获团体第四名好成绩。近期，产业老同志乒乓球队在校退协举办的乒乓球比赛中，发挥团队和拼搏精神，团结协作，取得乒乓杯团体第四名的较好成绩。

（激扬）
