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（10018）副校长沈炯等一行参加深圳虚拟大学园2010年联席会议
2010年11月17日，深圳虚拟大学园2010年联席会议暨“新产业、大空间、共发展”高层论坛在深圳举行，东南大学作为成员院校参加会议。

教育部、科技部、广东省、深圳市有关领导到会并讲话，50多所高等院校以及有关企业负责人出席会议。我校副校长沈炯、科技处处长李建清、资产经营管理处处长吴荣顺、资产经营公司总经理过秀成等一行共同与会。

论坛就在新形势下，如何在深圳新产业、新空间发展的历史机遇下，通过深圳虚拟大学园这个平台，进一步优化体制机制，夯实现有产学研合作基础，拓展新领域，使虚拟大学园在广聚优质创新资源、提升核心技术自主创新能力、引进培养高素质创新型人才、发展战略性新兴产业、加快转变经济发展方式、深化市校产学研合作等方面进行了研讨。　　
深圳虚拟大学园成立于1999年，11年来共引进53所国内外高校，累计为深圳培养硕士以上研究生3万多人，并成功孵化了600多家企业，获得专利288个。已经初步形成了一批院校背景、特色突出、专业优势明显的产学研基地集群、重点实验室集群和中小科技企业集群，成为各院校在深圳发展的重要平台。
在深期间，沈炯副校长一行另外参观考察了深圳华大基因研究院，就双方合作建立实验中心等事宜进行了友好磋商。沈炯副校长一行还深入到深圳市东大建筑设计有限公司就推进企业改革改制工作给予指导。    （产业工委  吴荣顺）

（10019）校产业召开消防安全会议 部署冬季火灾防控工作                  

为进一步宣传、贯彻、落实好校通知【2010】173号“关于加强冬季安全防火工作的通知”，不断提升我校各企业单位的消防安全管理水平，促进科技产业的健康、和谐发展。11月22日，资产经营管理处、江苏东南大学资产经营有限公司共同召开了关于加强冬季防火工作会议。各主要企业负责人、土地与房产管理办公室负责人、江苏东大科技园发展有限公司负责人参加了会议。

会上，校保卫处安全防火科李建平科长就近期的消防安全形势以及如何消除安全隐患等相关问题进行了介绍，并要求各企业负责人在此次会议后向本单位全体职工及时宣传防火、灭火及火灾逃生、安全疏散等消防基本知识，让我们的职工意识到消防安全的重要性，从而形成人人重视消防、人人具有一定消防安全自防自救能力。

江苏东南大学资产经营有限公司过秀成总经理与参会人员一起学习了“关于加强冬季防火工作的通知”，并强调对于安全稳定工作，各企业单位要做到一把手亲自抓，责任到人，认真落实各项安全责任制和责任追究制。特别是冬季防火要有预案，建立通畅的通讯网络。

校产业党工委书记兼资产经营管理处处长吴荣顺就校产业进一步做好消防安全工作提出三点要求。一、认真学习“通知”，充分认识消防安全工作的重要性和必要性。会后及时进行防火检查巡查、梳理本单位、本部门存在的安全隐患，于本周五前上报。二、不断加强消防安全规范化建设，建立消防安全制度和操作规程、消防安全日常管理措施。三、要加强对消防工作的组织领导，强化消防安全监管的合作力，实现产业与消防安全的和谐发展，一如既往地为校科技产业的发展营造良好的消防安全环境。                 （资产经营管理处 孔庆燕）

（10020）产业党工委着手新成立的六个党总支组织建设工作
为加强党建工作，建立健全产业党工委领导班子，经产业党工委充分酝酿，并经各党支部广泛征求意见，提出了产业党工委委员建议人选上报校党委审批。日前校党委已经批复，中共东南大学委员会产业工作委员会吴荣顺等十一位同志组成。
目前，新组建的产业党工委领导班子，正着手对产业新成立的东南大学建筑设计研究院党总支、东南大学出版社党总支、产业退休党总支、江苏华宁交通工程咨询监理公司党总支、江苏东南交通工程咨询监理公司党总支和南京榴园宾馆管理有限公司党总支展开组织建设工作，加强对筹建党总支工作的领导，要求严格按照选举程序，充分尊重广大党员的民主权利，选举产生六个党总支委员会。 

 （产业党工委  杨爱军）
（10021）我校企业改制工作稳步推进
根据教育部关于积极发展、规范管理高效科技产业的指导意见的精神，资产经营管理处坚持“积极发展、规范管理、改革创新”的指导方针，致力于推进全资企业的改制和股权划转工作，提高企业资产运营效率，确保学校国有资产保值增值，积极利用我校科技和人才优势创办科技型企业，集中优势发展和壮大我校的优势产业，提高校办产业的市场竞争力和投资回报率。

截止到2010年年底，已完成股权划转39家，其中包括南京东大传媒广告有限公司在内的13家企业是在2010年完成股权划转工商变更登记手续的，其中11家是在上半年完成的，超额完成了教育部科技发展中心提出的2010年年底前完成划转70%的任务目标。

资产经营管理处和资产公司在校办全民所有制企业改制工作推进过程中克服了多重障碍，2010年度完成了南京北极测绘研究院和江苏华宁交通工程咨询监理公司2家企业改制工作，该两家企业在改制完成的同时将股权无偿划转至资产公司。东南大学建筑设计研究院和东南大学城市规划设计研究院的改制工作已经启动，改制方案已获东南大学校长办公会通过。南京东大榴园交流服务中心的改制重组工作也已启动，预计在2011年年初完成全部改制重组的工商注册设立登记工作。

目前已完成江苏东大智能系统科技有限公司、南京东大通信科技有限公司的股权挂牌转让工作；南京大金汽车出租有限公司、江苏省东大汽车租赁有限公司、南京东大东信有限公司的股权挂牌转让工作已近尾声；南京东大印务有限公司、江苏新志光电有限公司、南京东大微电子有限公司、南京东大金仕机械有限公司的清算工作已经完成。                          （资产经营总公司 王新绳）
（10022）东南监理公司党支部大力开展创先争优活动

东南监理公司党支部按照产业党工委的部署，组织各党小组及广大党员认真学习贯彻党的十七大和十七届四中、五中全会精神，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，根据“推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基础组织”的总体目标，扎实推进“五个好”先进基础组织和“五带头”优秀共产党员的创建活动。东南监理党支部制定了争先创优工作计划，针对支部大多数党员在项目上工作，较为分散的情况，通过公司网站、发传真等多种形式，广泛宣传争先创优活动的重要意义，将学习材料传递到每个党员。要求支委成员带好头，立足本职工作，牢记党的全心全意为人民服务的宗旨，发挥共产党员先锋模范作用，强化服务，带动全单位的创先争优活动开展；希望每一个党员，扎扎实实地做好本职工作，带领所在监理组成员，切实为交通建设事业做出应有的贡献，为东南监理公司、为东南大学争创荣誉，争做优秀党员。
目前东南监理公司党支部已在公司范围内，树立了先进典型，并号召公司全体党员，学习先进，查找差距，明确努力方向，制定跟进、赶超的具体措施，形成了“比学赶帮超”的浓厚氛围。

（东南监理  唐长顺）
（10023）建筑设计院热电所第一个海外项目竣工投产

建筑设计院热电所设计的第一个国外工程——印尼南太平洋化纤有限公司热电工程，建设规模为1×130t/h次高温、高压循环流化床锅炉和1×20.55MW抽凝式汽轮发电机组。
本工程由江苏金鹏公司总包，建筑设计研究院热电所承担设计工作。负责该设计项目同志，克服了语言沟通不畅、生活工作习惯不同等障碍，与国内外同行精心协作，同心同力，保质保量完成了设计任务。

该热电厂已于2010年7月投产运行，各项指标优良，客户非常满意。热电所承担的设计工作得到业主SPV公司、总包方金鹏公司的一致好评。

项目的成功，为热电所拓展海外市场树立了信心，培养了人才，积累了经验，是热电所走向海外的里程碑。          （热电所   朱莉）

（10024）江苏华宁工程咨询监理有限公司顺利完成改制

根据国家教育部关于积极发展、规范管理高校科技产业的指导意见的精神，经过充分酝酿和精心准备后，学校在年初启动了对江苏华宁交通工程咨询监理公司的改制程序。今年8月份华宁监理公司召开了职工代表大会，选举产生了董事和监事会；8月30日换取了新的营业执照，公司的名称由“江苏华宁交通工程咨询监理公司”正式更名为“江苏华宁工程咨询监理有限公司”。
（华宁监理  韩志勇）
（10025））东南监理公司在监的四条高速公路顺利通过验收

九月份，由东南监理公司第三项目监理部负责监理的南京绕越高速公路东南段和由第六项目监理部承担的福建泉厦高速公路泉州段，均顺利通过了交工验收且已正式通车。另外，由第一项目监理部承担的江苏连云港段的连临高速和由第五项目监理部承担的江海高速公路南通段于十月份也分别通过了交工验收，且通车在即。以上四个总监办，经过三年的不懈努力，克服了种种困难，取得了骄人的业绩，在路段监理评比中都被项目业主评为优，为公司也为学校争得了荣誉。
（东南监理  唐长顺）

（10026）东南监理公司为退休职工举办生日宴会
东南监理公司快速持续发展，已成为交通工程监理行业的有影响企业。公司领导不忘曾为公司的发展洒下辛勤汗水的员工，近年来给九个为公司做出贡献的退休职工举办了生日宴会。

东南监理公司为退休职工举办生日宴会，已成为东南监理企业文化中的一道亮丽风景线。                                       （东南监理  刘海）
（10027）产业乒乓球队在校职工比赛中取得较好成绩
在今年十一月份校工会组织的东南大学教职工乒乓球比赛中，产业乒乓球队在主力调离的情况下 ，齐心协力，团结协作，发扬拼搏精神，取得了较好的成绩。产业乒乓球女队荣获团体第二名；男队获得第五名。展示出了产业职工的精神风采，为产业争得了荣誉。                       （产业党工委  潘妙坤）
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