东大产业简讯

产业党委、产业办主办        06027—06032        2006年10月16日
（06027）产业退协分会召开理事会扩大会议，调整理事会理事长。9月 30日上午，产业退协分会召开理事会扩大会议。产业党委书记侯金文、副书记潘妙坤同志参加了会议。会议讨论调整理事会理事长事宜，史维棋同志因年龄原因，请求不再担任产业分会理事会理事长。在广泛听取各方面意见基础上，经产业党委提议，理事会扩大会议通过举手表决，一致同意冯铁强同志任产业退协分会理事会理事长。会议对史维棋同志任理事长期间，为产业老同志做了大量工作，所取得的成绩给予充分肯定和表示感谢。会上侯金文同志首先代表产业党委向产业全体老同志致以国庆、中秋节日问候，对企业八十岁以上老同志进行节日慰问。通报了学校党委有关会议精神，以及产业改革改制工作情况。他说，老同志是学校的宝贵财富，为改革、发展作出了贡献，产业党委要从政治上、生活上关心退休老同志，为他们多办实事，发挥他们在产业各项工作中的余热作用。会上产业党委还听取了各理事对产业工作意见。大家对企业改革改制，产学研相结合，学校争先进位等方面发表了很好的建议和意见。
（激扬）

（06028）建筑设计研究院荣获全国8项优秀设计奖。东南大学建筑设计研究院认真落实科学发展观，积极鼓励技术创新，树立精品意识，大大提高了设计人员的创优积极性，增强了设计技术水平，使设计技术水平保持在全国前列。在建设部近日公布的2005年度优秀勘察设计评选结果中，我院共获8项优秀设计奖，其中：优秀建筑设计奖：一等奖1项、二等奖2项、三等奖4项；优秀风景园林设计奖：二等奖1项。
（建筑设计研究院）

（06029）建筑设计研究院三所中标承接江苏省烟草物流配送中心设计任务。今年8月，建筑设计研究院三所参加了“江苏烟草商业系统物流配送中心”工程建筑方案投标，最终中标，承接了江苏全省9个地级市的烟草物流配送中心设计任务，总建筑面积约在15万平方米以上。该所将竭诚为甲方做好设计服务，全力以赴将江苏烟草商业系统物流配送中心打造成全省系列的精品标志性建筑。
（建筑设计研究院综合三所 肖万鹏）

（06030）东南监理公司党支部开展捐资助学活动。9月27日，东南监理公司党政负责同志参加了安徽省宁国市委、市政府在宁国市委礼堂隆重举行的“百名贫困生爱心资助”和葛村小学改造工程捐款议式。宁国市常务副市长等领导作了热情洋溢的讲话，并代表宁国人民对东南监理公司的捐助表示感谢。为了帮助一批宁国的中小学贫困学生完成学业，9月份公司党支部发起“1+1”捐资助学活动，倡仪发出后得到了全体党员、干部的积极响应。他们伸出援助之手，尽力相助，献出各自一份爱心，周铁军同志带头资助了10位中小学生，加上其他党员干部的积极参与，资助贫困中小学生人数总计59名，捐资总额为每年3万元，直至他们完成九年义务教育。“扶危济难”，历来是中华民族的传统美德，而“帮困助学”正是发扬中华民族互帮互爱优良传统的具体体现，更是一项功在当代，利在子孙的社会公益事业。捐助人员希望他们的义举能帮助特困家庭的品学兼优子女完成学业，托起明天的希望，托起民族的希望，点燃他们心中求知上进、奋斗进取之火，帮助他们度过难关，早日成为国家栋梁之材，回报社会，报效国家。
（陈玲）

（06031）江苏省高校宾馆专业委员会2006年年会在榴园宾馆召开。江苏省高校产业协会宾馆专业委员会2006年年会近日在我校榴园宾馆召开。江苏省教育厅、南京市旅游局、市旅游协会的有关领导以及来自省内30多所高校宾馆的总经理出席了会议。东南大学产业党委书记侯金文同志代表沈炯副校长致辞。南京市旅游协会会长潘廷龙作了《旅游饭店现状与发展》的主题报告。与会代表一致认为要继续发扬协会的优良传统，利用协会这个平台加强各高校宾馆之间的沟通与交流，团结协作，积极参与到市场竞争中去，探索出一条适合高校宾馆发展的新路子，将企业做强做大。会议推选榴园宾馆总经理杨宝琛担任新一届宾馆专业委员会理事长。
（葛建强）

（06032）江苏东南监理公司质量、安全年度大检查工作全面展开。为切实加强质量、安全管理，提高监理服务水平，达到现场监理工作的规范化和精细化目标，实现公司管理的“四个一流”及品牌创新，江苏东南监理公司2006年度检查已于9月初全面展开，备查项目近40个，预计11月底前结束。为了做好年度大检查工作，公司组织相关人员对《驻地监理组（部）现场工作质量、安全考核实施办法》、《驻地监理组（部）现场工作质量安全考核细则》进行了讨论，补充完善了两个考核文件。为了使检查工作达到预期效果，公司于8月底召开了动员会，周铁军总经理对大检查的任务、目标、目的做了明确要求。成立了公司工作检查组。做到了目标清晰，责任明确，组织保障有力。为大检查工作的稳步开展奠定了基础。
（小海）
