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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办

（12017）资产经营管理处荣获2011年度机关作风建设进步奖
4月6日下午，我校在群贤楼三楼报告厅召开了2012年“东南大学机关作风建设大会”。资产经营管理处获得2011年度机关作风建设进步奖，受到大会表彰。

资产经营管理处于2008年组建，负责学校经营性资产的管理。处领导对于机关作风建设工作高度重视，组织全处工作人员认真学习《东南大学机关作风建设考评及奖惩条例》以及机关作风建设先进单位的经验和做法，明确资产经营管理处机关作风建设的目标和重点，并制订了切实可行的工作措施，列入年度工作计划。

资产经营管理处自2008年成立至今，在讲究工作实效上下功夫，大力推行“一线工作法”和“双贴近、两深入”，促进了工作质量和效率的大幅提升。狠抓制度建设，完善工作机制；强化服务意识，提高服务质量；严守校纪校规，重视廉政建设。无论是对待本校的师生员工，还是外单位人员，都能够做到态度和蔼、热情接待；对前来咨询问题的，有问必答，有求必助；对前来办事的，及时办理，绝无推诿。特别地，企业改革改制工作涉及到相关各方利益关系的重大调整，资产处工作人员面对情绪激动的员工，耐心解释，既坚持了原则，也及时化解各种矛盾，维护了校办企业改革改制工作大局。
资产经营管理处获得机关作风建设进步奖，既是对全校产业工作的充分肯定，也是对全校产业工作的激励和鞭策。经资处全体同志表示将再接再厉，坚持以师生为本的服务型机关建设为方向，以不断增强工作的执行力、创新力和公信力为着力点，进一步提高本部门的服务能力和工作水平，为学校的争先进位做出更大的贡献。                                    （产业工委  杨爱军）
（12018）东南监理公司荣获第十届中国土木工程詹天佑奖并受邀参加颁奖典礼
2012年3月27日，第十届中国土木工程詹天佑奖颁奖典礼在北京隆重举行。南京到淮安高速公路、南京到常州高速公路等55项科技创新工程、414家主要参建单位入围第十届中国土木工程詹天佑奖并受到表彰。东南监理公司作为南京到淮安高速公路、南京到常州高速公路工程建设主要参建监理单位荣登光荣榜，也是该公司继获得第四届詹天佑奖后再次赢得此项殊荣。

中国土木工程詹天佑奖以突出褒奖工程建设的科技创新和新技术应用为宗旨，是我国土木工程建设领域的最高荣誉奖之一。获奖项目充分体现了工程技术的创新性、先进性和代表性，为提高我国工程质量和工程建设的整体水平发挥了重要作用。目前，詹天佑奖已先后完成10届评选，共有276个工程项目和1600多家主要参建单位获得表彰。                         （东南监理  刘海）
（12019）东南监理公司作为“鲁班奖”有功单位受常州市政府表彰
日前，据常州市人民政府文件“常政办发[2012]41号”悉，常州市高架道路一期被中国建设业协会授予2011年度中国建设工程质量最高奖——“鲁班奖”，东南监理公司作为该工程项目的主要参建监理单位被常州市人民政府授予“立功单位”之一。

常州高架一期工程由常州市市政工程管理处组织建设，上海城建（集团）投资采用总承包管理模式建成。高架桥凭借其优美的造型、较高的科技含量等方面优势在众多参评项目中脱颖而出。高难度的结构设计对施工单位及监理人员的专业技术水平提出了较高的要求。东南监理公司派驻现场的监理团队面对难题发扬特别能吃苦特别能战斗的东南精神，刻苦钻研、精心管理，较好地完成了各项监理任务。经统计，该项目运用了国家住建部十项新技术（2005年版）中的七大项；九个子项中的11项具体新技术，荣获过2010年住建部科技示范应用工程称号及2010年度“全国市政金杯示范工程”奖。             （东南监理  刘海）
（12020）我校与南京市白下区举行产学研合作洽谈会

4月16日下午，我校在四牌楼校区举行“南京市白下区与东南大学产学研合作洽谈会”。我校校长易红、党委常委、组织部长刘鸿建、校长助理黄大卫、谢建明，南京市政协副主席鲍永安、白下区区委书记陈勇等领导出席了洽谈会，我校各相关职能部门负责人和白下区相关部门负责同志参加了洽谈会。洽谈会由校长助理谢建明主持。

会上，易红校长首先介绍了学校的发展情况，并着重介绍了校地合作的工作思路与成绩。白下区区委书记陈勇在讲话中，就白下区在南京市的区位优势，发展历程和落实“创新驱动、内生增长、绿色发展道路”的相关规划等作了介绍。我校科技处、资产经营管理处、资产公司及科技园公司等有关领导分别介绍了东南大学的科技资源和成果转化优势，并就校地合作提出了建议。

会上，双方表示校地各有关部门将着手探讨进一步加深合作，实现共同发展的方法和途径。                                  （产业工委  吴荣顺）

（120021）南京市金融办、玄武区发改局领导考察东南大学国家大学科技园
2012年3月30日上午，南京市金融办副主任范慧娟，南京市金融办资本市场处处长张贤，玄武区发改局副局长杜景南，以及新街口街道副主任郑宏伟，梅园街道副主任吴恒等领导莅临东南大学国家大学科技园参观考察。东大科技园公司总经理江汉、副总经理虞志霞率科技园工作人员及园区相关企业负责人接待了范慧娟副主任一行。

江汉总经理向来访领导介绍了东南大学国家大学科技园的基本情况，重点介绍了东大科技园“一园五区”的发展格局及各园区的发展定位。随后，园区企业途牛科技有限公司和艾吉因生物技术有限公司负责人分别介绍了各自企业的运营情况、发展规划（拟上市）以及发展面临的问题。范慧娟主任首先对园区企业在发展过程中急需协调解决的各种问题做了详尽解答，并希望园区企业充分利用好南京的“1+8”及“科技九条”等创新创业优惠政策，抓住南京新一轮创新创业契机，将企业做大做强。同时，范主任表示将积极配合东南大学的科研成果转化，做好金融服务工作，争取让更多的科技成果落户南京，扎根南京。

考察中，范主任一行还实地参观了园区学生创业企业南京途牛科技有限公司（途牛旅游网），对途牛科技所取得的成绩给予了充分肯定，同时期望园区能够培育更多更好的科技创新创业企业。                  （科技园   张媛媛）

（12022）华宁监理公司召开2012年工作会议

2012年3月16日，江苏华宁工程咨询监理有限公司2012年工作会议在南京隆重召开。公司的经营管理班子及机关部门负责人，各经营项目的主要负责人等50余人参加会议。资产经营管理处处长、产业工委书记吴荣顺，东南大学资产经营公司总经理过秀成出席了会议。
公司总经理李晋三做了工作报告。华宁监理公司于2011年顺利完成改制，建立了现代企业制度，完善了法人治理结构，进一步提升了公司管理班子的决策力与领导力。2011年华宁监理公司签订的项目合同金额达到1.2亿，圆满完成学校规定的上缴指标，实现了国有资产的保值增值。2011年公司还被评为全国交通建设优秀监理企业，多项承监项目分获“詹天佑奖”、“鲁班奖”、“扬子杯”、“金陵杯”等重大奖项，为创建一流监理企业打下的坚实的基础。李晋三总经理在报告中还就公司存在的问题进行了深度剖析，希望各位公司全体员工加强团结、统一认识、改革创新、改革创新，为创建国内知名的一流的监理企业而共同努力奋斗。

会上，公司副总经理韩志勇对公司去年经营管理工作进行回顾和总结，并提出了2012年度公司经营和发展的新思路；副总经理许立山强调了监理工作的职责、规范以及监理人员的职业操守，要求全体监理人员忠于职守，为打造华宁监理的金字招牌添光加彩。
经资处吴荣顺处长发表了热情洋溢的讲话，他对江苏华宁工程咨询监理有限公司几年来取得的成绩给予了充分肯定，希望公司进一步加强内部管理来提高管理水平；进一步加强安全管理、杜绝重大恶性事故发生；进一步推进廉洁从业工作，加强党风廉政建设。资产经营公司董事长过秀成也在会上对公司战略规划、项目部的建设、健全公司内部管理制度、规范考核考评以及人才队伍的建设等方面提出了明确要求。华宁监理公司部分业务部门负责人还就项目管理过程中的管理及经营问题进行了会议交流。                    （华宁监理  章剑青）
（12023）东大出版社《不做虎妈狼爸》新书发布签售会别开生面

近年来，“虎妈”“狼爸”“鹰爸”等各种急功近利的教育理念甚嚣一时，教育界乃至全社会对此争议颇多。近日，中国首批家庭教育高级指导师、著名的“燕子老师”刘燕芳，新推《不做虎妈狼爸》一书。3月24日上午9点半，新书发布签售会在南京凤凰国际书城举行，许多教育界的重量级嘉宾莅临捧场。发布会还吸引了《扬子晚报》、《金陵晚报》、《现代快报》、江苏教育电视台等十多家影响力大的地方媒体和广大的家长、学生“粉丝”到场，现场气氛格外热烈。

刘燕芳《不做虎妈狼爸》发布会打破了一般图书发布会的惯常程式，别开生面，与该书倡导的“温和科学”的家庭教育理念相契合，令人仿佛置身一场温情暖煦的亲子沙龙。在清脆的童声合唱开场曲《春天在哪里》中发布会拉开序幕。几位家庭教育界的权威嘉宾向在座读者中肯地推介该书。接着，作者刘燕芳亲自邀请东大出版社江建中社长上台致辞。接下来，刘燕芳挑起了整个发布会的大梁，她不仅口才了得，而且多才多艺。时而激情洋溢地引吭高歌，时而声情并茂地朗诵诗歌，时而温情和蔼地交流对话，时而深刻感人地讲述剖白，最后刘燕芳突然请出年迈的父母上台，并拥抱感谢他们，同时邀请所有来宾起立共同演唱《感恩的心》，现场一片沸腾，不少读者感叹：“从没有见过如此感人的图书发布会。”

发布会后的签售会也同样成功。许多家长、孩子抓住这一与“燕子老师”零距离交流的难得机会，踊跃购书，刘燕芳也热情地为读者一一签名、答疑。

《不做虎妈狼爸》是一本别具特色的家庭教育指导手记，富有指导性和实践性。作者刘燕芳长期担任班主任，对不同类型孩子的心理特点和成长规律十分熟悉，对国内家庭教育难点和重点进行了长期的思考。书里有很多家长困惑的家庭教育热点问题，还有作者和女儿、学生一起成长的一段段感人的故事。

刘燕芳旗帜鲜明地提出“不做虎妈狼爸”的观点。相对当前“虎妈”“狼爸”的彪悍式教育方式，《不做虎妈狼爸》所倡导的教育理念是温和的，强调尊重孩子，注重个性培养，指出根据孩子不同的秉性，进行“各得其所的教育才是最好的教育”。                                         （出版社  丁志星）







PAGE  
4

