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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办
（13060）我校与南京高新区签署协议共建东南大学国家大学科技园高新园区
  7月9日上午，“东南大学——南京高新区共建东南大学国家大学科技园高新园区合作协议签约仪式”在我校礼堂二楼会议室举行。江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽，南京市副市长华静，市委副秘书长祁豫玮，市政府副秘书长宋璐，市科委主任黄河，市投促委副主任、园区办主任郝健，高新区党工委书记、浦口区区委书记成玉祥，高新区管委会常务副主任闵一峰及南京市各有关部门领导，我校党委书记郭广银、常务副校长胡敏强、副校长王保平，以及校办、宣传部、科研院、财务处、后勤管理处、资产经营管理处、成贤学院、国家大学科技园等相关部门负责人出席了仪式。仪式由王保平副校长主持，胡敏强常务副校长与闵一峰常务副主任代表合作双方签约。

南京高新区党工委书记成玉祥首先致辞。他说，此次战略合作协议的签订对实施创新驱动发展战略、推动区校共同发展、实现互利双赢有着非常重大的意义，开启了东南大学与南京高新区产学研合作的新篇章。

校党委书记郭广银在讲话中，首先对南京市委、市政府多年来对东南大学的支持表示感谢，并就我校积极响应南京创新创业发展需要而出台的《关于进一步推进科技成果转化的若干实施意见》的实施情况进行了说明，她还对一年来东南大学国家大学科技园在学生创业及企业孵化方面取得的成绩做了介绍。郭书记指出，此次东南大学与南京高新区合作共建大学科技园高新区园区，既契合了南京市打造“江北新城”的建设规划，也是东南大学开展与南京全域合作的一个重要标志。

南京市委书记杨卫泽在讲话中对合作协议的签订表示祝贺，并高度赞扬了东南大学为南京市和江苏省的经济、社会发展做出的重大贡献。他强调，大学是一座城市的科技创新引领者和示范者。此次东南大学与高新区的合作是南京科技创业创新平台共建计划的又一次重大实践，标志着南京市与东南大学校地合作进入了全新的深入发展阶段，必将对南京建设中国人才和创新创业名城产生积极的影响。

据悉，东南大学国家大学科技园高新园区将在2013年8月启动第一阶段载体改造，对东南大学浦口校区校东地块建筑改造，载体总计建筑面积约18800平方米，预计2014年初完成并投入使用。之后，在第二阶段对其余建筑、地块和基础设施进行改造、开发。力争通过3—5年的时间，使该园区成为以软件和电子信息产业、新能源产业等战略性新兴产业为特色的科技创新园区。 
（科技园  郭大鹏）

（13061）王保平副校长主持召开暑期产业工作研讨会

8月13日上午，我校暑期产业工作研讨会在大学科技园栖霞园区举行。会议由王保平副校长主持，校长助理吴应宇、资产经营管理处处长吴荣顺、资产管理处副处长过秀成、建筑设计研究院院长葛爱荣、出版社社长江建中、大学科技园总经理江汉等参加了会议。

研讨会的主题是东南大学校办产业的规范化建设、管理体制与发展定位。资产处吴荣顺首先用“三个基本”回顾了我校校办产业的工作情况：基本完成校办企业的改革改制工作；基本建立校办企业的新型管理制度；基本完善了科技成果转化与产业化发展机制。随后，吴荣顺从巩固学校产业规范化建设成果，完成后勤所属企业的改革改制和东大集团的关门注销工作；完善科技成果转化和产业化机制，提升科技企业培育和孵化能力；大力推进大学科技园加强内涵建设；进一步结合学校优势学科，促进全资企业做大做强做优等方面展望了下半年产业的工作重点。

校长助理、资产公司总经理吴应宇从学校产业机构的设置，产业发展的思路和当前产业应着重抓好的几项工作等方面做了详细的论述。

大学科技园总经理江汉、建筑设计研究院院长葛爱荣、出版社社长江建中、资产处副处长过秀成先后汇报了上半年的有关工作，分析了当前面临的困难和工作的重点，并结合工作实际，围绕“争创一流科技产业”探讨了校办企业的发展思路。

王保平副校长在会议总结中充分肯定了校办产业工作所取得的成绩。他强调，大学的产业一定要依托学校的优势学科来发展，随着形势的变化，学校将对产业的组织架构作出相应的调整。目前最重要的是，科技园公司要在园区拓展的基础上加强内涵建设，确保以A级通过新一轮评估；资产处要进一步完善科技成果转化和产业化机制，全面完成后勤所属企业的改革改制和东大集团的关门注销工作；资产公司要加强企业管理和服务，促进企业做大做强。同时，王校长要求，校办产业的领导干部要根据工作任务和工作对象的变化，不断学习，不断提高，要成为行业内的管理专家，为把我校建成国际知名高水平、研究型大学贡献自己的力量。                                              （产业工委）
（13062）产业党工委坚持边学边改，深入推进党的群众路线教育实践活动
产业党工委按照校党委统一部署，第一时间研究制定了“产业党的群众路线教育实践活动工作方案”，紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性，以为民务实清廉为主要内容，以“思想进一步提高，作风进一步转变，党群关系进一步密切，清廉形象进一步树立”为目标，边学边改、边查边改、边整边改，深入推进产业党的群众路线教育实践活动。
7月12日上午举行了产业理论学习中心组开展党的群众路线专题学习活动，并就如何开展好党的群众路线教育实践活动作出部署。产业党工委委员以及设计院、出版社、榴园宾馆、科技园、华宁监理、东南监理等全资控股企业负责人参加了学习活动。会议由产业党工委书记吴荣顺主持。
会上，产业党工委副书记王松林详细介绍了产业开展党的群众路线活动的工作方案，并带领产业理论学习中心组的同志们共同学习了习近平同志关于开展党的群众路线教育的一系列重要指示精神，着重强调在新的时期要加强学习，克服“本领恐慌”，要拜人民群众为师，在实干中学，在应用中学。
与会同志就产业开展党的群众路线活动的工作方案并结合学习情况和工作实际展开了讨论。大家认为，开展党的群众路线教育实践活动，是深入贯彻党的十八大精神，坚持党要管党、从严治党，密切党群干群关系，保持党的先进性和纯洁性，提高党执政能力的重要举措。习近平等领导同志的重要讲话，从战略和全局的高度深刻阐述了开展党的群众路线教育实践活动的重大意义，对教育实践活动进行了深入动员、全面部署，为全党开展好教育实践活动指明了正确方向。
产业党工委书记吴荣顺要求产业开展党的群众路线教育实践活动必须落实到五个方面：一是落实到促进企业的科学发展上，要注重把开展教育实践活动同企业经营工作相结合，借助教育实践活动凝聚力量，把企业决策与生员工的所思所想、与企业发展目标统一起来，为做强做大做优我校产业提供坚强的组织和思想保证；二是要落实到推进产业的党风廉政建设上，保持产业党员干部队伍的先进性和纯洁性；三是落实到工作作风转变上，着力解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风问题，团结广大产业干部员工，真正把力量凝聚到事业上，把目标锁定在发展上，把心思花费在事业上；四是要落实到确保产业安全稳定上，维护产业发展的良好环境；五是要落实到密切联系群众上，产业领导干部要做到与基层员工零距离、零隔阂沟通，坚持深入基层一线，要倾听员工心声，掌握基层情况，解决基层问题；特别是目前正处暑期高温季节，企业领导更要关心一线员工，抓好安全生产；对员工反映强烈的作风方面存在的问题，提出解决对策，制定和落实整改方案；对一些突出问题，进行集中整治。
产业党工委按照校党委部署，稳步开展、扎实推进，认真查找问题，边学边改、边查边改、边整边改。经产业党工委通过征求意见并研究明确采取以下措施推进产业党的群众路线教育实践活动深入开展：
（1）采取个别谈话、发放意见表、设置意见箱、公布电子邮箱、召开座谈会等多种形式，广泛听取产业党员干部、党内外群众和老同志等对产业领导班子和全资控股企业党员领导干部作风方面的意见，对开展教育实践活动的意见建议；
（2）构建由产业党工委、资产经营管理处和资产公司组成产业党政联席会议机制，以对收集到的意见进行及时交流、汇总，认真梳理、分析，为进入查摆问题、开展批评环节做好充分的准备；
（3）从组织上大力推行企业党组织负责人进入企业董、监事会以发挥监督作用，进一步完善公司治理机制和法人治理结构；
（4）重新与所属全资控股企业负责人签订了党风廉政建设责任书，要求企业主要负责人填报个人重大事项并对企业负责人进行述职述廉考评；
（5）实行产业党工委委员联系党支部制度，做到产业领导干部“接地气”、“聚人气”，全面推进产业开展党的群众路线教育实践活动；
（6）强化领导班子的政治学习和业务学习，培育产业领导班子子成员的团队观念，着力打造“好同志、好同事、好朋友”的“三好”领导团队。
                                             （产业工委  杨爱军）
（13063）榴园宾馆荣获“2013年南京旅游饭店‘迎亚青’烹饪大赛主题优秀奖”荣誉称号
为了迎接“亚青会”和“青奥会”，加快推进南京宾馆饭店业企业转型升级，提升行业整体形象，全面提高全行业服务“亚青会”和“青奥会”的能力， 7月29日， “2013年南京旅游饭店‘迎亚青’烹饪大赛” 在南京金陵会议中心隆重举行。这次活动由南京市旅游委员会、南京亚青会组委会联合主办，南京旅游业协会协办，南京市旅游饭店协会承办，聘请了国内知名烹饪大师作为评委。南京32家中高级酒店（五星级16家，四星级11家，三星级5家）的总厨齐聚一堂，比拼厨艺。大赛分别进行团队展台竞赛和个人现场烹饪比赛。经过激烈的角逐，榴园宾馆等14家饭店荣获“主题优秀奖”荣誉称号。
榴园宾馆领导高度重视本次赛事，认真部署。厨师们更是放弃休息时间，精心研制菜肴，反复推敲，反复研究，力求创新立意。在团体展台竞赛中，榴园推出了“君子之交”、“师出名门”、“硕果累累”等菜肴，体现出高校宾馆浓郁文化特色，受到了评委的一致好评。                  （榴园宾馆  赵康）
（13064）东大社《当代中国建筑创作现状与发展》新增入选国家“十二五”重点图书项目

2013年是国家“十二五”规划承上启下、深入实施的关键年，为进一步推动精品生产，打造中华民族文化品牌， 7月31日，经过专家认真评审和论证，新闻出版总署确定并正式公布增补国家“十二五”重点图书规划项目共467个，东南大学出版社《当代中国建筑创作现状与发展》项目新增入选。截至目前，东大社已有11个图书项目，1个音像项目成功入选“十二五”国家重点出版规划项目，在全国大学出版社中居于前列。

新入选的《当代中国建筑创作现状与发展》项目，为工程院院士咨询课题“当代中国建筑创作的现状与未来发展的研究”的成果总结与呈现。该课题由中国工程院院士程泰宁教授领衔，东南大学、清华大学、同济大学、南京大学历时三年共同合作完成，课题组通过深入调查、问卷及与建筑界文化界名人访谈，并针对当前一些城市在重大工程建筑设计方面存在的问题，提出针对现实与未来的设计策略；并在上述基础上，初步探讨理论与实践相结合的中国当代建筑创作理论体系的建构问题，与《规划》要求的“突出科研最新成果，体现国家最高水平，实现与国家社会科学重点研究方向保持一致，与国家科技重点项目有机衔接”的总要求高度契合。

专著集中探讨了改革开放35年来中国建筑设计的发展历程、现状问题与未来发展策略。其重要性与意义在于：从直接层面看，有助于厘清当前城市建筑领域各种问题的根源，为中国城市建筑的未来发展提供一种方向指引，有利于构建建筑学和其他相关学科在新历史条件下的工作基础，实现中国建筑创作的自主、自信、不断创新，同时也有助于改变领导决策层面对于建筑设计与城市建设的片面认识，形成既有科学理性、又有人文关怀的决策程序；从更深层面看，有利于提升全社会尤其是相关媒体对于城市建筑的认识水平，为建筑创作与城市建设提供一个良性环境，真正体现建筑与城市作为全社会的精神与文化财富，更有助于全面提升中国当代城市建设与建筑设计的文化品质，实现传统与现代文化的融合，彰显本土文化与时代精神，提升国家形象。          （出版社  丁志星）

（13065）东南监理公司开展2013年高温慰问万里行活动

今年夏天我国出现了大范围持续高温，部分地区出现了极端的高温天气。经过整整一个多月马不停蹄的奔波，截至8月1日，东南监理公司共对41个在监项目进行了逐一慰问。
夏季，正是工程建设项目掀起大干高潮的最佳时期，而此间顶着烈日炙烤坚守监理岗位的一线员工的安全问题时刻牵动着公司领导的心，成为他们关注的焦点。为将关怀及时传递给一线员工，自2013年6月下旬起，由公司总经理周铁军、常务副总经理吴滨辉、党总支书记唐长顺、总工程师杨占启等领导班子组成的慰问组，兵分两路顶着炎炎烈日开始了对连云港、淮安、宿迁、扬州、南京、南通、泰州、常州、无锡、苏州、福建等地项目部的高温慰问万里行活动。每到一处公司领导除了将防暑降温物品等亲自交给监理人员外，还与员工亲切座谈，悉心听取一线员工的诉求，并将公司管理职能的革新、近期出台的福利政策等进行详细解析，叮嘱监理人员在赶进度保质量的同时切实做好防暑降温工作，避开中午高温时段作业，注意休息，保持体力，提高安全防护意识，确保高温期间各项工作平稳推进。
今年的南京高温异常，截至发稿前为止持续36度以上的天气已达36天。当慰问组来到被评为南京市安全文明工地的南京至高淳城际快速轨道南京南站至禄口机场段项目的总监办时，总监王顺宝特地作了针对该项目的安全监理工作汇报，其中他的“在我看来安全工作不仅仅是安全监理工程师一个人的工作职责，也是每一位监理人员的工作范畴”淡淡的一句话，却凸显了监理人身上承载的那份沉甸甸的担子与责任。

高温季节公司领导情系一线的慰问活动，深深地鼓舞了广大员工，大家纷纷表示，将克服恶劣环境的挑战，在确保安全的前提下严格监理，恪尽职守，为努力打造出更多更好的精品工程而不懈奋斗。        （东南监理  刘海）

PAGE  
4

