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（11079）我校与玄武区人民政府举行科技创新合作协议签字仪式

11月3日下午，东南大学与玄武区人民政府科技创新合作协议签字仪式在榴园宾馆多功能厅举行，签字仪式由玄武区委副书记邱小凡主持。我校易红校长、南京市罗群副市长出席签字仪式并讲话。我校常务副校长胡敏强，校长助理、校办主任黄大卫，校长助理谢建明、玄武区委书记储永宏、玄武区副区长张蓬出席了签字仪式。

仪式上，胡敏强常务副校长与张蓬副区长签署了《东南大学与玄武区人民政府科技创新合作协议》，易红校长和储永宏书记共同为“东南大学玄武区科技成果转化工作站”揭牌。

 根据协议，东南大学将与玄武区建立合作领导机制，推进创新型产业发展和开展科技与人才交流合作。我校与玄武区将充分发挥新街口——梅园——珠江路地区的区位优势，围绕东南大学电子信息、创意设计、城市规划、智能建筑、绿色节能等领域的优势学科，按照南京市大学科技园和战略性新兴产业创新中心要求，重点建设一批加速器和创业园，打造以设计和研发为主要特征的环东大知识创新区。                                          （科技园 虞志霞）

（11080）我校与建邺区科技创新合作及共建国家大学科技园签约仪式暨“国家地方联合玄武岩纤维工程中心”揭牌仪式在新城科技园举行
2011年11月24日下午，我校与建邺区人民政府科技创新合作协议签字仪式暨“国家地方联合玄武岩纤维工程中心”揭牌仪式在新城商务酒店举行。易红校长、王保平副校长、黄大卫校长助理、吕志涛和刘嘉麒院士、国家“千人计划”吴智深教授，以及学校科技处、设备处、宣传部、大学科技园、土木学院等部门和院系负责人参加签字和揭牌仪式。南京市委书记杨卫泽、省发改委主任毛伟明、省科技厅副厅长李奇及建邺区党政主要领导出席了签字和揭牌仪式。王保平副校长代表我校与建邺区人民政府签署《东南大学与建邺区人民政府科技创新合作协议》, 学校和省市领导分别为“东南大学建邺区科技成果转化工作站”、“东南大学国家大学科技园（建邺）”、国家地方联合玄武岩纤维生产及应用技术工程研究中心”揭牌。易红校长在仪式上就我校科技创新、人才培养和为区域经济建设服务，以及大学科技园建设发表了重要讲话。杨卫泽书记就南京市打造“中国人才和科技创新名城”建设，率先实现现代化，以及科技创新创业、高校科技成果转化、大学科技园建设、地方政府如何为促进成果转化和创新创业提供全方位服务等做了精辟的发言。
我校与建邺区人民政府将围绕国家大学科技园建邺园区的建设及科技创新展开深度合作，力争三年内建成园区载体10万平方米，其中，用于企业孵化的面积为1.5万平方米。2012年4月一期4万平方米的建筑将投入使用，2013年6月二期6万平方米建筑预计投入使用；着力打造“一园四中心”，共建科技创新特区，以该园区为核心支撑体系，形成绿色材料产业创新中心（绿材谷）、低碳循环型城市科技创新中心、电子信息产业创新中心、生物科技及基因工程创新中心等4个战略性的新兴产业创新中心，建立以企业和产业链的“孵化培养→加速发展→产业集聚”的综合型技术创新和服务体系。吴智深教授领衔的“玄武岩纤维技术工程中心”已先期进入园区，得到了国家发改委的“国家地方联合工程中心”认定，并予以授牌。                          （科技园  朱文明）
（11081）产业党工委召开扩大（理论学习中心组）会议学习十七届六中全会精神
11月4日，产业党工委在出版社会议室召开了扩大会议，产业全体党工委委员、党总支书记、直属党支部书记及各企业负责人参加了会议。
会上，产业党工委副书记朱玉先同志传达了学校10月27日召开的基层党委书记会议精神，组织与会人员共同学习了“中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议公报”，并从推进文化体制改革的背景、进展、内涵和新要求四大方面对六中全会的精神做了深刻解读。
产业党工委书记吴荣顺传达了学校领导对当前产业工作的指示精神。8月18日，易红校长到建筑设计研究院调研时强调，产业作为东南大学的重要一员，必须始终服务于学校战略目标的实现，必须始终把学校利益放在第一位；8月31日，校党委郭广银书记到产业党工委考察指导工作时指出，产业是学校的有机组成部分，是落实学校“坚定不移地走与国家、区域经济建设和社会发展相结合的建设道路”的重要力量，做好重大科技成果转化既是创办国际知名高水平大学的内在要求，也是服务地方经济社会发展的重要体现，产业党工委要“坚持中心抓党建，抓好党建促发展”，产业广大党员干部要结合学校当前的中心工作，抓住当前科技产业发展的大好机遇，为学校事业发展做出更大贡献；8月29日、9月30日、10月8日、10月11日、10月13日，分管产业工作的常务副校长胡敏强分别深入资产经营管理处、资产公司、出版社、科技园、建筑设计研究院进行了调研，要求产业各部门要密切配合，结合现代企业制度的建设，尽快落实财务委派制度，建立企业薪酬体系，抓住机遇做大做强学校产业，回报学校。胡副校长还对产业党工委抓好党风廉政建设、发挥好政治核心和保驾护航作用提出了具体的要求。
资产经营公司总经理过秀成结合校领导的指示精神，在扩大会上要求全资控股企业在确保完成今年任务的前提下，认真梳理企业发展战略，以机制创新为突破口，谋划企业未来，做大做强企业反哺学校。
吴荣顺书记在会上对产业党支部换届选举工作进行了部署，并要求各党总支、直属党支部要按照校党委关于党支部换届选举的通知精神和产业党工委党支部换届选举的工作方案，把党支部换届选举和建立健全产业党组织相结合、和深入推进产业创先争优活动相结合、和学习贯彻党的十七届六中全会精神相结合，充分发扬党内民主，挑选有工作能力和热情的同志进入党支部委员会，建设好党的战斗堡垒，切实做好产业党支部换届选举工作。此外，吴书记还通报了产业实体系列专业技术岗位设置和聘用工作的有关情况。     （产业党工委  杨爱军）
（11082）出版社认真组织学习十七届六中全会精神

党的十七届六中全会作出的《决定》，给文化产业单位带来了极大鼓舞。10月28日下午，出版社党总支及时组织全体党员和中层干部认真学习领会党的十七届六中全会精神。出版社党总支书记朱玉先认真解读了十七届六中全会精神并结合出版社的实际提出了落实六中全会精神的设想，社长江建中通报了出版社经营发展情况并对未来发展提出进一步规划。
会上，朱玉先书记在讲话中从充分认识党中央推进文化体制改革的时代背景、深刻认识党中央关于文化体制改革思想不断成熟的过程、深刻理解党中央关于文化体制改革的丰富内涵以及深刻领会党中央对文化产业的新要求四个方面对党的十七届六中全会精神作了详细解读。他指出，把文化区分为文化事业和文化产业，一手抓公益性文化事业、一手抓经营性文化产业，是党中央对文化建设认识上的一个重大突破，是具有里程碑意义的理论创新。作为大学出版社一定要抓住发展机遇期、重视人才培养、完善人才激励保障机制，为学校的教学、科研和人才培养服务，为推动社会主义文化大发展大繁荣作出应有的贡献。

会上，江建中社长通报了出版社目前的经营发展情况，指出出版社的定位是以教材、学术专著为主、教辅为辅。要以做品牌、做精品、做特色为龙头，加强改善销售手段，明年起将在人事岗位设置、岗位调整、团队建设、管理机制上有所调整。以管理为抓手、以细节凸显东大出版社的水平。       （出版社  弓 佩）
（11083）城市规划设计研究院在苏州滨湖新城概念规划国际咨询竞赛中夺魁
日前，苏州市滨湖新城概念规划国际咨询评审会在苏州召开，会议邀请了来自美国、法国、澳大利亚、新加坡、中国台湾地区和北京、上海、南京等地的国内外著名专家9人，组成评审专家委员会。与会评委经过现场踏勘、听取了英国John Thompson& Parters（JTP）公司 & 江苏省城市规划设计研究院联合体、奥雅纳工程咨询（上海）有限公司 & 深圳市蕾奥城市规划设计咨询有限公司联合体、美国James corner field operations，LLC & 苏州市规划设计研究院有限责任公司联合体、艾奕康环境规划（上海）有限公司、北京清华城市规划设计研究院和东南大学城市规划设计研究院等6家设计机构提交的多媒体汇报文件、审阅规划文件，并进行专家提问和充分讨论后，我校城市规划设计研究院总规划师段进教授、邵润青、刘红杰规划师组成的设计团队提交的方案力压群芳，以先进的理念、合理的布局、创新的形态，一举夺冠，获得第一名。

据悉，根据苏州市委、市政府的决策，拟在太湖之滨建设滨湖新城。苏州市规划局和滨湖新城概念规划国际咨询办公室自2011年1月开展了《滨湖新城概念规划国际咨询》工作。本次国际咨询竞赛在众多报名的设计机构中优中选优。苏州市规划局将在此次国际咨询工作的基础上，委托我校城市规划设计研究院编制滨湖新城启动区的控制性详细规划和核心区城市设计工作。 （东大城规院）
（11084）华宁监理公司承监的青岛海湾大桥的监理项目喜报
由青岛市总工会、山东高速集团和山东高速胶州湾大桥建设指挥部共同发起组织的“青岛海湾大桥杯”立功竞赛活动评比结果于2011年10月底揭晓：华宁监理公司青岛海湾大桥第一驻地办荣获“山东省工人先锋号”集体荣誉；驻地监理工程师娄忠应荣获“青岛市工人先锋”称号；副驻地监理工程师朱国伟荣获“青岛海湾大桥建设一等功”；专业监理工程师薛勤建荣获“青岛海湾大桥建设二等功”；专业监理工程师魏育茫荣获“青岛海湾大桥建设三等功”；王平权等四位同志被青岛海湾大桥工程建设指挥部评为“青岛海湾大桥建设先进工作者”。
2011年11月1日上午，山东高速胶州湾大桥“青岛海湾大桥杯”立功竞赛活动总结表彰大会在青岛市八大关宾馆礼堂隆重召开。青岛市总工会主席李皓，山东高速集团党委副书记、纪委书记、工会主席李萍，山东高速胶州湾大桥建设指挥部总指挥长姜言泉等领导出席表彰会并做重要讲话。被评选出的华宁监理公司青岛海湾大桥第一驻地办的先进集体和个人参加了表彰大会，并受到大会表彰。                                             （华宁监理  章剑青）
（11085）《绿色建筑设计与技术》在第八届中外绿色人居论坛首发展售

11月12日，由著名建筑大师齐康院士领衔，经由几十名顶尖专家、学者、建筑师组成权威班底合力打造的《绿色建筑设计与技术》一书受邀在镇江举办的第八届“中外绿色人居论坛”上首发展售。本届论坛由住建部科学技术委员会、国家发改委国际合作中心、联合国环境规划署可持续建筑促进会（UNEP-SBCI）主办，中国国际经济交流中心秘书长魏建国、住建部总经济师李秉仁、国家发改委国际合作中心主任曹文炼、联合国UNEP-SBCI总协调召集人Curt Garrigan、江苏省副省长何权、江苏省住建厅厅长周岚、 镇江市市长刘捍东、东南大学齐康院士等来自国内外政界、商界、学界、科技界、新闻界的1000多位嘉宾出席论坛，现场气氛隆重热烈。凤凰卫视主持人卢琛用双语全程主持主论坛。

中外绿色人居论坛是全球生态社区开发和绿色建筑领域的年度盛会，也是中国绿色开发领域学术水平最高的公益性国际会议之一，是集学术研讨、展览、表彰、发布为一体的综合性高规格论坛，目的在于向公众普及绿色人居理念和知识，研讨生态城市的建设，给政府、行业管理部门、高校、企业和科研院所等提供一个交流对话的平台，加强在绿色低碳领域的国际合作。论坛所邀嘉宾均为大力提倡绿色人居理念的领导和专家，具有很高的声望和造诣。
《绿色建筑》一书的总主编齐康在上午的主论坛上做了精彩的演讲，谈到不少关于老百姓切身利益的问题，言辞幽默，现象掌声不断。随后，在主持人卢琛的隆重推介下，《绿色建筑设计与技术》新书首发仪式正式启动，齐老还亲自将新书赠予李秉仁、曹文炼、何权、刘捍东、周岚等与会的主要领导与专家。许多来宾对该书表示了极大的兴趣与关注，现场购书额即上万元。

《绿色建筑》一书为“十一五”国家图书重大工程出版规划项目，专著主要探讨绿色建筑设计理念与设计方法以及与之相匹配的应用技术，选择了一些国内外的优秀建筑设计案例来诠释绿色建筑技术整合的思想、理念和设计方法，反映了国内外该领域应用的前沿态势及远景展望，寻找适合中国国情的绿色建筑发展之路。全书理论性、技术性、实用性强，既有理论的分析，又有理念的创新，指导覆盖面广泛，是一本较为完备的技术参考专著。         （出版社 丁志星）
（11086）榴园宾馆召开管理干部培训成果汇报会 
为了适应市场竞争的需要，全面提升宾馆的整体管理水平，增强中层管理干部的业务技能和组织领导能力，榴园宾馆组织中层干部以及业务管理骨干分批参加南京旅游职业学院举办的全国旅游饭店业务技能管理培训班的学习。为了让更多的管理人员分享参加培训干部的学习成果，日前，榴园宾馆召开了“中层干部外出培训成果交流会”。各部门经理、主管分别汇报参加培训后的心得体会，将学得的先进管理理念、管理模式、管理方法与宾馆的管理干部共同分享。参加会议的管理干部还围绕优化经营、管理、服务等方面的工作展开讨论。

在会议上，总经理杨宝琛要求管理干部提高自身素质和管理水平，居安思危，拓宽经营管理思路，积极进取，加强部门之间的团结协作，为广大宾客提供热情、周到、优质的服务。学习成果汇报交流会，使榴园宾馆的管理人员及时了解了旅游饭店行业的先进的管理经验和服务理念，为转变管理理念，全面提升榴园宾馆的管理水平打下了良好的基础。                    （榴园宾馆: 赵 康）
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