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产业党委、产业办主办     04048—04051      2004年10月28日

（04048） 产业党委召开老同志座谈会，共庆重阳节。10月21日下午，产业党委召开老同志座谈会，交流和畅谈退协工作，共庆重阳节。座谈会由产业退协分会理事长史维祺主持，产业党委负责同志参加了座谈会，并向老同志通报今年产业工作情况。党委书记戚兴根同志首先向产业全体老同志表示节日祝贺，感谢他们为学校、产业发展作出的贡献。他说：学校党委十分关心老同志，老同志是国家的宝贵财富，我们在任何时候都不能忘记老同志，要从政治上，生活上关心他们，创造条件开展适合老同志的各项活动，使他们老有所乐，继续发挥余热。希望要搞好年终对老同志的慰问活动。许多老同志在会上纷纷发言，感谢组织为他们提供了相互交流的机会，并就看病就医等问题发表了意见和建议。座谈会结束后，产业退协分会召开理事会议，增补了理事会成员，研究讨论了下半年退协工作。

（激扬）

（04049） 热电所开发生物质能源，力争填补国内秸秆发电项目空白。建筑设计院热电工程设计研究所最近完成了国家发改委批准的世界银行贷款项目《江苏省如东秸秆发电项目可行性研究报告》，该项目是中国农村规模化开发利用生物质能源的一项重要课题，建设规模为25MW，总投资约3亿元人民币，将有望成为国内建成的第一座秸秆发电站。

该项目的建设是解决目前我国经济持续高速增长所造成的能源紧缺问题的很好途径。我国每年需要进口大量的煤炭和石油，如果能利用好可再生的秸秆能源，不仅可以变废为宝而且还可以减少我国对煤炭、石油等不可再生能源的依赖，是一条解决能源紧缺的有效途径。

以江苏省如东县为例，目前约占70%的农户使用了清洁能源—液化气。出现了秸秆的大量剩余，被殘留在田间，为赶季节不得不在田间直接焚烧，大量的烟雾降低能见度，造成了严重的污染。该项目年处理秸秆17.6万吨，相当于可节约原煤11万吨，年提供电力1.8亿度。既解决了污染又提供了能源，按每吨秸秆100元的收购价测算，将使农户增收1760多万元。利用秸秆发电可以把解决能源短缺、环保和农民增收三大问题很好地结合起来。

我国广大的农村地区有着丰富的秸秆资源，利用秸秆发电前景广阔，把秸秆发电作为一个重要产业来发展，将促进清洁可再生能源的开发利用，大力发展循环经济。据业主介绍，该项目得到了中央、省领导的高度评价。建筑设计院热电所正在抓紧该项目的设计报审和下一步设计的资料收集工作，争取填补国内在秸秆发电项目上的空白，并将此作为今后设计业务新的增长点。

（建筑设计院热电所）

（04050） 东南监理公司监理的连徐高速公路有望获第四届詹天佑土木工程大奖。2004年10月8日，第四届詹天佑土木工程大奖经专家组预审和评委会评审，上海中银大厦、长江口深水航道治理工程、哈尔滨铁路电气化改造工程等19项工程被提名为获奖工程。其中，东南交通工程咨询监理有限公司监理的连徐高速公路以绝对优势获此殊荣。连徐高速公路是连霍国道主干线的东龙头段，位于江苏省北部地区，东起连云港市，经东海县、新沂市、邳州市，西至徐州市西南隅苏皖交界处的老山口，路线全长238.91公里。东南监理公司参与了连徐高速多个合同段的施工监理任务，以其“优质的技术服务、严谨的工作作风、公正廉洁的监理形象、一流的工作效率”赢得业主及各方人士的好评。因此，江苏省高速公路建设指挥部在申报该奖项时，监理单位仅选报了东南监理公司，目前，获奖七单位均公示于建设部网站上。

詹天佑土木工程大奖是国家建设部认定的我国土木工程领域最高荣誉奖项之一，旨在表彰和奖励我国在科技创新和科技应用方面成绩显著的土木工程建设项目。该奖项每年评比 一次，由中国土木工程学会和詹天佑土木工程基金管委会颁发。

（小每）

（04051） 建筑设计院三所加强青年职工的培养，增强企业活力。建筑设计研究院综合三所及时确立优秀人才培养目标，有计划、有目的地加强对青年职工的引进和培养。对新进入单位的青年职工组织进行校史和设计院优良传统的学习教育活动，安排单位技术骨干和退休老专家对青年职工进行一对一的专业指导，在工作实践中锻炼人才。同时建立了“人尽其才，才尽其用”的用人机制，结合青年职工的特点，积极联系兄弟单位，把他们送出去培养，为青年职工提供适合其发挥作用的天地。工会也按照所里要求，切实做好服务工作，为非本市员工落实住房，在中秋等传统节日安排青年们一起搞聚会活动，让他们充分感受到大家庭的温馨。由于青年职工在企业的这种人才培养机制下得到了锻炼，发挥了才能，而企业也得到了回报。许多青年同志很快成长起来，能够独立开展设计任务，使得企业得到快速发展。

（陈勇）
