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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办

（11053）易红校长一行到建筑设计研究院调研
8月18日上午，适逢新学期伊始，易红校长、沈炯副校长和黄大卫校长助理等一行来到建筑设计研究院，调研建筑设计研究院的工作情况。陪同调研的还有产业党工委书记兼资产经营管理处处长吴荣顺。

设计院葛爱荣院长代表院领导班子向校领导汇报了近三年设计院工作和经营状况，交通分院院长丁建明和副院长许红胜作了补充汇报。

听取汇报后，易红校长作了重要讲话。易校长对设计院近几年的工作给予充分肯定，认为设计院总体的发展势头很好，企业内部和谐团结，党政配合默契；同时，设计院能够顾全大局，服从和服务于学校整体事业的发展，为学校发展做出了贡献。

易校长在肯定成绩的基础上，对设计院提出三点希望和要求：一是要进一步做大做强设计院，为相关学科人才培养、学科建设起到很好的支撑作用，设计院必须要保持高水平发展，与学校地位和学科水平相适应，设计院的规模和实力还有很大的发展空间；二是要高度重视人才队伍建设，要努力建设一支高水平、有影响的知名设计师队伍，知名设计师可以通过引进和培养多渠道解决。关于职称评审问题，可以做些调研和改进。三是要积极承接标志性、有影响力的建筑设计项目，既可提高设计院设计水平，又可扩大东大建筑学科影响。

易校长就一些具体问题和大家进行了坦诚的交流。如设立分院一定要体现学校的有效监管；通过改革改制推进企业发展得更快更好；随着九龙湖校区的发展，设计院的场地在四牌楼校区将会有更大的改善等等。

在热烈的掌声中，易红校长一行结束了此次调研。易校长的讲话给设计院员工极大鼓舞，建筑设计研究院领导班子表示不辜负校领导的殷切期望，决心带领全体员工抓住机遇，迎接挑战，尽快做大做强，为学校和学科发展作出更大贡献。                             （建筑设计院  郭学军）
（11054）东南大学—建邺区、南京新城科技园合作交流会

2011年8月5日下午，建邺区区委书记冯亚军率区政府、新城科技园相关领导一行10人来东南大学，洽谈共建东南大学国家大学科技园以及战略性新兴产业创新中心合作机制事宜。东南大学沈炯副校长、科技处处长李建清、科技园管理办公室主任过秀成、资产经营管理处副处长江汉、江苏东大科技园发展有限公司副总经理虞志霞参加了座谈。

为落实南京市委市政府全面聚焦“四个第一”，实施创新驱动战略和“人才引领、科技创业、制度先试、园区先行”的关键举措，东南大学国家大学科技园和建邺区政府、新城科技园通过多次、多层面的洽谈会商。本次会谈，双方就合作共建共建东南大学国家大学科技园新城园、绿色材料产业创新中心（绿材谷）、低碳循环型城市科技创新中心、电子信息产业创新中心、生物科技及基因工程创新中心，即“一园四中心”的总体规划、组织框架、实施基础及步骤进行了深入交流。
陪同冯亚军书记来访的建邺区领导还有常务副区长谢元，人大副主任、南京新城科技园管委会常务副主任郑立志，副区长、南京新城科技园管委会副主任戴航，区长助理、南京新城科技园管委会副主任、南京新城科技园工委书记王德宝，区委办公室主任吕刚，区科技局副局长沈建新，南京新城科技园管委会办公室副主任刘嬿，南京新城科技园管委会办公室副主任杨才千等。   （科技园 虞志霞 ）
（11055）东南大学—玄武区紧密合作机制框架洽谈会

2011年7月22日上午，玄武区区委邱小凡副书记、张蓬副区长、区科技局徐劲松局长、戚军副局长、周山民副局长来东南大学，洽谈共建东南大学国家大学科技园以及战略性新兴产业创新中心合作机制事宜。东南大学沈炯副校长率资产经营管理处吴荣顺处长、大学科技园办公室过秀成主任、科技处郑建勇副处长参加了座谈。

为贯彻南京市全面聚焦“四个第一”，实施创新驱动战略和“人才引领、科技创业、制度先试、园区先行”的关键举措，双方就玄武区科技局提出的“东南大学—玄武区紧密合作机制框架（讨论稿）”进行洽谈并达成初步共识，围绕 “创新玄武”的总体部署，进一步发挥东南大学的科技创新资源优势，畅通科技成果转化渠道，推进东南大学国家大学科技园长江后街核心园、集成电路产业创新中心、环东大现代设计创意园以及朝阳区创业特别社区的建设。（科技园 虞志霞）
（11056）我校圆满完成2010年度国有资本收益申报工作

根据《关于做好2010年度国有资本收益申报工作的通知》（教财司函[2011]268号）、《财政部、国资委关于印发〈中央企业国有资本收益收取管理暂行办法〉的通知》（财企[2007]309号）、《财政部关于完善中央国有资本经营预算有关事项的通知》（财企[2010]392号）文件的要求，从2010年起，我校的南京东大科技实业（集团）总公司、南京东大测振仪器厂、江苏东南大学资产经营有限公司、东南大学建筑设计研究院、东南大学城市规划设计研究院共五家企业需要上交国有资本收益。

由于该项工作是首次开展，学校非常重视。为了做好这项工作，财务处、资产经营管理处于2011年7月25日召集五家企业财务负责人召开了动员会。

在相关企业负责人的大力支持和财务人员的努力工作下，五家企业都认真按照要求填报了《2010年度国有资本收益申报表》。资产经营管理处会同财务处根据我校实际情况及时编制了东南大学2010年度国有资本收益申报汇总表。汇总表经资产经营管理处、财务处及五家企业财务负责人联席会议讨论通过后，于2011年8月12日上报教育部和财政部，圆满完成我校2010年度国有资本收益申报工作。                                    （资产处 许万明）
（11057）南京信息工程大学资产公司领导来我校交流工作
2011年8月4日下午，南京信息工程大学资产经营管理有限责任公司郭爱民总经理等一行4人，来东南大学国家大学科技园交流。东南大学资产经营管理处吴荣顺处长、大学科技园办公室过秀成主任和科技园全体工作人员参加了会议。

在座谈中，郭爱民总经理介绍了南信大科技园的筹建情况，同时对南信大在产业工作中遇到的问题也作了说明。吴荣顺处长对南信大科技园的来访表示欢迎，并向客人介绍了东大产业的发展历程和现状；过秀成主任介绍了科技园相关情况；双方就企业改革改制、资产公司运行、科技园管理及科技成果转化等方面的工作进行了深入探讨和交流。                       （科技园  朱文明）
（11058）华宁监理公司承接的杭州湾大桥监理工作质量获得好评
7月15日至17日已通车3年的杭州湾跨海大桥通过竣工验收。在交通部组织的竣工验收会上，17位资深桥梁专家从大桥建设管理、设计质量、施工管理、监理工作四个方面进行验收，综合评价等级优良；交通部质监总站的竣工验收鉴定工程质量等级优良，分数在国内同类桥梁中排名第一。

　　杭州湾大桥的前期工作花了近十年，2003年11月开工以后用时四年多，2008年4月通过交工验收，工期比计划提前8个月，且施工期经历了19次台风和天文大潮的考验，创造了我国“百亿产值零死亡”的施工安全新纪录，受到交通运输部和国家安监总局的联合表彰，该项目于2008、2009年已获得“甬江杯”、“钱江杯”质量奖。在38个月的试运营期间，杭州湾跨海大桥经受了3个夏季的高温酷暑、台风大潮和2个冬天的严寒冰冻、浓雾锁桥，经受住了考验。在这期间，大桥未发生一起质量等级事故。华宁监理公司承接了该桥土建标第七监理合同段的监理工作，合同履行期间监理办获得了多项荣誉和表彰，至此该合同圆满执行结束。                        （华宁监理  章剑青）

（11059）热电所加快综合管理系统建设
为了更好地实现高效率、信息化的管理需求，热电所于近日启用了“综合信息管理系统”。该系统是一个综合的信息平台，涵盖了企业各方面的管理需求，主要功能包括综合办公管理、人力资源管理、经营管理、项目管理、档案管理等。

从2008年开始，热电所逐步拓展印尼、菲律宾、印度、伊朗等海外市场。随着市场的拓展、区域的扩大，对项目动态管理的及时性、高效性需求越来越高。该管理系统采用先进的B/S结构，管理人员、设计人员在异地也可以通过互联网登陆单位的综合信息管理系统，及时实现项目信息、技术资料、现场实况等第一手信息的交流，并通过系统及时处理各种管理流程，能实现全球无地域限制的即时办公，有效提升管理的规范性和高效性，彻底改变了以往单纯依靠开会汇报式的信息沟通模式，极大地提高了决策效率。

为尽快启用该综合管理系统，热电所采用个别辅导和集中交流等方式加强培训学习，实施全员培训。目前，已经逐步进入系统试运行阶段，并取得初步成效。
热电所在发展节能、环保事业的同时，倡导绿色低碳生活理念，积极推进无纸化办公模式，实现ISO9001:2008质量管理体系要求的流程管理的及时性，提高工程项目的可追溯性，确保项目高质量完成。            （热电所  曹俊）
（11060）榴园宾馆顺利通过星级饭店复核评定

2011年7月15日，受南京市旅游局委托，玄武区旅游局对榴园宾馆进行了星级复核评定，经过对宾馆硬件设施、管理服务、台帐检查打分，最后评定总分为274.5分（国家新版三星级饭店标准分为220分），顺利通过复核评定。

为了迎接旅游局的复核评定工作，宾馆领导高度重视，制订了详细的工作方案，进一步完善各项管理制度，积极组织各部门员工认真学习，明确分工、责任到人，要求大家充分认识这次复核检查的重要性和紧迫性，并对照三星级饭店服务规范评分标准进行自查，制订整改计划。

各部门主管经理召集部门员工进行动员，全面布置，提高认识，狠抓落实，要求每一位员工加强业务学习，爱岗敬业，恪尽职守，以饱满的服务热情、旺盛的工作干劲，为每一位宾客提供热情、周到、优质的服务，全面提升宾馆的整体服务水平。

榴园宾馆以这次复核评定工作为契机，不断提高服务质量，努力提升市场竞争力和可持续发展能力，精心打造榴园优质的服务品牌，为全市的旅游事业建设发展做出积极的贡献。                            （榴园宾馆  赵康）
（11061）江苏东南监理公司首次进入地铁工程监理市场

由南京地下铁道有限责任公司投资建设的南京至高淳城际快速轨道于2011年6月初进行了招标，江苏东南监理公司在众多投标单位中脱颖而出，一举夺得“南京南站至禄口机场段工程监理DJ-TJ03标”项目，也是该公司迄今为止承接到的第一个地铁工程监理项目。为了打入地铁市场，公司两年前就已经做了大量的市场调研，并通过各种途径安排部分监理人员在地铁轻轨工程项目上练兵，积累了一定的地铁工程监理工作经验，为成功进入这一市场奠定了基础。

南京至高淳城际快速轨道南京南站至禄口机场段北起南京南站，南至禄口机场，全长约34.9km。东南监理公司中标的DJ-TJ03监理标段的监理范围为：明挖过渡段禄口新城南站区间（高架）、禄口新城南站（高架）、出入段线（明挖）、道路改造，中标合同价为917.6万元。

承担该项目的东南监理公司第三项目监理部负责人表示，这是东南公司第一次承接地铁轻轨项目，作为先驱者压力很大，公司将以此为契机，加强人员业务素质的培训与提升，拿出东南监理一贯严谨认真的工作态度，争取以优异的成绩完成任务。                                       （东南监理  刘海）

（11062）东大出版社首度携手新浪读书频道共推东大版新书首发连载

为进一步开拓网络宣传平台，东南大学出版社与新浪读书频道积极建立合作关系，精选适合的东大版新书品种，通过授权部分内容首发连载、发布书讯书评等形式，以期收到更广泛的宣传效果。

首次推出的是著名明史专家、有“南京易中天”之称的马渭源教授的新著——《大明帝国：从南京到北京》系列之《魔鬼的天才皇帝朱棣卷》。该书以厚实的文史功底为前提，在充分掌握史料（不仅包括《明实录》、《明史》等正史，而且还有很大一部分野史和笔记）基础上，运用现代精神分析学理论对明成祖一朝的史实展开详实的分析与讨论，追根究底地寻找“魔鬼般的天才皇帝朱棣”人格心理的症结所在。此书甫一登载，就被新浪读书频道置顶推荐，受到广大文史爱好者的热力追捧。

之后，东大出版社将在新浪读书频道接力连载新锐建筑师张为平的两部独到之作《隐形逻辑——香港，亚洲式拥挤文化的典型》与《荷兰建筑新浪潮——“研究式设计解析”》，以飨读者。                            （出版社  丁志星）
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