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（12008）东南大学与栖霞区签署科技创新合作协议
2月26日上午，我校与栖霞区人民政府科技创新合作协议签字仪式暨“东南大学国家大学科技园（栖霞）”、“东南大学栖霞区科技成果转化工作站”揭牌仪式在栖霞区委党校举行。南京市市长季建业、南京市政府秘书长魏克、我校校长易红、常务副校长胡敏强、副校长王保平、栖霞区区委书记臧正金、区长邢正军以及相关部门负责人、相关专业专家教授等参加了签约和揭牌仪式。胡敏强常务副校长代表我校与栖霞区人民政府签署《东南大学与栖霞区人民政府科技创新合作协议》。

栖霞区区委书记臧正金首先介绍了栖霞区创新创业情况、合作协议主要内容及近期推进合作的设想，并强调会按照“着力优化政策条令、着力做好服务保障、着力提升城市品质”的三大原则，共同将东南大学栖霞园区打造成有影响的产学研合作基地。随后，江苏东大科技园发展有限公司总经理江汉介绍了栖霞园区的建设规划。

易红校长在致辞中说，南京先后出台的“1+8”创业创新政策体系和“科技九条”新政，为南京打造中国人才与创业创新名城提供了保障，也进一步增添了高校融入南京建设发展、投身南京创业创新大潮的使命感和责任感，更为各高校提供了难得的发展机遇。东南大学与栖霞区将以此次签约为契机，进一步精诚合作、携手共进，搭建优势互补、共赢互利、务实高效、开放灵活的校政、校企合作平台，为南京打造中国人才与创业创新名城贡献力量。
季建业市长在讲话中指出，南京发展的最大优势是丰富的科教人才资源，近年来，南京市委市政府从发挥南京的资源优势着手，先后出台了一系列的创新创业优惠政策，主要出发点就是激活南京的科教人才优势和创新要素，使之转化为创新优势、发展优势和竞争优势，推动创新型经济发展。东大是百年高等学府，在服务国民经济发展，服务地方经济社会发展迈出了坚实的一步，构建了东南大学国家大学科技园“一园五区”科技创新创业的新格局。希望东大与栖霞区以此次签约为契机，以新型显示产业为主攻方向，为南京打造新型显示产业做出更大贡献。

此次校府合作的重点是共建东南大学国家大学科技园栖霞园区（原为东南大学晓庄校区），该园区位于栖霞区晓庄广场，占地150余亩，现有待改建的载体面积6万平方米，经过一期、二期改建以后，其科技载体及配套设施总面积达14-17万㎡，重点发展光电显示技术、电子信息与新能源，将建成以光电显示技术研究院为核心的特色科技创业创新园区。             （科技园  张媛媛）

（12009）东大出版社2项目获国家级基金资助实现历史性突破
作为与国家自然科学基金、国家社会科学基金并称的三大国家基金之一，备受出版界关注的2012年度国家出版基金资助项目日前正式公示结果。2012年度全国共有205个出版项目经过专门机构的层层筛选，脱颖而出，获得资助。东南大学出版社2个重点项目《宜居环境整体建筑学》（项目负责人：戴丽、魏晓平）、《实用临床护理操作规程》（项目负责人：张慧）成功入选，共获得114万元项目资助，在省内乃至全国高校出版社中均名列前茅，这也是东大出版社建社20多年来首次获得国家级的项目资助，实现了历史性的突破。

为评选出更好更精的出版项目，2010年国家专门成立出版基金管理委员会，集合了新闻出版总署、中共中央宣传部、财政部、教育部、科技部等中央机关的力量，对申报项目的内容导向、思想倾向、价值取向进行全面评审，对其研究价值、文献价值、理论价值和出版价值进行全面评价，对其政治方向、学术质量、社会效益和出版成本进行全面评估，层层把关，优中选精。入选的项目均为体现了国家水准和时代水准，具有重大原创性和传承性，代表了当前我国出版业最高水平、我国科学研究最高水平、我国文化建设最高水平的传世精品。

东大出版社获得资助的2个项目均为“十二五”国家重点图书出版规划项目。《宜居环境整体建筑学》项目的研究编写团队以齐康院士领衔，均为该领域卓有建树的顶尖学者，集各自对城市、建筑的数十年研究成果和经验，全方位、多角度地分析探究了宜居环境建筑学的研究理论，并从政治、经济、社会、文化、历史、地理、哲学、科学技术等综合方面整合研究了城市的发展、建筑的形态、城市的形态以及绿色建筑、数字技术等热点前沿课题。两院院士吴良镛、周干峙，中科院院士郑时龄、彭一刚等担纲丛书项目的学术顾问或审稿专家，更加确保了丛书的高端学术性和前沿创新性。

《实用临床护理操作规程》入选了“十二五”国家重点出版规划精品项目。由江苏省护理学会组织，聚集了临床护理一线的骨干和专家，针对目前临床护理操作中存在的问题，结合护理理念的变化，护理新设备、新器材的应用，特别是“优质护理示范工程活动”对护理人员技术操作提出的要求，采用全实景拍摄，以影像形式建立了一套护理人员训练的标准化操作流程及考核方法，体现了江苏省整体护理的水平，具有较高的推广价值，为全国护理操作技术改革起到重要的示范效应。                                        （出版社  丁志星）
（120010）产业代表队荣获“三八节女教职工跳绳比赛”特等奖
早春三月，在“东南大学三八节女教职工跳绳比赛”中，产业代表队获得了“特等奖”的荣誉。欣喜激动之余，大家深知这份荣誉的获得是集体共同努力的结果——回顾比赛前后的二十天，这其中有领导们指导的一丝不苟，有队员们训练的认真踏实，更有比赛时拉拉队的强大动力支持。而这一切之中最重要的是贯穿在这次参赛前后大家积极认真的态度、坚持进取的意志以及相互配合的团队精神。
接到比赛通知后，产业所属单位的相关负责人就积极对本次活动进行了宣传与谋划，并认真组织人员在工作之余安排适当的时间进行试跳选拔。训练的过程快乐而充实，每天中午队员们都准时聚集到田径场，6人组，8人组，单人跳三项训练交替进行。训练初期，由于队员们大多已经很久没有进行过系统的跳绳练习，所以虽然每个人对跳绳的基本要领大概能掌握，但在集体配合时却还缺乏一定的协调性，从而影响了整体的速度和效率。这时多亏产业有教练经验的领导们耐心地给队员们讲解一些技术要领，比如8人比赛的起跑时间、起跳点以及进出弧线度，6人齐跳比赛中前后要保持于一线等，正是在教练们一丝不苟的指导下，队员们在训练中一次比一次的进步明显，而他们的这种认真精神也深深地影响到了每个队员的心理——从起初的“贵在参与”逐渐转变为“要做就做到最好”，这种理念一直坚持到了赛场上，才从根本上保证了整个队伍最高水平的发挥。
要想取得好成绩，刻苦训练是前提。因为很久没有进行过这么集中而又有强度的训练，在训练过程中，队员们有的肌肉酸痛，有的膝盖疼，有的腿疼，还有的在练习中不小心闪到了腰而不得不贴了膏药……但队员们并没有因此而停止或退出训练，仍然坚持每天按时训练，因为每个队员都知道从加入这个队伍开始，就不再是自己一个人在训练，这是整个产业交给的一项重要而光荣的任务，绝不能由于自己一个人的原因而影响整个集体。
3月7日下午，最激动人心的比赛时刻终于到了。看到赛场上各组各项比赛的热烈，听到各项比赛不断刷新纪录的数字，队员们也感到了一些紧张，这时产业强大的拉拉队的出现缓解了这种紧张，当轮到产业代表队上场时，拉拉队的强大助威声无疑给队员们增加了百倍信心：只要努力跳出最好的水平就够了。随着拉拉队的助威声，队员们的状态越来越好，比赛结果出来居然大大超出了平时的训练水平：6人组平时的成绩大多是60左右，而此次比赛中是70；8人组平时的成绩大多徘徊在135，而此次跳出了154的好成绩；参加单人项目的两个选手平时基本成绩大都是180左右，而此次两人最后的成绩均近200。最终，大家超水平的发挥拿到了总分特等奖的荣誉。
通过此次跳绳比赛，大家在拿到荣誉的同时，也分享了比赛过程的乐趣，更感受到了认真坚持的重要性，体会到了团队合作精神的决定性意义。本次跳绳比赛已然结束，而东大产业的刻苦拼搏精神仍将继续，进而渗入到整个产业工作的方方面面。                                           （出版社  唐允）

（120011）产业部分工会小组和会员荣获校工会表彰

日前，校工会发文表彰学校2010——2011年度工会工作先进集体和个人。产业出版社工会小组获得了东南大学2010——2011年度工会工作先进集体称号；产业职工沈小琴、金彦、杨舒惠、翟宇和郭学军等5同志被评为东南大学2010——2011年度优秀工会积极分子。
（12012）西南大学资产经营有限公司到我校资产公司调研交流工作
2012年3月12日，西南大学资产经营有限公司总经理秦勇一行到江苏东南大学资产经营有限公司调研交流工作，资产经营管理处处长吴荣顺、资产公司总经理过秀成、副总经理兼财务总监王文娟以及其他部门负责人参加了接待交流活动。

在学习交流会上，吴荣顺处长就东南大学校办企业整体发展历程、产业规范化建设状况、新型校办企业管理体制的组织构架等情况做了介绍，过秀成总经理就资产公司发展定位、法人治理结构、下属机构设置、所出资企业管理模式等情况做了介绍。会上，就双方在工作开展中遇到的困难作了更进一步的交流，包括对全资、控股企业监督管理模式、负责人选聘、考核、激励约束机制、经营班子聘任程序以及对参股企业的董监事委派及管理模式等。双方均在本次交流学习活动中学到了对方的良好经验和优秀做法，调研交流活动取得圆满成功。

（资产公司  王新绳）
（12013）国家火炬计划统计显示东南大学国家大学科技园在园企业发展喜人
东南大学国家大学科技园参加的一年一度科技部火炬计划统计工作于2012年2月27日结束。统计数据显示，东南大学国家大学科技园和在园企业均取得了进步和发展。
在南京市获批成为全国唯一一家国家科技体制综合改革试点城市及建设“中国人才与科技创新名城”以来，科技创新创业的政策体系不断健全。在此大环境下，学校对大学科技园的建设积极调整规划，抢抓机遇，并按照 “统筹规划、合理布局、统一管理、共享资源、专业错位、各具特色、开放办园、快速发展”的办园宗旨，实施“一园五区”具有东南大学特色的办园新格局，积极拓展载体面积。
统计数据显示，2011年度我校大学科技园在园企业资产总额达1.9亿元，总收入达14亿元，年工业总产值超8.58亿元，上缴税金6938万元。承担各级科技计划项目40项，其中国家级项目12项。申请专利项数69项，其中发明专利31项；获批专利项数76项，其中发明专利45项。全年新转化科技成果89项，其中31项依托高校转化；园区新引入科技型企业52家；新增高新技术企业4家，在园企业中经认定的高新技术企业达13家；新增研发机构6个，在园研发机构达32个。在园企业从业人员数达2159人，其中留学归国人员17人，博士及硕士人员数370人。从业人员数已达2400人，其中硕士及以上学历370人，本科学历1099人。                                   （科技园  张若茗）
（120014）    榴园宾馆不断加强员工的业务技能培训
为了提高对客服务质量，增强员工的服务技能，全面提升宾馆的整体服务水平，2月8日-2月16日榴园宾馆组织全体员工进行业务技能培训。培训内容包括：现代礼仪、饭店服务、服务技巧、服务意识与酒店礼仪、服务礼仪与对客服务案例分析）、消防安全知识等方面。
通过培训，全体员工受益匪浅。不仅端正了服务态度，提高了对客服务意识，而且提高了员工的整体素质，更加深刻体会到企业文化的深刻内涵。大家纷纷表示要牢固树立“以人为本”的服务理念，为广大宾客提供热情、周到、优质的服务，以“环境做优、服务做细、产品做精”为目标，精心打造榴园优质的服务品牌，为榴园宾馆的做强作优做出成绩。                 （榴园宾馆  赵康）
（120015）江苏省出版管理工作会议召开，东大出版社特色品牌出版受赞誉

2月29日上午，全省出版管理暨精品生产工作会议在南京召开。江苏省新闻出版局副局长黄海宁出席会议，出版管理处处长张东甫主持会议。省内各出版单位的社长、总编和总编办主任参加了会议。会议布置了2012年全省出版管理工作，凤凰出版传媒股份有限公司、江苏科技出版社、东南大学出版社3家单位的领导在会上作了发言，东大出版社张新建总编辑作了典型发言。

会上，出版管理处张东甫处长传达了新闻出版总署有关精神，总结部署了今年我省出版管理工作；黄海宁副局长在会上作了讲话，他以“牢记出版责任、推进精品生产”为题，从为什么要打造精品、打造什么样的精品以及如何打造精品等多个方面，强调了精品生产的重要意义。

东大社张新建总编辑在会上作了题为《特色领先，重在品牌，实现“双效”》的典型发言。他从“树立高远目标，坚持特色与品牌发展的理念”；“把握经济发展方向，跟踪优势学科，组织高质量选题”；“创新保障机制，加强过程管理，保证出版质量”；“创新宣传营销模式，扩大品牌图书影响力，提高两个效益”等方面介绍了东大社坚持特色与品牌出版的发展战略以及所取得的成绩。东大出版社特色与品牌图书出版的成果，尤其是“十一五”、“十二五”国家重点出版项目申报与出版工作受到省局领导及与会代表的肯定与赞许。  （出版社  张新建）

（12016）大学科技园园区企业成贤学院校园专场招聘会成功举行
3月10日上午，东南大学国家大学科技园园区企业成贤学院校园专场招聘会在东南大学成贤学院成功举行。南京途牛科技有限公司、南京东大移动互联技术有限公司等9家园区企业入场招聘，为到场学子提供了130多个就业岗位，涉及通信电子、计算机、市场营销等多个工种。招聘现场人头攒动、场面热烈，各家企业招聘人员热心为求职者介绍招聘信息、解答问题，不少学生满意投递出了求职简历，招聘活动取得圆满成功。东大科技园通过搭建校企对接平台，开展此次校园专场招聘会，既积极为园区企业解决了用工需求，也有助于帮助大学生解决就业难题。今后东大科技园将进一步完善公共服务平台建设，创新服务模式，为园区企业提供优质的综合服务。                       （科技园  王雨佳）






PAGE  
1

