东大产业简讯
产业党总支、产业办主办     03039—03042      2003年5月28日
（03039） 5月27日下午，产业“非典”防控工作组召开会议，传达贯彻了教育部、省教育厅文件精神，回顾总结前阶段预防工作，结合产业实际情况，研究部署下阶段“非典”防控工作。

产业党总支书记在总结工作时说：一个多月来，产业在学校统一领导下，将预防“非典”工作作为主要任务来抓，从产业主管部门到各企业成立了工作机构，建立联系网络，加强领导、专人负责。加强对预防工作宣传教育，利用黑板报、宣传栏，张贴宣传画等形式，进行科普宣传，增强防范意识。《东大产业简讯》出二期专刊，进行交流宣传，提高了广大干部、职工对预防工作重要性的认识。各企业开展了爱国卫生运动，进行消毒，卫生大扫除，保证室内通风，发放防护品等，有效地做好预防工作。针对企业对外联系交流多的特点，严格控制出差人员，严格控制在省市外工作的人员返校，严格做好往来人员的登记、报告制度。自南京出现首例“非典”疑似病人以来，产业隔离和医学观察人员近40人，我们积极配合学校有关部门看望和慰问，希望他们顾全大局，理解和支持。大多数企业坚持两手抓，正确处理好“抗非”与生产经营的关系，将损失减少到最低限度。前阶段在产业广大干部职工的共同努力下，齐心协力，狠抓各项措施的落实，预防工作取得了阶段性成果，为学校抗击“非典”工作做出了贡献。

他在部署下阶段工作时强调，目前“非典”疫情虽有减缓，有些方面逐步放宽，我们要按照教育部、省教育厅和学校有关文件要求，充分认识预防工作的长期性、复杂性，决不能产生麻痹思想，克服烦躁情绪，在思想和措施上不松懈，各企业坚持一手抓“抗非”，一手抓经营，在省内出差，尽量用自备车，原则上不在外住宿，当天返回测体温，如发现可疑情况，及时上报。同时继续做好消毒、来往人员的登记、报告等工作，夺取抗击“非典”的最后胜利。会议还就预防工作中具体问题进行研究讨论。

（激扬）

（03040） 在抗击“非典”工作中，激光照排印刷中心在学校统一领导下，坚持一手抓“非典”防控，一手抓生产。

该中心专门召开了全体员工大会，动员布置防范“非典”工作。并成立了以中心主任为组长的预防“非典”领导小组，由专人每天向主管部门汇报防控工作和员工的身体情况。向员工发放了有关“非典”预防的学习资料，积极开展呼吸道传染病预防的科普宣传。给员工发放了口罩、手套、84消毒液等防护用品，对办公环境进行了彻底大扫除，并每两天用过氧乙酸消毒一次。同时，积极配合校防非办公室，以最快的速度印制了《致全校学生家长的一封信》、《致全校抗击“非典”第一线全体医务人员的慰问信》、《校非典防控工作人员通讯录》等。在印刷企业竞争激烈，附加值低的情况下，中心领导带领员工积极进行新业务来源的开拓，承接了省招办《江苏省2003年普通高校招生考生志愿卡》43万张，《江苏省普通高校单独招生统一考试机读答题卡》13万张等住处卡的制作业务及江苏省艺术考级委员会十一个类别的系列考级教材的照排印刷，生产经营的势头较往年同期相比有一定幅度的增长。

目前，激光照排印刷中心干部职工共同努力，齐心协力，主动适应市场需求，拓宽新的业务增长点，誓夺抗击“非典”和生产经营两个战役的胜利。

（激光照排印刷中心）

（03041）东大集团出租汽车公司是对外窗口单位，在突如其来的“非典”期间，他们首当其冲，经受严峻的考验。在学校和南京市客运主管部门的统一部署下，该公司加强领导，积极采取措施，与坚守在第一线的驾驶员并肩作战，共同做好“非典”防控各项工作：一是南京市客运行业紧急会议后，公司即召开管理层会议，成立预防“非典”领导小组，明确分工，层层负责，坚持24小时值班制度；二是加大宣传力度，利用黑板报，宣传预防非典常识，科学做好防范工作。给每位司机发出二封慰问信，向他们及其亲属表示感谢和慰问；三是在消毒材料紧缺情况下，设法购置消毒液80斤，过氧乙酸70斤，消毒喷壶150只，发放手套400付，口罩500付，为驾驶员做好各项后勤服务；四是落实检查制度。按照南京市客运处要求，给每位驾驶员配发消毒卡，做到消毒翻牌，并派员到行驶路中督察消毒情况；五是当得知一位驾驶员与非典疑似病人有过间接接触后，公司即向主管部门和玄武区防非办汇报，果断进行隔离，并每天通过电话了解其身体状况，给予经济补助及承包费用减免，解决了后顾之忧；六是因受“非典”影响，出租车经营不佳，损失较大，为了安慰驾驶员，五月份公司给予每辆车补贴1000元，还给驾驶员进行“非典”的特殊保险。

由于公司领导重视，工作细致，措施到位，受到了广大驾驶员的好评。目前驾驶队伍思想稳定，工作积极配合，为夺取抗非斗争胜利作出新的贡献。

（东大集团出租汽车公司）

（03042） 自“非典”爆发以来，榴园宾馆采取紧急措施，确保做好外事服务；邵馆物业管理；在店宾客服务及安全管理工作。本着精干、高效的原则，对留守岗位的骨干员工进行跨部门调整，重新组合，实行24小时轮班制。部门经理既做指挥员，又做战斗员，深入第一线下厨、零修、清扫等，开展生产自救，锻炼队伍，增强了凝聚力。

宾馆抓住住店宾客大幅减少的时机，在学校关心下，继续按“三星”标准完善硬件设施的改造。5月10日已开工对20多间老旧客房进行改造；二楼可容纳250名宴会宾客的荟芳厅已装修一新；酒店安全监控系统已在安装；六套卫星电视节目新的转播系统已正式启用；清洁燃料锅炉改造工程已接近尾声；完成扩建的厨房宽敞明亮；新的餐具洗涤消毒设备正在安装。

随着“非典”疫情的减缓，近期榴园宾馆经上级主管部门批准首批恢复对外营业。

（葛建强）
