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（05018） 稳定发展是人民群众最根本利益。近期，建筑设计院工程分院党支部针对当前涉日问题，贯彻学校党委会议精神，认清形势，认真组织党员干部学习。大家认为：中国民间表达爱国主义热情，应该有理有节，要把日本人民和日本右翼势力严格区别开来，把中日经贸关系和日本右翼势力严格区别开来。我们既要看到面临的有时很严峻的国际挑战，应居安思危，从容应对；又要看到我们面临的机遇仍然很多：其一，和平与发展仍然是当代的主题、主流。其二，世界多极化和经济全球化的趋势仍在加强。其三，全球范围内的科技革命浪潮，为中国在技术跨越的基础上实现生产力的跨越式发展提供了现实的可能。其四，国际范围内的矛盾错综复杂，只要善于趋利避害，韬光养晦，中国还是有很大的活动空间。其五，中国是当今世界最大的尚未完全开发的市场，中国宏观经济走向对全世界都有较大影响，具有一定的共同利益。总之，看形势既要看到严峻的一面，更要看到有利一面。只要我们紧密地团结在以胡锦涛总书记为首的党中央周围，努力做好本职工作，只有稳定发展才符合人民群众最根本利益。

（肖万鹏）

（05019） 华宁监理公司召开年度工作会议，部署2005年工作。4月9日至4月10日，华宁监理公司在宁波召开了2005年度工作会议。公司总经理李晋三同志在会上作了工作报告，回顾了2004年的工作。他说，在过去的一年中，我们坚持以创建工作为抓手，促进公司其他各项工作的开展，取得了显著的效果。公司克服了由于宏观调控对工程建设的影响所带来的困难，经营工作取得了新的成就并圆满完成了学校上交任务。共有近20个项目分别获得了部、省、市以上工程建设主管单位、协会的表彰和奖励。此外，公司还再次被评为04年全国交通系统建设监理优秀监理企业，为学校赢得了荣誉。这些成绩使我们认识到，我们要坚持改革的方向不动摇，不断发现新情况，思考新问题，开拓新局面，充分重视监理人员队伍的建设，把建立良好的社会信誉放在首位，保证公司的经营工作取得更大的成绩。

在谈到2005年的工作要点时，李总经理讲了“继续开展创建全国一流监理企业的工作”、“争取经营工作有新的突破”、“着力抓好队伍建设和人员资质管理”、“进一步做好项目管理和贯标工作”、“适度开展对外宣传扩大对外交流”等五个方面的内容，他说，创建一流企业是一项长期的工作，始终贯穿于公司今后的各项工作中；大家要把创建江苏华宁诚信品牌作为公司发展的根本目的，树立诚信意识，讲究诚信作风，发扬成绩，谦虚谨慎，不断进取，积极主动，克服困难，不断地战胜自我，超越自我，以人才管理促项目管理，建一流监理队伍，创一流监理企业。继续发扬“自信、敬业、团结、进取”的企业精神，为实现2005年公司的工作目标而奋斗！

会上公司其他领导从不同角度分别作了报告，七位项目经理作了经验介绍。唐宪烈同志作了年度财务工作报告。学校产业党委的领导作了讲话，他们对华宁公司近年来的工作都给予了充分的肯定。同时，也对今后的工作提出了殷切的期望。

另讯：4月20日至22日，华宁公司总经理李晋三同志代表公司参加了由中国交通建设监理协会在长沙召开的2004年全国交通建设监量优秀企业表彰大会，并作为5家优秀企业代表之一在会上作了题为《努力提升企业的核心竞争力，创建有公信力的一流监理企业》的经验交流，获得了与会领导和代表们的一致好评。

（华宁监理公司）

（05020） 东南监理公司在交通部组织的大检查中成绩名列前茅。近期，由交通部质监总站黄勇副站长为组长的交通部质监总站质量监督检查组对洋山深水港区工程进行第十次工程质量检查。据悉，此工程为交通部直属重点工程项目，年投资额过20个亿。江苏东南监理公司承接了洋山深水港区进港道路一期A标的监理任务。该公司坚定质量信念，克服工作环境极为艰苦，交通不畅、淡水缺乏、台风频繁等困难，连续在交通部组织的大检查中成绩名列前茅。

（小每）

