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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办

（11061）郭广银书记到产业党工委考察指导

8月31日下午，校党委书记郭广银在党办副主任周虹等陪同下来到长江后街东南大学国家大学科技园，考察指导我校科技产业工作。

郭书记在产业党工委办公室听取了产业部门领导的工作汇报。产业党工委书记兼资产经营管理处处长吴荣顺，首先报告了自2006年以来我校产业围绕“规范管理、积极发展、做大做强、反哺学校、服务社会”的基本思路所开展的主要工作，同时汇报了产业党工委组织架构、工作职责、人员配备等方面的基本情况。产业党工委自2010年1月成立以来，始终坚持“围绕中心抓党建，抓好党建促发展”的工作思路，充分发挥监督保障作用，为产业的科学发展保驾护航。吴荣顺还就大力开展企业文化建设、党风廉政建设、安全稳定工作以及做好产业退休人员服务等几方面向郭书记做了重点汇报。资产经营公司副总经理王文娟汇报了我校资产经营公司的基本情况。

听取汇报后，郭书记充分肯定了我校产业在为创建和谐稳定校园等方面所取得的成绩，并就进一步规范发展产业作重要指示。郭书记强调，产业是学校的有机组成部分，是落实学校“三个坚定不移”发展战略中“坚定不移地走与国家、区域经济建设和社会发展相结合的建设道路”的重要阵地；学校产业是大学直接为经济建设与社会发展服务的主要渠道，是进入经济建设主战场的有效方式；做好重大科技成果转化既是创办国际知名高水平大学的内在要求，也是服务地方经济社会发展的重要体现；产业工作既是学校服务社会的重要窗口，还是展示学校办学水平的重要窗口。郭书记要求产业广大党员干部，结合学校当前的中心工作，按照胡锦涛总书记在清华大学百年校庆大会上讲话中提出的“大力提升人才培养水平，大力增强科学研究能力，大力服务经济社会发展，大力推进文化传承创新”的要求，抓住当前科技产业发展的大好机遇，为学校的事业发展做出更大贡献。

郭书记一行还先后走访了资产经营公司、科技园管理有限公司、产业退协分会、科技服务中心等单位和部门，与工作人员亲切交谈并致以慰问；考察了科技园区企业——江苏东大工程检测技术有限公司和南京东大移动互联技术有限公司。                                           （产业党工委  杨爱军）
（11062）胡敏强常务副校长深入学校产业进行调研考察

2011年8月29日上午，胡敏强常务副校长在主管学校产业的第一天来到河海院，调研并指导产业工作。

产业作为学校的有机组成部分，和人才培养、科学研究密切关联，是学校实现社会服务的重要窗口。《国家中长期教育改革和发展规划纲要》提出：“推进产学研用结合，加快科技成果转化，规范校办产业发展”；学校“十二五”规划也明确提出：“推动产学研合作再上新台阶”。2003年我校产业进入转制阶段以来，经过近几年的艰苦努力，初步完成了改革改制和规范化建设，为后一步的积极发展和做大做强奠定了基础。胡敏强常务副校长对学校产业工作历来给予了高度重视和关心。

在建筑设计院热电所会议室，资产经营管理处处长吴荣顺首先汇报了经资处作为学校职能部门的主要职责和工作思路，以及目前的主要任务，同时还汇报了产业党工委的基本情况。科技园办公室主任、资产经营公司总经理过秀成汇报了科技成果转化和大学科技园发展中的有关事项。经资处副处长江汉、经资处副处长闻一鸣、资产经营公司副总经理王文娟分别就经营性房地产、产业发展概况和后勤企业改制以及资产经营公司等方面的工作做了详细汇报。

在听取大家汇报后，胡敏强常务副校长就“规范管理、积极发展、做大做强”我校产业作了重要讲话：一、产业要紧密结合学校中心工作，重点围绕具有东大自主知识产权的重大科技成果，加快科技成果转化，提升服务社会能力；二、本着和谐稳定的原则，逐步解决历史遗留问题，为产业做大做强奠定基础；三、尽快建立资产经营公司内部治理结构和管理人才队伍，明确岗位职责，建立企业化的用人机制和薪酬体系；四、有关经营性房地产问题可以结合社会资源，实现最大化市场价值，尽快调研，拟定方案，供学校决策；五、在全资控股企业中要普遍建立和实行现代企业制度，完善企业法人治理结构；六、产业党工委要充分发挥好产业的保驾护航和监督保障作用；七、后勤企业改革改制工作要做细方案，逐步推进。                                      （产业党工委  吴荣顺）
（11063）资产经营管理处、资产经营公司与科技处召开工作联席会议
8月24日下午，资产经营管理处、资产经营公司和科技处，在科技处会议室召开了科技成果转化工作联席会。校资产经营管理处处长吴荣顺，科技处处长李建清，大学科技园管委会办公室主任、资产经营公司总经理过秀成，科技处副处长郑建勇，资产公司副总经理王文娟，携产学研合作与科技成果转化相关工作人员参加了会议。

会上，经资处吴处长就加强科技、产业两部门的沟通协调，推进我校产学研合作和科技成果转化工作的联席会议主题做了说明。资产公司总经理过秀成介绍了2011年以来大学科技园与地方政府开展合作共建和科技成果转化的概况，并对新形势下学校科技创新平台的建设、创新体系的完善发表了见解。资产公司副总经理王文娟介绍了资产公司正式运转以来所开展的工作情况，对科技服务中心和检测公司在运营过程中所遇到的具体困难和问题进行了分析。郑建勇副处长全面介绍了学校开展产学研合作情况和取得的进展，建议充分发挥我校大学科技园的平台作用，吸引更多的科技成果在我们的园区内实现转化。在玄武区科技局挂职的周山明副局长就玄武区与东南大学国家大学科技园深化合作的情况做了介绍。

与会人员结合各自在产学研合作与科技成果转化中的工作开展情况和遇到的问题，特别是需要其他部门工作人员支持和配合的工作进行了坦诚的交流。在交流中所提出的问题得到了相关人员的积极响应。最后，李建清处长做了总结发言。李处长充分肯定围绕科技成果转化以多部门联席会进行协调沟通的这一有效工作方式，并希望能将工作联席会制度化、常态化。李处长还就充分利用国家大学科技园平台推动科技成果转化提出了一系列建议。 （产业党工委  杨爱军）
（11064）东南大学建筑设计研究院改革改制工作动员大会顺利召开

根据教育部教技发[2005]2号《关于积极发展、规范管理高校科技产业的指导意见》中“高校企业需普遍建立现代企业制度”的要求，经学校研究，拟将东南大学建筑设计研究院（以下简称建筑设计院）的性质由全民所有制企业改制为有限责任公司。

为了切实维护职工的合法权益，调动职工参与、支持、配合改制工作的积极性，根据有关法律、法规、规范性文件的要求，2011年8月22日下午，学校有关主管部门组织召开了设计院改革改制工作动员大会，建筑设计院全体员工参加了动员大会。出席本次动员大会的学校领导和有关部门负责人有：沈炯副校长、吴应宇校长助理、资产经营管理处吴荣顺处长、江苏东南大学资产经营有限公司总经理过秀成、副总经理王文娟等，会议由建筑设计院院长葛爱荣主持。

会上，首先由吴荣顺处长向全体职工宣读了《东南大学建筑设计研究院改制方案》（征求意见稿），就企业改制的法规与政策、原则和目的、改制实施方案等内容向职工做了详细介绍。在此基础上，吴应宇校长助理将改制对企业的发展的重要影响作了进一步阐释，认为改制后以董事会为公司治理核心的企业管理体制更有利于提高决策效率，更有利于抓住市场机遇，更有利于做大、做强企业。最后，针对职工比较关心的职工持股、改制后企业的人事政策等问题，沈炯副校长作了详细介绍，并对建筑设计院改革改制工作提出了几点要求：（1）建筑设计院作为学校产学研一体化发展的重要载体，改制后企业发展既要贴近市场，又要充分体现学校相关学科的学科优势；（2）改制过程中要充分维护职工的合法权益，积极听取职工意见；（3）企业改制的任务既艰巨、紧迫，又十分光荣，需要学校各部门和建筑设计院全体员工的积极配合，同时还要确保企业业务活动的正常开展。                                             （资产公司 王新绳）
（11065）东大出版社与省教育厅联合出版《大学生安全教育读本》首发式暨赠书仪式隆重举行

8月31日，东南大学出版社与江苏省教育厅联合出版的《大学生安全教育读本》在省教育厅进行了隆重的首发式暨赠书仪式。省教育厅厅长沈健、省教育厅副厅长朱卫国、省教育厅副巡视员步锦昆到会，省教育厅安稳处、省高教保卫学会、部分在宁高校领导及保卫处处长、学生人身意外伤害共保体（中国人民财产保险股份有限公司江苏分公司、中国太平洋财产保险股份有限公司江苏分公司、中国平安财产保险股份有限公司江苏分公司）以及我社的张新建副总编辑、该书的策划编辑谷宁等同志参加了首发仪式。 会议由朱卫国副厅长主持，沈健厅长发表了重要讲话。

会上，沈厅长向与会来宾详细介绍了《大学生安全教育读本》的成书过程及内容价值，充分肯定了重新编写该书具有重要意义。他指出，省教育厅和高教保卫学会曾先后编写过《大学生安全知识》和《大学生安全教程》两本书，但随着形势的快速发展，高校学生安全面临许多新情况和新问题，安全教育的内容也需要顺应形势的发展变化进行更新和拓展。重新编写后的读本内容贴近学生、贴近实际、贴近生活，文字表达通俗易懂，针对性和适用性都很强。最后，沈厅长强调，要充分利用好《大学生安全教育读本》，加强学校安全教育。希望各高校以这次《大学生安全教育读本》发行为契机，进一步强化大学生的安全教育工作。

首发式后，省教育厅、学生人身意外伤害共保体向部分在宁高校代表赠送了《大学生安全教育读本》，此后，东南大学出版社将代表相关单位向省内高校大学生共计赠送该书25万册。                          （出版社  丁志星）
（11066）华宁监理公司圆满完成ISO9001质量管理体系的换证认证工作

ISO9001质量管理体系是一部国际标准，是企业对自身质量管理运行和提高自身管理水平的重要的标准。江苏华宁工程咨询监理有限公司的质量管理体系从1999年开始运行至今已经走过十二个年头，在这十二年中，从1999年开始学习质量管理体系标准的运行，到摸着石头过河的探索，直至如今结合公司的实际情况和行业特点顺利开展质量管理体系运行，公司按照标准扎实推进管理工作，监理服务工作越来越规范化、标准化，服务质量和业主满意度大幅提升，树立了优秀的企业品牌形象，取得了良好的社会信誉。

公司严格按照标准要求，每年四、五月对各个项目的监理服务工作进行内审检查，七、八月份配合外审专家的审查，十月份进行管理评审工作。在贯标过程中公司坚持发现问题立即提出、要求立即整改学习。项目部也经常实施预防纠正措施、自检自查、分析原因和进行改进，形成了良好的管理模式。

质量管理体系认证工作实行每年进行一次外审，三年一次复审换证的制度。今年是复审换证的关键一年。在公司领导的带领下，各部门和各项目部积极的配合，华宁监理公司质量管理体系的换证认证工作已经圆满完成。
（华宁监理  章剑青）

（11067）榴园宾馆：人人争当“服务标兵”  突出企业文化内涵

为了弘扬企业文化，进一步加强“学习型、服务型”企业建设，充分调动广大员工的积极性、创造性，鼓励广大员工真诚待客、努力奉献，榴园宾馆举办了以“爱岗敬业、优质服务”为主题的“服务标兵”评选活动。经过员工无记名投票，评选出王莉、陈海燕、陈静、黄丽、周永顺、吴俊、孙秀秀、申远等8名“服务标兵”。新评选出来的“服务标兵”来自不同的岗位，具有良好的职业道德和精湛的服务技能，服务主动热情、优质周到，工作中不怕苦、不怕累，顾全大局，不计较个人的得失，热爱本职工作，乐于助人，在员工中树立了好的榜样。这次评选活动，激发了全体员工的工作热情，增强了员工对企业的归宿感，营造了积极向上、奋发进取的良好工作氛围。                （榴园宾馆  赵康）
（11068）产业退协分会召开理事会
8月31日上午，产业退协分会在建筑设计院综合三所会议室召开了新学期第一次理事会会议。会议由新任理事长潘妙坤同志主持。产业党工委书记、资产经营管理处处长吴荣顺同志传达了学校有关文件精神，介绍了学校工作动态和取得的成就，通报了产业改革改制工作的进展情况，并向老同志表达了关心和慰问，同时表示将一如既往地支持新一届理事会的工作。

会上，理事们对下半年退休协会工作进行了热烈讨论，并做出了细致安排。产业退协分会下半年将要开展的主要活动有：参加学校摄影展、校乒乓球比赛，做好重阳节、中秋节、教师节、国庆节四个节日对产业退休人员的慰问工作等。
（产业党工委  蒋玉玲）
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