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产业党工委、资产经营管理处、资产经营公司联合主办
（14027）资产公司召开全资及控股企业加强国有资产管理工作研讨会

2014年7月31日上午，资产公司在四牌楼校区大礼堂二楼会议室召开了全资、控股企业加强国有资产管理工作研讨会，王保平副校长，纪委、产业党工委、资产处、资产公司等相关领导，以及全资、控股企业党政主要负责人参加了会议，会议由王保平副校长主持。

会上，校纪委吴荣顺副书记首先通报了中央及教育部近年来对部分高校违纪贪腐案件的处理情况和近期对部分高校的巡视、审计及专项检查情况，希望我校产业始终要把学校利益放在首位，按照“三重一大”的原则和规定实行集体决策，始终绷紧遵纪守法和反腐倡廉的紧箍咒。资产处江汉处长介绍了《教育部关于进一步加强直属高校所办企业国有资产管理的若干意见》征求意见稿的主要内容，希望各企业按教育部要求进一步明确定位，理顺国有资产管理体制。资产公司潘久松总经理结合前期对全资、控股企业财务检查的结果通报了学校校办企业目前存在的主要问题，重点剖析了各企业在法人治理结构，产权管理，国有资产的保值増值，财务、物资、人事管理等方面暴露出的问题，希望各企业进一步自查自纠，相关问题尽快整改落实到位。产业党工委周勇书记介绍了产业党工委及各企业党总支的工作职责，希望各企业不断加强党风廉政建设，在自查自纠的基础上进一步梳理和完善相应制度；加强企业安全管理工作，尤其是青奥会期间的安全生产和安全防范工作，做到安全自检情况一日一报。
王保平副校长强调，在学校校办产业的发展进程中，全资、控股企业是学校国有资产管理的主力军，发挥了重要作用，为学校发展作出了应有的贡献，但在市场竞争日趋激烈的新形势下，学校校办产业规范化建设过程中也存在不少问题和误区，各企业要按照现代企业制度的要求健全和完善企业管理制度，企业管理的模式要与时俱进。各企业负责人要切实维护好学校的利益，确保国有资产的保值增值。各企业要根据实际经营状况进一步自查自纠，认真梳理存在的问题，确定整改方案，层层抓好落实，使我校产业国有资产管理工作取得新的成效。
（资产公司  马晶晶）
（14028）产业党工委组织党员干部观看影片《天上的菊美》

根据校党委统一部署，为引导产业广大党员、干部深入学习四川省优秀共产党员、藏族干部菊美多吉常年坚持深入基层、心系百姓、甘当公仆的精神和崇高品质，进一步将群众路线教育实践活动推向深入，产业党工委于2014年10月22日下午组织产业167名党员、干部及职工观看了电影《天上的菊美》。
电影《天上的菊美》以四川省优秀共产党员、藏族干部菊美多吉的感人事迹为蓝本创作，集中体现了菊美多吉心系群众、苦干实干、甘当公仆、默默奉献的崇高品质，记录了一位普通共产党员的博大胸怀和奉献精神。许多同志在观影时都眼含热泪，深受感动。观影后大家表示，要学习菊美多吉一心为民、服务群众的宗旨意识，学习他时刻把群众利益摆在首位的奉献精神，学习他淡泊名利、清正廉洁、一心为民的优秀品质。在工作中立足本职，奋发进取，进一步改进工作作风，不断密切群众关系、增进群众感情，卓有成效地开展工作为学校事业和产业的发展贡献更大力量。
考虑到尚有部分同志因工作而未能观看到电影《天上的菊美》，产业党工委还下载了影片分发到各党总支和直属党支部，要求各企业党组织安排观摩，并通过召开影片观摩会座谈会、组织讨论会等多种形式，引导广大党员、干部认真学习菊美多吉的崇高品质，不断加强党性修养和品行锻炼，自觉弘扬良好的作风和优良的党风。                                               （杨爱军）
（14029）产业党工委举办老同志重阳节茶话会

“岁岁重阳，今又重阳”。值重阳节来临之际，产业党工委于10月15日下午，在长江后街科技园报告厅举行了“东南大学产业老同志‘重阳节’茶话会”。不同行业、不同时期光荣退休的近70位产业老同志受邀出席了茶话会。龚乐年等学校退协领导，产业党工委书记周勇以及产业相关部门领导参加了茶话会的座谈活动。茶话会由产业党工委副书记王松林同志主持。

校退协副理事长、产业退协分会理事长潘妙坤在会上通报了产业退协分会2014年开展的主要工作以及所取得的成绩；龚乐年理事长在讲话中充分肯定了产业党政领导对退休工作的重视；高度评价了产业党工委为退休同志开展的丰富多彩的活动以及在校退协开展的各项活动中的出色表现；还为老同志们就有关退休政策进行了释疑。
产业党工委书记周勇同志在茶话会上，向老同志们介绍了今年学校事业发展所取得的成就以及近期产业发展情况后，表示产业党工委将秉承产业关爱老同志的优良传统，一如既往地在政治上、思想上、生活上关心和照顾退休同志，并向老同志致以节日的问候和祝福。

茶话会上，老同志们忆往昔、话今日，气氛热烈。原产业党委书记戚兴根、原出版社直属支部书记李玉相继发言。原电子管厂退休职工、江苏省劳动模范王国义同志在会上感慨地说，作为一名普通工人退休后一直受到了学校和产业领导的关怀，感谢党的正确领导，感谢国家的好政策。原东大集团退休职工余卫结合自己到国外参加老年人的乒乓球比赛谈了自己的感受，他动情地说“到了国外才真正体会到我们的国家的好处、制度的优越”。

座谈会后，产业老同志艺术团还表演了自编自排的文艺节目。 （杨爱军）
（14030）设计院党总支承办第三届南京地区勘察设计单位党建论坛

2014年9月12日，第三届南京地区勘察设计单位党建论坛隆重召开。本届论坛由东南大学建筑设计研究院有限公司承办，公司党总支书记高嵩同志主持会议，江苏省勘察设计协会理事长陆根法、副秘书长陈学金应邀出席会议。江苏省交通规划设计研究院股份有限公司，江苏省城市规划设计研究院，江苏省工程咨询中心，南京市市政设计研究院有限公司，江苏省邮电规划设计院有限责任公司，江苏省建筑科学研究院有限公司，中石化南京工程有限公司，南京固强建筑技术有限公司，东南大学建筑设计研究院有限公司共9家单位的党委书记或相关负责人参加了本届论坛。

本届论坛特邀南京市委党校管怀伦教授作了“企业文化建设与党的建设”主题讲座。他理论联系实际，主题鲜明，内容丰富，深入浅出的分析了企业文化在企业党建工作的重要性。随后，各参会单位还进行了广泛深入的交流。最后，陆根法理事长对论坛的召开表示祝贺，并对党建论坛给予很高的评价，希望大家利用好这个平台，增进交流，共同发展。                   （设计院  徐青）
（14031）资产公司举行消防安全知识培训

为加强职工安全意识，普及消防安全知识，11月5日下午，资产公司在公司一楼会议室举办了消防安全知识培训，邀请了南京社安防火中心的资深讲师张勇前来授课，资产公司、产业党工委、科技服务中心及工程检测公司共20余人参加了培训。

为提高培训效果，张勇讲师将案例警示与现场演示相结合，一方面用近年来发生的一些触目惊心的火灾事故案例，告诫大家消防安全事故一旦发生，将要付出惨痛的代价和无法挽回的损失，警示大家一定要增强消防安全意识，另一方面详细讲解了环保水基灭火器、逃生专用防烟面具、多功能应急手电、家用燃气报警器、灭火毯等消防器材的用途和正确使用方法，并做了部分现场演示。
培训现场气氛热烈，大家认真听讲，踊跃发言，积极提出自己的疑问。通过培训，大家纷纷表示受益匪浅，不仅深刻体会到火灾的无情和学习消防安全知识的重要性，而且掌握了很多消防器材的使用方法，提高了防火自救能力。
（资产公司  马晶晶）

（14032）产业老年乒乓球队荣获校2014年老年乒乓球赛团体冠军，实现“七连冠”
为备赛我校退离休协会举办的东南大学2014年老年乒乓比赛，产业退协分会认真组织，并安排适宜于老同志身心的赛前训练。

9月22日至23日，产业老年乒乓球队积极参赛，运动员们奋力拼搏，获得了校2014年老年乒乓球赛团体冠军；东大出版社原主编徐启平获得男子单打冠军，原东大集团副总经理苏明远获得季军；东南监理公司原财务总监陈玲获得女子单打冠军。

产业党工委重视产业退协工作，关心退休同志，大力支持产业退协分会开展有益于老年人身心健康的文化体育活动。到2014年产业老年乒乓球队已经连续  7年获得了校老年乒乓球比赛的团体冠军。                      （杨爱军）
（14033）2014年东南大学教职工乒乓球比赛产业代表队喜获佳绩

在刚刚结束的2014年东南大学教职工乒乓球比赛中，产业代表队获得女子团体第三、男子团体第四的好成绩。这次比赛中，产业代表队在几名主力队员因出差而缺位的情况下，积极拼搏，团结奋战，体现了良好的精神风貌，为产业争得了荣誉。（王松林）
（14034）建筑设计研究院喜报频传

据江苏省勘察设计协会文件“苏设协字（2014）25号”《关于公布江苏省勘察设计企业综合实力排序结果（2014年）的通知》，东南大学建筑设计研究院有限公司在“江苏省建筑设计企业综合实力排序前十名单位”中第三次蝉联第一；在“江苏省勘察设计企业综合实力排序前三十名单位”中位列第四，较上一届提升一位。

据江苏省勘察设计协会文件“苏设协字（2014）22号”《关于公布江苏省勘察设计行业——建筑信息模型（BIM）应用设计大赛评选结果的通知》，东南大学建筑设计研究院有限公司荣获“最佳BIM应用企业奖”。 同时，“靖江体育中心——体育场”和“中星微大厦”两个项目同时还荣获“最佳BIM建筑设计奖”。

据江苏省勘察设计协会文件“苏设协字（2014）24号”《关于公布第三批“江苏省优秀工程勘察设计师”名单的通知》，东南大学建筑设计研究院有限公司综合二所所长袁玮同志被授予第三批“江苏省优秀工程勘察设计师”。

中国建筑学会于2014年10月21日公布了“第十届中国建筑学会青年建筑师奖评审结果名单”。东南大学建筑设计研究院有限公司万小梅、王志刚两位同志被评为“中国建筑学会青年建筑师”。                 （设计院  徐青）
（14035）东南大学出版社首获国家文化产业发展专项资金重大项目资助

近日，由东南大学出版社联合我校建筑学院周琦教授、计算机科学与工程学院徐立臻教授、经济管理学院胡汉辉教授等学术团队，共同申报的数字化出版项目《中国近代建筑文化遗产保护与利用数字出版云平台建设》首次获国家文化产业发展专项资金新闻出版业数字化转型升级重大项目450万元资助。

这也是东大出版社继2013年《3D建筑电子书出版发行系统》、2014年《近代建筑遗产数据库（南京）》获江苏省文化产业引导资金项目资助之后，我社数字出版项目进一步获得了国家财政的专项资金支持，标志着出版社在主动应对出版产业转型升级、积极探索数字出版的道路上与我校优势学科合作迈出了重要的步伐，取得了实质性的进展。

该项目是基于我校建筑学院周琦教授学术团队已有的大量出版或掌握的近代建筑文化遗产资料，建立一种数字化收集的资源平台，并结合我校学科优势，整合相关的优质资源，根据建筑文化遗产保护与利用工作的特点和需求，构建基于大数据架构、云服务技术，具有数据搜集、整理、保存功能，提供检索、分析、研究、交流服务，并支持虚拟实境沉浸式体验等多元化服务的数字化网络平台。该项目创新和优化了近代建筑文化遗产保护与利用的模式，是一项开拓性和示范性的工作，也是对我校建筑等优势学科建设有力的支持。同时，项目的实施推进也势必促进东大出版社快速适应产业由传统出版向数字出版的转变，以内容创新、技术创新、体验创新与服务创新为先导，着力探索开发为教育、科研等服务的数字出版项目，以期为我校人才培养和学科发展、为大众阅读和文化传承提供更全面优质的服务，为国家教育事业和出版产业的发展贡献力量。（丁志星）

（14036）出版社编辑刘坚获得第一届中国大学出版社编辑论文大赛一等奖

2014年11月1日，大学出版社编辑与出版社论坛会议在南京国际展览中心举行，会议内容主要围绕大学出版企业的发展以及如何提升编辑出版素养展开，并宣布了2014年第一届中国大学出版社编辑论文大赛的评选结果。
 东南大学出版社编辑刘坚的论文《学术出版创新：基于大数据的知识服务》获得本次大赛的一等奖，并作为获奖代表在本届论坛上进行了演讲，针对大学出版社如何有效地利用大数据做好学术出版进行深度的探讨。此外，由东大出版社孙惠玉和徐步政编辑共同撰写的《做成方向做成体系：学术出版可持续之路探索》论文获得了本次大赛的二等奖。（出版社：叶娟）

联系电话：84500023—18  电子邮箱：yang0629@seu.edu.cn   责任编辑 杨爱军
PAGE  
5

