东大产业简讯

产业党委、资产经营管理处主办  09018—09026 2009年10月15日

（09018）产业广大干部职工喜庆新中国60周年华诞
在新中国60周年华诞来临之际，产业开展了丰富多彩的喜庆活动。
活动之一：从今年六月份开始，按照校工会的通知，产业组建了来自多个企业的80多人合唱团，利用暑期，放弃休息，认真组织，精心排练，以饱满的精神状态歌唱祖国迎接国庆。在参加校工会组织的“祖国万岁”教职工大合唱比赛中，取得了一等奖的好成绩。同时排练活动也加强了各企业以及企业员工之间的交流，丰富了企业职工的文化生活，极大地促进了企业的精神文明建设。

活动之二：9月25日下午，产业党委在科技园会议室举行了“产业老同志国庆六十周年茶话会”。近30位退休老同志代表参加了茶话会。会上，产业党委副书记潘妙坤向老同志介绍了产业深入学习实践科学发展观活动的基本情况和所取得的成效，通报了产业的整改方案中针对产业面广量大的离退休工作提出的建立专门机构、配备专职人员的方案，强调了产业将不断努力改进和提高为产业退休职工服务的水平和质量。围绕新中国建国六十周年光辉历程，看到国家富强，人民幸福，离退休老同志们感慨万千。建筑设计研究院老院长史维棋动情地说：“新中国六十年的发展历程历历在目，看到国家日益强大，学校也飞速发展，心中十分高兴。”对于设计院的改制工作老院长也非常关切，希望改制能让设计院更好地发挥出东南大学的学科优势，取得更大的成就。华宁监理公司原总经理熊广忠，就六十年来我国公路桥梁事业的高速发展畅谈了自己的感受。他对自己所参与建设的国内标志性的路桥工程项目如数家珍，为国家路桥事业跻身世界领先水平感到无比自豪，对华宁公司的发展也非常关心，希望公司能抓住机遇、更好更快地发展。产业退协理事会会长冯铁强通报了产业退协的工作情况后，也结合自己的到国外旅游的切身感受阐发了祖国日益强大所带来的自豪感和幸福感。产业党委副书记郭学军作了发言，一方面为老同志们身体健康、生活幸福感到高兴，同时对老同志们给产业工作提出的意见和建议表示由衷的感谢，并希望他们继续为学校和产业各项工作发挥余热。
活动之三：产业党委组织党员观看了电影《建国大业》，接受了一次很好的爱国主义和革命传统教育。

此外，各企业也开展了座谈会和慰问等形式多样的喜庆活动。（产业党委）
（09019）产业召开学习实践科学发展观总结大会

8月26日下午，产业在逸夫馆报告厅召开了“产业深入开展学习实践科学发展观活动总结大会”，产业领导、中层干部、各企业负责人、企业各支部支委、企业工会负责人、产业民主党派代表及退休职工代表参加了会议。总结大会由产业党委副书记郭学军同志主持，产业党委副书记潘妙坤同志代表产业党政班子向大会做了总结报告。

潘妙坤副书记在报告中介绍了产业深入开展学习实践科学发展观以来开展的各项活动，充分肯定了产业广大党员、干部职工积极投身学习实践活动，关注学校和企业的发展，深入开展学习讨论，探讨影响和制约学校和产业发展的重大突出问题，并积极主动为解决问题献计献策，达到了“党员干部受教育，科学发展上水平，人民群众得实惠”的总体要求。通过产业全体党员、干部职工的共同努力，产业按照学校的统一部署，优质高效地完成了学习实践活动各阶段的工作，并取得了较好的成效。最后，潘副书记总结了产业深入开展学习实践科学发展观活动所取得的主要成效：一是领导班子通过学习实践活动产业领导班子形成了五项基本共识；二是通提高了贯彻落实科学发展观能力；三是基本上解决了影响和制约科学发展的主要问题和群众反映强烈的突出问题；四是认真吸收群众评议意见，高质量完成班子贯彻落实科学发展观分析报告；五是针对影响产业科学发展的突出问题提出了切实可行的整改措施，并已付诸实施。

在总结大会上，与会人员对产业学习实践科学发展观活动进行了测评。所有回收的测评表中，没有“不满意”选项。“对产业组织实施学习实践活动的满意度”达到 81.4%，基本满意占18.6%；“对产业学习实践活动取得的总体成效的满意度”达到62.8%，基本满意占34.2%；“对产业学习实践活动的总体评价”满意度达到76.7%，基本满意占23.3% 。              （产业党委  杨爱军）
（09020）建筑设计院热电所与老教师欢度教师节

教师节前夕，热电所在成立25周年之际，邀请了16位创建热电所的老教师回所座谈，欢度了第25个教师节。

在座谈会上，热电所领导致欢迎词。大家回顾了热电所25年的发展历程。热电所由小到大，设计资质升级、设计范围扩大，设计年产值从几十万元到几千万元，凝结着大家的心血，是大家的孜孜不倦的追求结果。特别值得指出的是2008年3月13日动力楼火灾后，热电所的恢复重建工作开展得有序且高效，在学校领导的支持和帮助下，在单位全体员工的共同努力下，生产几乎没有受到影响，把火灾的损失降低到最小。

首任院长钟史明教授，虽已是83高龄，仍热衷单位的发展，至今还在为热电所的工程出谋划策；老院长洪河源教授，虽然由于身体原因退休后就没有继续参加单位的工程，也始终关心着单位的发展，在2008年火灾后还特地到单位来关心热电所的生产恢复。

他们对单位的发展感到十分欣慰，展望热电所美好的明天，希望热电所能够跟上形势，与时俱进，投入到开发新能源的工程中去，继续努力做好节能减排工作，为国家作出贡献，为单位再创辉煌！               （热电所 金一金）
（09021）产业部署防控甲型H1N1流感工作

鉴于目前国内甲型H1N1流感形势日趋严峻，根据学校关于做好产业甲型H1N1流感防控工作的通知精神，产业党政领导召开了专题会议，制定了产业防控甲型H1N1流感措施，加强对产业防控甲型H1N1流感工作的领导，并正式行文，对企业的防控工作做出了明确要求：
（1）各企业党政一把手为第一责任人，做到分工明确，责任到人，工作有序，措施落实；
（2）要求企业广泛开展健康教育，普及科学防治知识，增强防控意识，提高防护能力；

（3）要求企业迅速建立健全疫情监测报告联系机制，完善信息收集报送渠道，保证信息畅通。要安排专人负责本单位疫情收集、上报工作，并将所指定的联系人及其联系方式报产业党委。对出现流感样症状或发热的人员，应及时安排或通知其就医，做好追踪登记，并第一时间上报校突发事件应急处置工作领导小组和校医院。 
目前，产业范围尚未出现甲型H1N1流感病情。   （产业党委  杨爱军）

（09022）华宁监理公司顺利通过2009年外审专家的质量认证
2009年7月，外审专家来华宁公司进行了质量体系的认证审核。分别检查了南通204国道立交、南京质量技术检测中心项目监理部、公司管理层、技术部、经营部。

现场审核表明，公司的项目监理人员整体素质高、质量意识强、总监业务能力扎实，并且为了不断适应市场需求，提高监理服务质量和水平，规范自身管理，增强企业竞争实力，能主动推行贯标认证。认证多年来领导与员工一贯重视贯标认证，机构健全。管理者代表权限到位，基本上克服了贯标与日常管理“两层皮”现象，克服了怕麻烦、增负担的情绪。

公司一年组织一次内审，一次管理评审，定期、不定期的考核、检查，并与考评打分相结合，走上了自己发现问题自己解决问题的道路，真正做到监理服务质量好，服务及时，用户满意。                       （华宁监理公司）
（09023）江苏省交通建设局领导一行来东南监理公司调研

为深入学习实践科学发展观，走进基层、走进企业，江苏省交通建设局针对不同层面、不同对象所关注的不同问题，开展系列走访、调研活动，广泛听取不同类型企业对江苏交通建设中政策方面的意见和建议。2009年7月18日下午，建设局（原省高指）局长何平、副局长缪玉玲等一行8人莅临东南监理公司，进行监理企业经营现状的调研。周铁军总经理代表公司全体员工向他们的到来表示热烈的欢迎，同时介绍了公司当前的运营状况：公司目前拥有员工1002人，实行的是项目监理部经理经济目标责任制这一较为灵活的二级管理体制。近十年，公司坚持诚信为本的工作思路，在全体员工的共同努力下，以“一流的管理、一流的人才、一流的规模、一流的信誉”为总体战略目标，自94年起步至今，承接了省内39项高速公路标段（累计里程约800公里），多项工程获省部级表彰，在省内奠定了良好的信誉基础。随后，周总分析了监理企业当前存在的困难及面临的问题。

在听取了参会人员的发言后，建设局何局长充分肯定了我们东南监理公司的发展，并指出，江苏的高速公路建设在全国领先，东南监理公司功不可没，并在此过程中发展成为江苏公路监理的龙头企业，令人欣慰。何局强调，工程建设中业主与监理、施工三方都是责任主体，业主授权监理对施工单位进行监管，说明监理与业主自终至终都应该站在同一战线上，彼此信任并相互依靠；监理企业要进一步提升监理服务水平，树立威信，“树”可依靠业主，“立”则必须通过自身，逐步形成业主信任、施工单位信服、设计单位信赖的良性互动关系。监理企业还应在人员的知识结构更新、专业能力提升、责任意识提高等方面加大力度改善，为江苏的高速公路建设再立新功！            (东南监理公司  刘海)
（09024）建筑设计研究院交通分院在我校国际交流活动中发挥积极作用
今年5月中旬，美国北卡州立大学两位教授带领该校15名交通工程专业的本科生来东南大学进行为期30天的访问交流。据悉，这样大规模、长时间的交流在东南大学国际交流中尚不多见。我校建筑设计院交通分院充分利用其在交通行业的影响，积极邀请省、市的专家前来为美国师生介绍江苏省和南京市的公路建设以及城市发展的理念成果和经验。为了让美国同行更深地了解中国交通基础设施建设取得的成就，交通分院还专门安排美国师生参观了东南大学参与的工程项目包括苏通大桥、宁常高速、南京宁溧路快速化改造工程等，给他们留下了非常深刻的印象，反映热烈。

交通分院的专业能力和设计水平也得到了美国师生的赞誉，美国北卡州立大学的一位学生在交流结束后决定取消原定的北京之行，留在交通分院作为期40天的实习，获益匪浅。

交流活动结束后美国北卡州立大学的师生一致希望今后可以在更广泛的领域和东南大学交通同行进行长期稳定的合作交流。

                                   （建筑设计院交通分院  范婧婧）
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