东大产业简讯

产业党委、产业办主办        05027—05029         2005年9月9日
（05027）产业党委认真做好先进性教育第一阶段工作。在校党委总体部署下，产业党委八月上旬开始，认真做好先进性教育活动的各项准备工作，调查分析产业党组织和党员队伍状况。结合产业实际情况，研究制订了《产业共产党员先进性教育活动实施方案》，下发到各党支部。为了加强开展先进性教育活动的组织保证，对党支部设置进行局部调整，成立了建筑设计院、电子管厂两个退休党支部，重新任命了科建党支部书记。多次召开产业党委会和党支部书记会议，传达贯彻学校党委会议精神，学习文件，统一思想，提高认识，布置工作。8月25日下午，产业党委在榴园逸夫馆报告厅召开全体党员先进性教育动员大会，校党委常委副校长邹采荣同志、组织部朱承善同志参加了动员会。产业党委书记戚兴根现场作了动员报告，他着重讲了开展先进性教育活动的重要性、必要性，正确把握先进性教育活动的指导思想、目标和基本原则，以及开展我校和产业先进性教育活动的总体部署与基本要求，希望通过先进性教育推进产业先进性建设，认真解决党组织在思想、组织、作风以及工作方面存在的突出问题，认真解决影响本单位改革、发展、稳定和涉及群众切身利益的实际问题，不断增强党组织和党员队伍的创造力、凝聚力、战斗力，努力把产业先进性教育成为一项让校党委放心，广大群众满意的实事工程。为实现学校新一轮发展奠定坚实的思想基础。邹副校长作了重要讲话，他要求产业广大党员以“三个代表”重要思想为指导，认真学习文件，提高对先进性教育重要意义的认识，自觉地参加先进性教育，参加覆盖面必须在100%。正确处理好学习与工作关系，坚持做到“两不误”，保证先进性教育活动不走过场，取得成效，督导组将加强指导和督查先进性教育的全过程。

8月29日下午，产业党委书记戚兴根同志在榴园报告厅为全体党员上党课，使广大党员受到了一次生动的党的宗旨、理想、信念和党员先进性建设》教育。

各党支部按照学校党委和产业党委的要求，动员和组织广大党员积极参加先进性教育活动，工程分院、华宁公司、科建公司等党支部制订了工作计划，对党员严格要求，严格考勤，自觉写好心得笔记，华宁、东南监理公司针对大部份党员在外地工程项目上，通过公司网站将学习材料在网上发布，并将学习材料寄送给每个党员，保持与在外地党员随时联系。榴园党支部要求党员在先进性教育活动中，做好“十运会”接待工作，在接待中发挥共产党员先锋模范作用。

目前，产业先进性教育第一阶段活动正在精心组织、合理安排、努力完成活动的各项目标。

（潘妙坤）

（05028） 产业全体党员赴雨花台烈士陵园凭吊革命先烈。为了深入开展保持共产党员先进性教育活动，9月5日下午，产业党委组织全体党员赴雨花台烈士陵园参观学习，凭吊革命先烈，受到了一次深动的理想和信念教育。凭吊仪式在庄严的烈士纪念碑前举行，产业全体党员向革命先烈献了花圈。在产业党委副书记杨桂宁同志的带领下，面对党旗和纪念碑庄严宣誓。老党员代表史维褀同志讲话，他说我已是近八十岁的老人，50年的党龄，站在烈士纪念碑前感到无比的激动，这里有无数的革命先烈为了新中国的解放，同敌人进行不掘不饶的斗争，英雄就义，献出自己的身驱。他们的丰功伟绩永远值得缅怀。我们一定要学习他们这种爱国主义精神，继承和发扬革命传统，积极参加保持共产党员先进性教育活动，牢记党的宗旨，始终保持共产党员先进性，为党的事业奋斗终身。新党员代表赵龙生在讲话中说：目前全校正在开展保持共产党员先进性教育活动，我们在这片曾被革命先烈染红的土地上隆重集会，纪念革命先烈，重温党的誓言，具有十分重要的意义。一定要继承革命先烈的遗志，做到立党为公，执政为民，永保共产党员的政治本色，努力实践“三个代表”重要思想，在本职岗位上创一流工作业绩，全面推进建设小康社会，为实现中华民族的伟大复兴作出自己的应有贡献。凭吊结束后，产业全体党员参观了烈士纪念馆。

（激扬）

（05029） 加强业务培训，迎接十运盛会。第十届全国运动会是新中国成立以来我省承办的规模最大、规格最高的体育盛会，这是江苏人民的一大盛事。榴园宾馆作为“十运会”组委会南京地区指定接待单位之一，深感任务艰巨，责任重大。为此，宾馆成立了以总经理为组长的“十运会”接待领导小组，多次召开中层以上干部会议，广泛宣传，反复强调此次接待任务的政治意义及其重要性，制定了详细的接待方案。今年上半年，按计划对内部的硬件设施进行了更新改造提档升级，并对员工进行了多方面的培训。

今年3月份，宾馆聘请了外籍教师对服务员进行了近两个月的英语培训，5至6月份，举办了多期礼仪礼貌培训班，培训结束后，所有员工都通过了考核，7月份派员参加了玄武区“红十字在行动”的救护培训，8月26日，专门请南京市卫生监督所的监督员进行了卫生知识培训。同日，还请来南京市消防队组织进行了初期火灾的扑救演练。日前，宾馆又举办了“迎十运服务技能竞赛”活动。

通过持续不断的培训活动和技能竞赛，使员工们增强服务意识和消防安全意识，增长了许多业务知识，掌握了较多业务技能，宾馆的服务水平有了很大的提高。

“十运会”即将召开，榴园宾馆将以饱满的政治热情和精神面貌，完善的服务设施，有效的安全防范措施，为来自全国各地的宾客提供热情、周到、优质、诚信的服务，用我们的精心服务让宾客舒心。党支部要求全体党员以党员先进性教育为契机，努力实践“三个代表”重要思想，爱岗敬业作好表率，为“十运会”成功举办，做出积极的贡献。

（葛建强）
