东大产业简讯

产业党工委、资产经营管理处主办10001—10009 2010年4月22日

（10001）沈炯副校长听取产业工作汇报，提出新一年工作要求

开学之初，产业党工委、资产经营管理处召开了全体工作人员会议。沈炯副校长出席并对产业新一年工作提出了明确的要求。会上，资产经营管理处处长任卫时，从校办企业规范化建设、全资企业的经营状况、科技园管理和房产经营等方面，对09年的工作进行了全面的总结和回顾，并对10年的工作提出了初步设想，要求全处人员在新的一年中克尽职守、廉洁勤政。产业党工委潘妙坤从产业开展学习实践科学发展观活动、迎接建国六十周年系列活动、以及党支部换届、宣传、安全稳定、党风廉政建设、退（离）休职工管理等方面全面总结了产业党工委在09年度的工作。沈副校长认真听取了产业党政工作汇报后，充分肯定了资产经营管理处和产业党工委在09年度工作中所取得的成绩，特别对产业在规范化管理方面始终坚持稳步推进的方针所取得的显著成效给与了高度评价。同时，对2010年度资产经营管理处和产业党工委的工作提出了明确的要求：（1）继续做好企业规范化的工作，认真做好企业的改制工作，力争在年底完成企业的改革改制和资产划转工作；（2）加大对资产经营总公司的管理力度，完善经营管理制度，规范运行，实现公司资产价值增值；（3）科技园的工作要坚持我校的办园既定方针，对园区重点企业要深入了解并适时指导，为成果转化做好服务工作；（4）继续发挥产业党工委的核心作用，确保我校产业稳定发展，让我校产业真正形成对学校学科建设和科学研究的有力支撑。最后，沈副校长还要求产业对新一年的工作实施目标管理，进一步提高工作绩效，争取更好的业绩。

        （产业党工委  杨爱军）

（10002）产业党工委党支部换届工作基本完成
2009年10月，产业党委根据东大委〔2009〕35号文件“关于进行党支部换届选举工作的通知”的要求，经征求校党委组织部意见后，初步拟定了产业党委党支部换届选举工作计划和产业党支部设计的调整方案，并于11月2日召开产业党委会讨论通过。针对产业党支部设置问题，考虑到近几年来产业改革改制工作的不断推进和产业退休党员人数的不断增多，按照组织活动方便、有利于提高活动效果、充分发挥作用为原则，对产业党支部的设置做出了较大调整：撤销科建党支部、东大集团机关党支部、江苏医学开发公司党支部、印刷厂党支部建制；原三个实体支部相应更名为产业综合党支部；原东大集团机关党支部和科建党支部、东大传媒党员合并为产业综合四支部；原东大集团退休党支部更名为产业退休一支部、原电子管厂退休支部更名为产业退休二支部；原激光照排中心和印刷厂退休党员组建成立产业退休三支部、丁家桥校区产业全体退休党员（含个别在职党员）组建为产业退休四支部、原地校产业退休党员组建为产业退休五支部。

11月5日召开了产业支部书记会议，部署产业支部换届选举工作，要求各党支部换届选举要严格按照《中国共产党章程》和《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》的规定进行，要切实尊重党员的民主权利；每个党员要增强民主意识，自觉正确地行使自己的民主权利，促进党内民主。
至12月底，产业党支部换届工作基本完成，各支部的书记和支部委员人选经支部选举确定已上报，产业党工委正在批复中。   （产业党工委  杨爱军）                                    
（10003）产业运动队获得第二十届校教工田径运动会团体总分第一名
东南大学于4月16日举办了第二十届教工田径运动会。产业工会高度重视，迅速组建产业田径运动队。产业工会副主席杨舒惠亲自抓运动员的选拔和训练工作，认真组织运动员进行适应性训练，并在现场给与技术指导，对于由多家企业员工参加的团体比赛项目在赛前开展了有针对性的配合训练。本次比赛产业共有八十多名运动员参加了所有项目比赛。比赛中产业运动员积极参赛，团结拼搏，赛出了风格，赛出了水平 ，连续三年保持了团体总分第一名的佳绩，尤其在团体比赛项目方面成绩不俗。其中，产业拔河队再次获得了竞争激烈的甲组拔河比赛的第一名；以设计院员工为主力的接力队员分别了获得了男子4×100M和8×50M两个团体项目的第一名；以榴园宾馆员工为主力的接力队员获得了女子4×50M第二名。
产业运动队发扬了团队协作精神，奋力拼搏，充分展示了产业干部职工的精神风貌，为产业的精神文明建设增添了光彩。                 （产业工会）
（10004）东南大学建筑设计连获全国建筑设计大奖

在中华人民共和国成立六十周年之际，为回顾新中国60年来多个时期的建筑创作成果，中国建筑学会和中国勘察设计协会建筑设计分会分别举办了“中国建筑学会建筑创作大奖”和“建国六十周年建筑设计大奖”。由于为60年一评的大奖，竞争激烈程度前所未有。

建筑设计研究院作为牵头申报单位极为重视，认真组织，积极申报。经过专家们的认真评选，东南大学分别获得中国建筑学会建筑创作大奖有淮安周恩来纪念馆、中国近代史遗址博物馆文化服务区（南京1912街区）、武汉大学人文科学馆、南京长江大桥桥头堡、武夷山庄；由齐院士负责，本院配合完成的“淮安周恩来纪念馆”项目还被中国勘察设计协会建筑分会评为“建国六十周年优秀建筑设计大奖”（江苏省唯一获奖项目）。                     （设计院  徐青）
（10005）榴园宾馆再创佳绩

2009年，榴园宾馆以营销为龙头，把“环境做优，服务做细、产品做精”作为指导各项工作开展的总体工作思路，齐心协力，取得了可喜的业绩。
榴园宾馆全年客房共接待中外宾客4万多人，营业收入达2360多万元，客房、餐饮、外卖、会场出租等服务项目的收入较去年呈现大幅增长，实现经营利润238.02万元。榴园宾馆通过内部培训，强化宾馆服务标准和服务规范，加强管理人员的现场督导和质量检查，逐步完善一线岗位的窗口形象，不断提高员工的优质服务水准，荣获“江苏省放心消费创建活动优胜单位”称号。

榴园宾馆认真制定并实施各项安全管理制度，做好“突发事件应急预案和火情处理方案”，坚持定期召开部门经理会议，通报情况提出要求，强化安全防范意识，杜绝生产安全事故发生，总台人员严格按照公安部门相关规定登记住宿、及时录入及时传输，安保人员勤于巡逻，严密防控，全年未发生一件意外安全事故。09年被玄武公安分局评为“旅馆业治安管理工作先进单位”。
                                              （榴园宾馆 葛建强）
（10006）江苏东南监理公司多项工程获国家级大奖

近日，东南监理公司捷报频传，继济焦高速公路荣获“2009年度国家优质工程奖”后，由该公司参建的三项已完工程荣获“2009年度公路交通优质工程奖”。据“中路建协字（2010）019号”文《关于公布2009年度公路交通优质工程评选结果的通知》揭晓，2009年度全国共有10项公路工程获此殊荣，其中东南监理公司参建的“苏通长江公路大桥”、“南京至淮安高速公路”分别荣获一等奖，“淮安至盐城高速度公路”荣获二等奖，该公司作为监理单位榜上有名。

南京至淮安高速公路该公司承接的是南京江北段23.725路基桥涵标及41.54路面标的施工监理任务，特大桥多、软基处理多，施工工艺复杂。公司派驻的是曾获得国家优秀监理工程师称号的江新高级工程师担任监理组长。在其带领下监理组创新地总结出一套沥青路面现场监理工作方法，即监理岗位设置标准化、后场监理工作标准化、前场监理工作标准化、试验检测工作标准化四大标准化管理内容，以明确的岗位职责，科学的监理程序、统一的技术标准、准确的监理记录，对沥青路面施工监理工作进行标准化管理，得到江苏省高速公路建设指挥部的充分肯定，并作为全省高速公路路面施工指导性文件推广应用。该项目同时获得江苏省2009年度扬子杯优质工程奖。

在苏通长江公路大桥的建设中，东南监理公司与东南大学交通学院联手负责该项目钢桥面铺装的全过程，质量要求高，科技含量重，新技术、新工艺、新设备的应用在全国均处于领先地位。

据悉，“公路交通优质工程奖”是根据原交通部批复的《公路交通优质工程奖评选办法》，由中国公路建设行业协会在交通运输部领导下负责组织实施，经过专家评审，现场核验和评审委员会审定后产生的，为全国公路建设行业最高质量奖，2009年共评出优质工程一等奖6项，二等奖4项。东南监理公司周铁军总经理表示，如此获奖比例说明东南监理的实力通过一条条公路、一座座桥隧的建成通车充分展现，公司将继续以高度的责任感和使命感，行使好工程质量卫士的职责，强化措施，扎实工作，为全力推进江苏东南监理公司更快更好地发展、为将东南监理公司建设成为国内首屈一指的监理公司目标而努力奋斗。

                                          （东南监理公司 刘海）                                                                
（10007）产业男女乒乓球队在09年校职工乒乓球比赛双双夺冠

在全校职工乒乓球比赛中，产业男女乒乓球队喜获丰收，包揽了男女团体冠军。至此女队团体获得了八连冠，男子团体获得了七次冠军。设计院职工盛勇在这次校职工乒乓球男子单打比赛中获得单打冠军，热电所郭一鑫获得男子单打第五名，东南监理公司陈玲获得女子单打第四名，他们通过不懈努力为产业争得了荣誉，充分展示了产业健儿团结拼搏的精神风貌。              （产业工会）
（10008）产业工会成功承办“登山健身活动” 
09年10月28日，产业工会成功承办了09年东南大学四牌楼协作区“建筑设计研究院”杯教职工登山健身活动。四牌楼校区16个部门工会组成的代表队共三百多人参加登顶紫金山的健身活动。这次登山健身活动促进了我校全民健身活动广泛开展，增强了教职工体质，加强了校区所在部门和员工之间的交流，增进了团结友谊，取得了圆满成功。                            （产业工会）

（10009）产业积极开展“送温暖、献爱心”社会捐助活动
按照学校统一部署，产业召开了各企业支部书记、工会负责人会议，认真组织产业员工开展 “送温暖、献爱心”社会捐助活动。本次“送温暖、献爱心”活动中，产业共捐款106060元， 有756名产业员工参加了捐赠。 （产业工会）
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